
Kupując minimum trzy urządzenia AGD z katalogu Tres o łącznej wartości minimum 5999 zł 
(w tym piekarnik i płyta jednej marki), otrzymasz dowolny zlewozmywak BERG Hobart za 1 zł!
W promocji biorą udział marki: Amica, Siemens, Bosch, Whirlpool, Samsung, Ciarko, Electrolux, Berg, Elica, Beko, AEG, Smeg, Miele.

Wybierz zlewozmywak do Twojej kuchni
za

Szczegółowy opis zlewozmywaków HOBART na stronach 4-5.

OFERTA SPEC JALNA   2.2023 / edycja 2

Treść niniejszego wydawnictwa nie stanowi oferty w rozumieniu art. 66 par 1 Kodeksu Cywilnego. Ceny w PLN zawierają podatek VAT oraz koszt gospodarowania odpadami (ustawa z dnia 
11.09.2015 dz. Ustaw poz. 1688). Tres Sp. z o.o. nie ponosi odpowiedzialności za błędy merytoryczne, edytorskie i przekłamania kolorów powstałe w druku. Wszystkie promocje producentów 
umieszczone w katalogu, działają w terminach określonych na stronie lub do wyczerpania zapasów, co jest jednoczesnym zastrzeżeniem prawa do przedterminowego zakończenia promocji.

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR
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1199 zł

1 złPROMOCJA

mikrofalówka do zabudowy / 5 poziomów mocy / funkcja grill 800 W /  
rozmrażanie / 6 automatycznych programów gotowania / sterowanie 
dotykowe / biały wyświetlacz / Timer / sygnał dźwiękowy gotowania / 
blokada rodzicielska / wnętrze ze stali nierdzewnej / pojemność 23 l / 
Wymiary (SxWxG): 595x390x310 mm / możliwość zabudowy w szafce 
wiszącej 310 mm

60

Kup min. 3 różne urządzenia AGD marki BERG 
o wartości min. 6499 zł brutto, a otrzymasz 

mikrofalówkę BRGMS750 za 1 zł

Promocje nie łączą się!

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

strony 41-43

strona 40

strony 34-39

strony 58-59

strony 62-64

strony 52-54
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strony 50-51

strona 25

5 lat gwarancji*
*Gwarancja dostępna po spełnieniu określonych warunków.        	
   Regulamin dostępny na stronie www.berg-agd.pl

strony 2-19

strona 24

strony 20-21WINIARKI

strony 22-23

strony 26-28

strony 29-33

strony 44-49

strony 60-61

strony 56-57

strona 55

http://tres.emp365.pl:8080/bundle/id=794
http://tres.emp365.pl:8080/bundle-editor?id=794
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LINIA 45 cm W KUCHNI

piekarnik BGOV45

okap WEGO

okap FUGO

• szerokość 45 cm
• 8 funkcji – w tym termoobieg
• pojemność 50 l

• do szafki 45 cm
• głębokość 266 mm
• wydajność 340 m3/h
• klasa energetyczna C

• szerokość 45 cm
• głębokość 291 mm
• wydajność 340 m3/h
• klasa energetyczna B

499 zł

499 zł

płyta indukcyjna BRGI 405N

• szerokość 45 cm
• 3 pola indukcyjne
• 9 poziomów mocy

1149 zł

płyta gazowa na szkle BRGS 405

zestaw UNO

• czarne szkło
• szerokość 45 cm
• 3 pola gazowe
• palnik WOK

bateria: zasięg wylewki 190 mm / wysokość od blatu 320 mm / głowica 35 mm
zlewozmywak granitowy: wymiary: 400x500 mm / do szafki 40 cm, kolor onyx

899 zł

599 zł

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

1599 zł

1499 zł*PROMOCJA

266 m
m

Do płytkiej szafki

Duże możliwości 
w małej kuchni

Kompaktowe wymiary 
– pełna funkcjonalność

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

A

C

B

http://product/BGOV45
http://custom_price/BGOV45
http://product/BRGI405N
http://custom_price/BRGI405N
http://product/WEGOPPOMBK4501
http://custom_price/WEGOPPOMBK4501
http://product/BRGS405
http://custom_price/BRGS405
http://product/FUGOPSKMNK4501
http://custom_price/FUGOPSKMNK4501
http://product/ZZB14103BM
http://custom_price/ZZB14103BM
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płyta indukcyjna BRGI 6480

płyta indukcyjna BRGI 604N

piekarnik BGOV12

Kup płytę BRGI6080 i okap Maestro H2H 
w komplecie – cena zestawu 2699zł*

5 pól indukcyjnych Booster / 2 x flex zone – możliwość połączenia 2 pól w jedno / sterowanie 
sensorowe + suwak slider / 9 poziomów mocy + Booster / możliwość podłączenia na 230V / 
blokada sterowania / Timer / automatyczne wyłączanie / wskaźnik ciepła resztkowego / 
czerwony wyświetlacz / bezramkowa / kolor czarny / szerokość 77 cm / dostępność wrzesień

4 pola indukcyjne / sterowanie sensorowe + suwak slider / Booster / 
9 poziomów mocy / możliwość podłączenia na 230 V / blokada sterowania / 
Timer / automatyczne wyłączanie / wskaźnik ciepła resztkowego / 
czerwony wyświetlacz / bezramkowa / kolor czarny / szerokość 60 cm

12 funkcji, w tym termoobieg 3D / sterowanie sensorowe / blokada rodzicielska / oświetlenie piekarnika / 
rozmrażanie / funkcja Boost w programach grzałka dolna, grzałka dolna-górna, grzałka dolna-górna-
wentylator, turbo-wentylator, turbo-grzałka dolna-wentylator, turbogrzałka górna-wentylator / zakres 
temp. 40-240°C / elektroniczny biały wyświetlacz / poj. 60 l / prowadnice teleskopowe na 2 poziomach /  
Aqua Cleaning czyszczenie za pomocą pary / emalia łatwoczyszcząca / 2 blachy w tym jedna głęboka /  
ciche domykanie drzwi z zawiasami SoftClose / wewnętrzna strona drzwi w pełni szklana / front  
chłodny 45°C / 3 szyby łatwe w demontażu / czarna rączka z aluminium anodowanego / czarne szkło

2249 zł

1199 zł

1899 zł

płyta indukcyjna BRGI 6080

4 pola indukcyjne Booster/ 2 x flex zone – możliwość połączenia 2 pól w jedno / sterowanie 
sensorowe w technologii H2H, automatyczna regulacja ustawień okapu MAESTRO 52 H2H /  
9 poziomów mocy + Booster/ możliwość podłączenia na 230 V / blokada sterowania / Timer / 
automatyczne wyłączanie / wskaźnik ciepła resztkowego / czerwony wyświetlacz / bezramkowa

okap Maestro H2H

1799 zł

PIEKARNIKI & PŁYTY

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QRpotwierdź cenę 

kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

płyta indukcyjna BRGI 603N

4 pola indukcyjne / sterowanie sensorowe + suwak slider / 9 poziomów mocy / możliwość 
podłączenia na 230 V / blokada sterowania / Timer / automatyczne wyłączanie / wskaźnik 
ciepła resztkowego / czerwony wyświetlacz / bezramkowa / kolor czarny / szerokość 60 cm

1099 zł

kuchenka mikrofalowa BRGMS750

mikrofalówka do zabudowy / 5 poziomów mocy / funkcja grill 800 W / rozmrażanie / 
6 automatycznych programów gotowania / sterowanie dotykowe / biały wyświetlacz / 
Timer / sygnał dźwiękowy gotowania / blokada rodzicielska / wnętrze ze stali nierdzewnej / 
pojemność 23 l / Wymiary (SxWxG): 595x390x310 mm / możliwość zabudowy w szafce 
wiszącej 310 mm

potwierdź cenę 
kodem QR

1199 zł

Do wiszącej szafki. 
Szklany front

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

60

A

77

60

60

60

http://product/BRGMS750
http://custom_price/BRGMS750
http://product/BGOV12
http://custom_price/BGOV12
http://product/BRGI6480
http://custom_price/BRGI6480
http://product/BRGI6080
http://custom_price/BRGI6080
http://product/BRGI603N
http://custom_price/BRGI603N
http://product/BRGI604N
http://custom_price/BRGI604N
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piekarnik BGOV10

płyta indukcyjna BRGI 6424

10 funkcji, w tym termoobieg / sterowanie chowanymi pokrętłami / zakres temp. 40-240°C 
/ elektroniczny biały wyświetlacz / pojemność 60 l / prowadnice teleskopowe na 2 pozio-
mach / oświetlenie piekarnika / emalia łatwoczyszcząca / panele katalityczne na bocznych 
ścianach / 2 blachy w tym jedna głęboka / ciche domykanie drzwi SoftClose / czyszczenie 
za pomocą pary Aqua Cleaning / system chłodzenia piekarnika / wewnętrzna strona drzwi 
w pełni szklana / front chłodny 45°C / 3 szyby łatwe w demontażu / czarne szkło

4 pola indukcyjne Booster / 2 x flex zone – możliwość połączenia 2 pól w jedno / sterowanie 
sensorowe + suwak slider / 9 poz. mocy + Booster / możliwość podłączenia na 230 V / blokada  
sterowania / Timer / autom. wyłączanie / wskaźnik ciepła resztkowego / czerwony wyświetlacz 
/ bezramkowa / kolor czarny / szerokość 60 cm

1649 zł

piekarnik BGOV9

9 funkcji, w tym termoobieg / sterowanie chowanymi pokrętłami Push Push / zakres temp. 
40-240°C / elektroniczny biały wyświetlacz / pojemność 60l / prowadnice teleskopowe 
na 1 poziomie / oświetlenie piekarnika / Timer elektroniczny / Aqua Cleaning – czyszczenie 
za pomocą pary / emalia łatwoczyszcząca / 2 blachy w tym jedna głęboka / wewnętrzna 
strona drzwi w pełni szklana/ front chłodny 45°C / 2 szyby łatwe w demontażu / system 
chłodzenia / czarna rączka / czarne szkło

1449 zł1799 zł

1649 zł*PROMOCJA

PIEKARNIKI & PŁYTY

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

piekarnik BGOV45

8 funkcji, w tym termoobieg 3D / sterowanie chowanymi pokrętłami / zakres temp. 40-240°C / 
elektroniczny biały wyświetlacz / pojemność 50 l / oświetlenie piekarnika / Timer elektroniczny 
/ Aqua Cleaning czyszczenie za pomocą pary / emalia łatwoczyszcząca / 2 blachy w tym jedna 
głęboka / wewnętrzna strona drzwi w pełni szklana / front chłodny 45°C / 2 szyby łatwe 
w demontażu / czarne szkło

1599 zł

1499 zł*PROMOCJA

płyta BRGI 405N

3 pola indukcyjne / sterowanie sensorowe / Booster / 9 poziomów mocy / możliwość
podłączenia na 230V / blokada sterowania / Timer / automatyczne wyłączanie /
blokada rodzicielska /wskaźnik ciepła resztkowego / czerwony wyświetlacz /
bezramkowa / kolor czarny / szerokość 45 cm

45 cm

45 cm

1149 złpłyta indukcyjna BRGI 605N

4 pola indukcyjne Booster / flex zone - możliwość połączenia 2 pól w jedno / sterowanie 
sensorowe + suwak-slider / 9 poziomów mocy + Booster / możliwość podłączenia na 230 V / 
blokada sterowania / Timer / automatyczne wyłączanie / wskaźnik ciepła resztkowego / 
czerwony wyświetlacz / bezramkowa / kolor czarny / szerokość 60 cm

1599 zł

1549 zł*PROMOCJA

potwierdź cenę 
kodem QR

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

A
A

A
60

45
60

http://product/BGOV10
http://custom_price/BGOV10
http://product/BGOV9
http://custom_price/BGOV9
http://product/BRGI6424
http://custom_price/BRGI6424
http://custom_price/BGOV45
http://product/BGOV45
http://product/BRGI605N
http://custom_price/BRGI605N
http://product/BRGI405N
http://custom_price/BRGI405N
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płyta gazowa BRGG 602

płyta gazowa na szkle BRGS 405

4 palniki gazowe, w tym 1 WOK z potrójną koroną / automatyczna zapalarka w pokrętłach / 
sterowanie manualne / estetyczne w pełni metalowe pokrętła / zabezpieczenie przeciwpyłowe 
gazu / żeliwne ruszty / stal malowana na grafit mat opalizujący / szerokość 60 cm / 
do wyczerpania zapasów

3 palniki gazowe, w tym 1 WOK z potrójną koroną 3,5 kW / automatyczna zapalarka / żeliwne 
ruszty / sterowanie od frontu / zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu / czarne szkło / 
szerokość 45cm

płyta gazowa na szkle BRGS 603

4 palniki gazowe, w tym 1 WOK z potrójną koroną / automatyczna zapalarka w pokrętłach /  
sterowanie manualne / estetyczne pokrętła / zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu / 
żeliwne ruszty / czarne szkło / szerokość 60 cm

899 zł899 zł

899 zł

699 zł

499 zł*PROMOCJA

399 zł

349 zł*PROMOCJA

grill ROSTI

grill żeliwny, ryflowany, gładki / wymiary 455x230 mm / 
do podawania dań na gorąco / grube dno sprawia, 
że potrawy wolno stygną / do płyt ceramicznych 
i indukcyjnych

płyta indukcyjna 
BRGI 303N

2 pola indukcyjne Booster / sterowanie sensorowe / 
9 poziomów mocy / podłączenie na 230 V / blokada 
sterowania / Timer / automatyczne wyłączanie / wskaźnik 
ciepła resztkowego / czerwony wyświetlacz / bezramkowa / 
kolor czarny / szerokość 30 cm

899 zł
płyta 
ceramiczna BRGC 301

2 pola ceramiczne / w tym jedno poszerzane / sterowanie 
sensorowe / 9 poziomów mocy / podłączenie na 230 V / 
blokada sterowania / Timer / automatyczne wyłączanie /
wskaźnik ciepła resztkowego / czerwony wyświetlacz / 
bezramkowa / kolor czarny / szerokość 30 cm

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

PIEKARNIKI & PŁYTY

[ dostępność – wrzesień ]

45 cm

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką
Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

60

45

30

60

http://product/BRGS405
http://custom_price/BRGS405
http://product/BRGG602
http://custom_price/BRGG602
http://product/BRGS603
http://custom_price/BRGS603
http://product/BRGI303N
http://custom_price/BRGI303N
http://product/BRGC301
http://custom_price/BRGC301
http://product/BRGRILLPAN
http://custom_price/BRGRILLPAN
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chłodziarko-zamrażarka do zabudowy 

BRGCZ248FBI

chłodziarko-zamrażarka BRGFU82B
chłodziarko-zamrażarka BRGCZ338E

chłodziarka do zabudowy / No Frost / Fresh Cooling System / sterowanie elektroniczne / 
regulacja temperatury / super chłodzenie / szuflada na owoce i warzywa / oświetlenie LED / 
możliwość zmiany kierunki drzwi / zawiasy ślizgowe / głośność 41 dB / pojemność całkowita 
248 l, w tym chłodziarki 180 l i zamrażarki 68 l / WxSxG: 1785x540x545 mm

podblatowa do zabudowy / chłodzenie statyczne / mechaniczny panel sterowania / zdolność 
zamrażania 2 kg/24 h / oświetlenie LED / zawiasy nożycowe / możliwość zmiany kierunku drzwi /
czas przechowywania bez zasilania 10 h / wyposażenie dodatkowe: duży pojemnik na masło 
i ser / pojemność całkowita 111 l netto, w tym chłodziarki 95 l i zamrażarki 16 l / 
WxSxG: 820-870x595x550 mm

wolnostojąca / No Frost / Metal Cooling / Multi Air Flow – 2 obiegi chłodzące / elektroniczny 
panel sterowania / regulacja temperatury / Super chłodzenie i Super mrożenie / Tryb wakacyjny /  
Komora zero / Komora świeżości na owoce i warzywa / domykanie drzwi Assist Close / praktyczne 
półki Easy get / oświetlenie LED / zdolność zamrażania 8,5 kg/24 h / możliwość zmiany kierunki 
drzwi / pojemność całkowita 338 l w tym chłodziarki 216 l, zamrażarki 122 l / 
WxSxG: 1858x595x660 mm / kolor czarne szkło

2299 zł

1499 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

2799 zł

2699 zł*PROMOCJA

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Czarne
szkło

chłodziarko-zamrażarka BRGCZ270F

wolnostojąca / No Frost / Multi Air Flow – 2 obiegi chłodzące / sterowanie mechaniczne /  
regulacja temperatury obu komór / Super chłodzenie / Komora świeżości na owoce i warzywa /  
oświetlenie LED / zdolność zamrażania 3,24 kg/24 h / możliwość zmiany kierunku drzwi / 
zewnętrzny dystrybutor do wody/pojemnik na wodę w zestawie / poj. całkowita 270 l 
w tym chłodziarki 199 l, zamrażarki 71 l / WxSxG: 1800x545x625 mm / kolor czarny

2299 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

54,5 cm

CHŁODZIARKO-ZAMRAŻARKI

Zawiasy 
ślizgowe

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

4 lata
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

F

E

178

186

F

180

F

87
82

http://product/BRGCZ248FBI
http://custom_price/BRGCZ248FBI
http://product/BRGCZ270F
http://custom_price/BRGCZ270F
http://product/BRGFU82B
http://custom_price/BRGFU82B
http://product/BRGCZ338E
http://custom_price/BRGCZ338E
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zmywarka BRGZV45A2

zmywarka BRGZV45S

zintegrowana do zabudowy / 4 programy: Wstępny, ECO, Szybki 30 min, Intensywny 65 stopni /  
zakres temperatur: 50, 65 °C / połowa załadunku / sterowanie przyciskami / 3 filtry / komora 
zmywarki ze stali szlachetnej / suszenie Mini Active / zabezpieczenie przeciw przelaniu, 
wyciekowi oraz przegrzaniu / Aqua Stop / opóźnienie startu 3-9 h / opcja multitabletki / 
wskaźnik braku nabłyszczacza / wskaźnik braku soli / wskaźnik końca programu / koszyk 
na sztućce / sygnał dźwiękowy / głośność 47 dB(A) / zużycie wody: 11 l/cykl / pojemność 
10 kompletów / zużycie energii (ECO) 0,753 / wymiary: 820-870 x 450 x 550 mm

zintegrowana do zabudowy / 6+1 programów: Wstępny, Szybki 30 min, Eco, Super 50 min, 
Intensywny 65 stopni, Higieniczny, Self Clean / zakres temperatur: 40, 50, 65, 70°C / połowa 
załadunku / sterowanie przyciskami / 3 filtry / komora zmywarki ze stali szlachetnej / dodatkowe 
suszenie Turbo Active / zabezpieczenie przed przelaniem, wyciekiem oraz przegrzaniem /  
Aqua Stop / Infolight / 3 kosz – szuflada na sztućce / górny kosz z możliwością regulacji / 
dodatkowy koszyk na sztućce / zawiasy ślizgowe / opóźnienie startu 3-9 h / opcja multitabletki /  
wskaźnik braku nabłyszczacza / wskaźnik braku soli / wskaźnik końca programu / sygnał 
dźwiękowy / głośność 45 dB(A) / zużycie wody: 9 l/cykl / pojemność: 10 kompletów naczyń / 
zużycie energii: (ECO) 0,739 / roczne zużycie energii: 211 kWh / 
WxSxG: 820-870x450x550 mm

1449 zł

1949 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

zmywarka BRGZV60A2

zmywarka BRGZV60S

zintegrowana do zabudowy / 4 programy: Wstępny, ECO, Szybki 30 min, Intensywny 65 stopni /  
zakres temperatur: 50, 65 °C / połowa załadunku / sterowanie przyciskami / 3 filtry / komora 
zmywarki ze stali szlachetnej / suszenie Mini Active / zabezpieczenie przeciw przelaniu,  
wyciekowi oraz przegrzaniu / Aqua Stop / opóźnienie startu 3-9 h / opcja multitabletki / 
wskaźnik braku nabłyszczacza / wskaźnik braku soli / wskaźnik końca programu / koszyk 
na sztućce / sygnał dźwiękowy / głośność 47 dB(A) / klasa efektywności energetycznej E / 
zużycie wody: 12 l/cykl / pojemność 12 kompletów / zużycie energii (ECO) 0,921 /  
wymiary: 820-870 x 598 x 550 mm

zintegrowana do zabudowy / 6+1 programów: Wstępny, Szybki 30 min, Eco, Super 50 min, 
Intensywny 65 stopni, Higieniczny, Self Clean / zakres temperatur: 40, 50, 65, 70°C / połowa 
załadunku / sterowanie przyciskami / 3 filtry / komora zmywarki ze stali szlachetnej / dodatkowe 
suszenie Turbo Active / zabezpieczenie przed przelaniem, wyciekiem oraz przegrzaniem / 
Aqua Stop / Infolight / 3 kosz – szuflada na sztućce / górny kosz z możliwością regulacji / 
dodatkowy koszyk na sztućce / zawiasy ślizgowe / opóźnienie startu 3-9 h / opcja multitabletki / 
wskaźnik braku nabłyszczacza / wskaźnik braku soli / wskaźnik końca programu / sygnał dźwiękowy / 
głośność 45 dB (A) / klasa efektywności energetycznej E / zużycie wody: 9 l /cykl / pojemność: 
13 kompletów naczyń / zużycie energii: (ECO) 0,917 / roczne zużycie energii: 261 kWh / 
WxSxG: 820-870x589x550 mm

1599 zł

1999 zł

ZMYWARKI

TRZECI 
KOSZ

TRZECI 
KOSZ

Zawiasy 
ślizgowe

Zawiasy 
ślizgowe

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

E

E

E

E

http://product/BRGZV45A2
http://custom_price/BRGZV45A2
http://product/BRGZV45S
http://custom_price/BRGZV45S
http://product/BRGZV60A2
http://custom_price/BRGZV60A2
http://product/BRGZV60S
http://custom_price/BRGZV60S
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okap SPRING BLACK 60 / 90

nominalna wydajność turbiny 800 m³/h / 4 poziomy mocy / sterowanie elektroniczne dotykowe / timer / możliwość sterowania pilotem / oświetlenie 1 x pasek LED 2,8 W / głośność 50-65 dB, 
tryb intensywny – 69 dB / niebieski wyświetlacz / 2 filtry węglowe BA2 wymagane do opcji recyrkulacji do nabycia oddzielnie (okapy wyprodukowane po 5.2023 filtr węglowy BA5) / kolor czarny

OKAPY

okap T-LINE 60 / 90

nominalna wydajność turbiny 713 m³/h / 4 poziomy mocy / sterowanie sensorowe / niebieskie podświetlenie / szklany panel sterowania / ośw. AMBIENT LED 2x4 W / głośność 50-60 dB, tryb intensywny 
– 68 dB / nowoczesny design / czarne filtry aluminiowe w zestawie / 2 filtry węglowe BC7 (60), 3 filtry węglowe BC7 (90) wymagane do opcji recyrkulacji do nabycia niezależnie / kolor czarny matowy

potwierdź cenę 
kodem QR

90 cm SPROPSKDBK9001

60 cm SPROPSKDBK6001

1399 zł

1299 zł

90 cm TLIOPKLDBK9001

60 cm TLIOPKLDBK6001

1299 zł

1199 zł

potwierdź cenę 
kodem QR

Sterowanie 
sensorowe

Sterowanie 
za pomocą 
pilota

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

http://products/SPRINGBLACK60,SPRINGBLACK90
http://custom_price/SPRINGBLACK60
http://custom_price/SPRINGBLACK90
http://products/T-LINE BLACK60,T-LINE BLACK90
http://custom_price/T-LINE BLACK60
http://custom_price/T-LINE BLACK90
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inox INSOPPOGIX6002

czarny GAPOPPOSBK6002

czarny INSOPPOGBK6002

biały GAPOPPOSWH6002

okap INSET GEST

okap E-MOTION

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 800 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie przyciskami soft touch / możliwość sterowania gestem / oświetlenie LED 2x1,8 W / głośność 50-66 dB / 2 filtry węglowe 
BA2 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie (okapy wyprodukowane po 5.2023 filtr węglowy BA5) / głębokość okapu 290 mm / do zabudowy w szafce 60 cm / wykończenie inox, czarny połysk

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 650 m³/h / 4 poziomy mocy / sterowanie 
elektroniczne – gestami dłoni z trójkolorową diodą sygnalizacyjną / sterowanie pilotem / 
białe podświetlenie / oświetlenie LED 2x3 W / głośność 70 dB / 1 filtr węglowy kasetowy 
BC9E (60 cm) wymagany do opcji recyrkulacji, do nabycia oddzielnie / głębokość okapu 
279 mm / wykończenie: czarne szkło, obudowa czarna lub białe szkło, obudowa biała

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką

899 zł849 zł

Sterowanie gestami dłoni trybami 
pracy turbiny i oświetleniem 

Intuicyjne sterowanie gestem pracą okapu według 
ulubionych ustawień, dedykowany do otwartej kuchni

Jedyny okap z silnikiem 
montowanym oddzielnie

Sterowanie 
za pomocą pilota

Sterowanie 
za pomocą pilota

okap GAP53

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 600 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie elektroniczne dotykowe, możliwość sterowania pilotem / niebieskie podświetlenie / timer / oświetlenie LED 2x2 W / 
głębokość okapu 290 mm / oddalony silnik zapewnia cichszą pracę okapu, większą pojemność szafki / głośność 44-61 dB / biała ramka + białe szkło (WH) lub czarna ramka + czarne szkło (BK)

999 zł

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

MONOPPOSBK6001okap MONZA BOX 60

wymiary: 596 x 296 mm / podszafkowy / w zestawie listwa zabudowująca do dostosowania 
potrzebnej głębokości o wymiarach 596 x 10-50 mm / do szafki o głębokości 300-350 mm / 
nominalna wydajność turbiny 600 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie przyciskami / niebieskie 
podświetlenie / oświetlenie LED 2x3 W / głośność 54-66 dB / 2 filtry węglowe BC3 wymagane 
w opcji recyrkulacji do nabycia oddzielnie / głębokość 296-346 mm / kolor czarne szkło

899 zł

Do zabudowy w szafce 60 cm bez konieczności 
montowania wieńca dolnego

potwierdź cenę 
kodem QR

OKAPY

czarny EMOOPPOGBK6001
biały EMOOPPOGWH6001 1499 zł

1299 zł*PROMOCJA

silnik okapu 
montowany jest 
oddzielnie

silnik

okap

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

http://products/GAPOPPOSBK6002,GAPOPPOSWH6002
http://custom_price/GAPOPPOSBK6002
http://product/INSOPPOGBK6002
http://custom_price/INSOPPOGBK6002
http://product/INSOPPOGIX6002
http://custom_price/INSOPPOGIX6002
http://products/EMOTION60BK,EMOTION60WH
http://custom_price/EMOTION60BK
http://product/MONZABOX60
http://custom_price/MONZABOX60
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Sterowanie okapu 
z poziomu płyty – 
technologia H2H

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką

2999 zł

2699 zł*PROMOCJA

OKAPY

1199 zł

Okap podszafkowy Maestro to wybór wszystkich poszukujących połączenia minimalistycznej elegancji z funkcjonalnością. 
Rewelacyjnie sprawdzi się w kuchni o nowoczesnym designie.

MAESTRO 75 BK – 80 cm czarny 
MAEOPPODBK8001

1199 zł

1799 zł

okap MAESTRO 52 H2H
CENA:

płyta ind. BRGI 6080
CENA:

MAESTRO 75 WH – 80 cm biały 
MAEOPPODWH8001

okap MAESTRO

ZESTAW MAESTRO H2H 

płyta indukcyjna BRGI 6080 oraz okap MAESTRO 52 H2H

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 650 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie elektroniczne dotykowe / timer 5 minut / niebieskie podświetlenie / oświetlenie LED 2x1 W / głośność 58-69 dB / 
2 filtry węglowe BCN11 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / głębokość okapu 296 mm / Maestro 52 – do zabudowy w szafce 60 cm, Maestro 75 – do zabudowy w szafce 80 cm / 
wykończenie: czarne szkło (BK), białe szkło (WH), korpus inox

PŁYTA: 4 pola indukcyjne Booster/ 2 x flex zone – możliwość połączenia 2 pól w jedno / sterowanie sensorowe w technologii H2H, automatyczna regulacja ustawień okapu MAESTRO 52 H2H / 
9 poziomów mocy + Booster/ możliwość podłączenia na 230 V / blokada sterowania / Timer / automatyczne wyłączanie / wskaźnik ciepła resztkowego / czerwony wyświetlacz / bezramkowa
OKAP: podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 650 m3/h / 3 poziomy mocy / sterowanie elektroniczne dotykowe – technologia H2H / Timer 5 minut / niebieskie podświetlenie / oświetlenie LED 2x1 W / 
głośność 58-69 dB / 2 filtry węglowe BCN11 wymagane do opcji recyrkulacji (do nabycia oddzielnie) / głębokość okapu 296 mm / do zabudowy w szafce 60 cm / indeks okapu: MAEOPPODBK6002

1099 zł

999 zł*PROMOCJA

1099 zł

1199 zł

999 zł*PROMOCJA

MAESTRO 52 BK – 60 cm czarny 
MAEOPPODBK6001

MAESTRO 52 WH – 60 cm biały 
MAEOPPODWH6001

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

http://products/MAEOPPODBK6002,BRGI6080
http://custom_price/BRGI6080
http://custom_price/MAEOPPODBK6002
http://product/MAESTRO52BK
http://custom_price/MAESTRO52BK
http://product/MAESTRO52WH
http://custom_price/MAESTRO52WH
http://product/MAESTRO75BK
http://custom_price/MAESTRO75BK
http://product/MAESTRO75WH
http://custom_price/MAESTRO75WH
https://tres.emp365.pl/promocje&bundle_id=1095
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TRIOPTEDBK6001

INGOPPLDBK8001

okap TRIP 60

podszafkowy, teleskopowy / nominalna wydajność turbiny 400 m³/h / 4 poziomy mocy /  
sterowanie elektroniczne dotykowe / czerwony wyświetlacz / timer / oświetlenie LED 2x3 W /  
głośność 55-66 dB / 2 filtry węglowe BC6 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia 
oddzielnie / głębokość okapu 330 mm / kolor czarny + panel przedni z czarnego szkła

699 zł

Funkcjonalna półka 
w zestawie

okap INGE 80

nominalna wydajność turbiny 800 m³/h / 4 poziomy mocy / nowoczesne sterowanie dotykowe /  
oświetlenie LED 2,8 W – 3 odrębne punkty / timer 10-60 minut / głośność 49-65 dB, tryb 
intensywny – 69 dB / 2 filtry węglowe BA2 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie 
(okapy wyprodukowane po 5.2023 filtr węglowy BA5) / funkcjonalna półka montowana opcjonalnie / 
kolor: czarne szkło, czarna półka, czarny komin

1699 zł

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

okap DUST 60 / 90

nominalna wydajność turbiny 600 m³/h / 3 poziomy mocy / wysokiej jakości czarne szkło 
hartowane / nowoczesne sterowanie sensorowe e-circle – dotknij powierzchni szkła / 
timer / oświetlenie LED 2x1,5 W / głośność 58-68 dB / 2 filtry węglowe BCN15 wymagane 
do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / kolor: czarne szkło, komin czarny

OKAPY

60 cm DUSOPSKDBK6001

90 cm DUSOPSKDBK9001

1149 zł

999 zł*PROMOCJA

1249 zł*

1199 złPROMOCJA

okap KOMO

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 713 m³/h / 4 poziomy mocy / tryb Turbo / sterowanie dotykowe z czerwonym podświetleniem / oświetlenie AMBIENT LED 2x3 W / regulowana barwa 
oświetlenia od ciepłego do zimnego odcienia (3000–6000 K) / ruchoma szyba / wyłącznik krańcowy / głośność 49-61 dB, tryb intensywny – 68 dB / 2 filtry węglowe BC2 wymagane do opcji 
recyrkulacji, do nabycia oddzielnie / gł. okapu – 300 mm / wykończenie – czarne szkło

potwierdź cenę 
kodem QR

Okap ze sterowaniem 
na szklanym panelu

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką

KOMOPPODBK6001 1399 zł*

1299 złPROMOCJA

3000 K 6000 K

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

http://product/KOMOPPODBK6001
http://custom_price/KOMOPPODBK6001
http://product/TRIP60
http://custom_price/TRIP60
http://product/INGE80
http://custom_price/INGE80
http://products/DUST60BK,DUST90BK
http://custom_price/DUST60BK
http://custom_price/DUST90BK
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PUROPSKDBK6001 60 cm BLACK PIROPTRMBK6002

60 cm PIROPTRMBG6001

kominowy / nominalna wydajność turbiny 350 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie elektroniczne 
e-circle / kolor wyświetlacz biały / oświetleni LED 2x1,5 W / timer / głośność 63 dB / 2 filtry węglowe 
BCN14 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / kolor czarne szkło / średnica 
wylotu do komina 150 mm / szerokość 60 cm / kolor czarny

potwierdź cenę 
kodem QR

nominalna wydajność turbiny 500 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie elektroniczne dotykowe /  
białe podświetlenie / oświetlenie LED 2x1 W / głośność 60 dB / 2 filtry węglowe BCN13 
wymagane do opcji recyrkulacji do nabycia oddzielnie / kolor: czarne szkło, komin i korpus 
malowane na czarno

nominalna wydajność turbiny 450 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie przyciskami w kolorze 
złotym lub czarnym / oświetlenie LED 2x2 W / głośność 48-69 dB / 2 filtry węglowe BA1 
wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / filtr przeciwtłuszczowy czarny / 
kolor czarny z czarnymi przyciskami (BLACK), kolor czarny ze złotymi przyciskami

potwierdź cenę 
kodem QR

okap PURE 60

okap 
PIRAMID 60 / 
PIRAMID 60 BLACK 

okap LEVEL 60 / 90

499 zł

599 zł

60 cm LEVOPSKDBK6001

90 cm LEVOPSKDBK9001

999 zł

899 zł*PROMOCJA

1099 zł

999 zł*PROMOCJA

potwierdź cenę 
kodem QR

749 zł

699 zł*PROMOCJA

90 cm ANTOPREMEC9001

60 cm ANTOPREMEC6001

okap ANTIKA 60 / 90

nominalna wydajność turbiny 600 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie suwakowe / niebieski 
wyświetlacz / ośw. żarówkowe 2x2 W / głośność 46-63 dB (Antika 60), 47-64 dB (Antika 90) / 
2 filtry węglowe BA2 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie (okapy 
wyprodukowane po 5.2023 filtr węglowy BA5)/ czasza w kolorze kremowym + listwa drewniana 
bukowa, surowa – do wybarwienia

1399 zł

1299 zł

potwierdź cenę 
kodem QR

Klasyka w nowym wydaniu

D

60

OKAPY

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką
Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

http://product/PURE60BK
http://custom_price/PURE60BK
http://products/PIROPTRMBG6001,PIROPTRMBK6002
http://custom_price/PIROPTRMBG6001
http://custom_price/PIROPTRMBK6002
http://products/ANTIKA60,ANTIKA90
http://custom_price/ANTIKA60
http://custom_price/ANTIKA90
http://products/LEVEL90,LEVEL60
http://custom_price/LEVEL90
http://custom_price/LEVEL60
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FLOOPOKSGG3911

przyścienny / nominalna wydajność turbiny 600 m³/h / silnik bezszczotkowy BLDC / 4 poziomy 
mocy / tryb Turbo / sterowanie przyciskami soft touch w kolorze złotym z białym podświetleniem /  
oświetlenie plafon AMBIENT LED 1x4 W / możliwość zmiany natężenia światła (3 poziomy) /  
głośność 40-61 dB, tryb intensywny – 69 dB / 1 filtr węglowy BC3 wymagany do opcji recyrkulacji 
do nabycia oddzielnie / średnica okapu 39 cm / wysokość okapu 80 cm / kolor jasny złoty

3299 zł

P
R

Z
Y

Ś
C
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N
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E
P
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N

N
E

potwierdź cenę 
kodem QR

OKAPY

Wyjątkowo cicha praca – 40 dB na pierwszym biegu. 
Nietypowe oświetlenie – plafon LED.

Możliwość wieszania nad płytą indukcyjną 
na wysokości minimum 45 cm.

okap FLOYD 
PREMIUM GOLD PRO BLACK: FLOOPOKSBK3902

GOLD: FLOOPOKSBG3901

przyścienny / nominalna wydajność turbiny 713 m³/h / 4 poziomy mocy / sterowanie przyciskami 
soft touch z niebieskim podświetleniem / oświetlenie: plafon AMBIENT LED 1x4 W / głośność 
51-62 dB, tryb intensywny – 69 dB / 1 filtr węglowy BC3 wymagany do opcji recyrkulacji 
do nabycia oddzielnie / wysokość okapu 80 cm / kolor czarny z jasnozłotym elementem 
dekoracyjnym (GOLD) i czarnym elementem dekoracyjnym (BLACK)

2399 zł

potwierdź cenę 
kodem QR

okap FLOYD 
PREMIUM GOLD / BLACK

Nietypowe oświetlenie – plafon LED.

GOLD NEW: 
FLOOPOKSGD3901

RED: 
FLOOPOKSRD3901

okap FLOYD GOLD NEW / RED / NEGRO / WHITE

przyścienny / nominalna wydajność turbiny 713 m³/h / 3 poziomy mocy, tryb turbo / sterowanie przyciskami soft touch w czarnym kolorze / sterowanie pilotem / oświetlenie LED / głośność 47-65 dB,  
tryb intensywny 71 dB / średnica okapu 39 cm / 2 filtry węglowe BM1 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / wysokość okapów: 80 cm / kolory: złoty, miedziany połysk, negro, white

WHITE: 
FLOOPOKSWH3902 1799 zł

NEGRO: 
FLOOPOKSBK3902 1799 zł2199 zł 2199 zł

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

Sterowanie 
za pomocą 
pilota

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

http://product/FLOOPOKSGG3911
http://custom_price/FLOOPOKSGG3911
http://product/FLOOPOKSBG3901
http://custom_price/FLOOPOKSBG3901
http://product/FLOOPOKSBK3902
http://product/FLOOPOKSGD3901
http://custom_price/FLOOPOKSGD3901
http://product/FLOOPOKSRD3901
http://custom_price/FLOOPOKSRD3901
http://product/FLOOPOKSBK3902
http://custom_price/FLOOPOKSBK3902
http://product/FLOOPOSWH394
http://custom_price/FLOOPOSWH394
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BLACK: FLOOWOKSBK3902 FLOOWOKSGG3911

GOLD: FLOOWOKSBG3901

wyspowy / nominalna wydajność turbiny 713 m³/h / 4 poziomy mocy / sterowanie przyciskami 
soft touch z niebieskim podświetleniem / oświetlenie: plafon AMBIENT LED 1x4 W / głośność 
51-62 dB, tryb intensywny – 69 dB / 1 filtr węglowy BC3 wymagany do opcji recyrkulacji 
do nabycia oddzielnie / regulacja wysokości: 86-120 cm / kolor czarny i czarny z jasnozłotym 
elementem dekoracyjnym

3299 zł

3299 zł

W
Y

S
P

O
W

E
W

Y
S

P
O

W
E

potwierdź 
cenę 

kodem QR

OKAPY

Nietypowe oświetlenie – plafon LED

Możliwość wieszania nad płytą indukcyjną 
na wysokości minimum 45 cm.

okap FLOYD 
PREMIUM GOLD ISOLA
PREMIUM BLACK ISOLA

nominalna wydajność turbiny 600 m³/h / silnik bezszczotkowy BLDC / 4 poziomy mocy / tryb Turbo /  
sterowanie przyciskami soft touch w kolorze złotym z białym podświetleniem / oświetlenie plafon 
AMBIENT LED 1x4 W / możliwość zmiany natężenia światła (3 poziomy) / głośność 40-61, tryb 
intensywny – 70 dB / 1 filtr węglowy BC3 wymagany do opcji recyrkulacji do nabycia oddzielnie / 
średnica okapu 39 cm / regulacja wysokości: 86-120 cm / kolor jasny złoty

4199 zł

potwierdź cenę 
kodem QR

okap FLOYD 
PREMIUM GOLD PRO ISOLA

okap FLOYD GOLD NEW ISOLA / RED ISOLA / NEGRO ISOLA / WHITE ISOLA

wyspowy / nominalna wydajność turbiny 713 m³/h / 3 poziomy mocy, tryb turbo / sterowanie przyciskami soft touch – czarny kolor/ sterowanie pilotem / oświetlenie LED / głośność 47-65 dB, tryb 
intensywny 71 dB / średnica okapu 39 cm / 2 filtry węglowe BM1 wymagane do opcji recyrkulacji, do nabycia oddzielnie / reg. wysokości okapu: 80-100 cm / kolory: złoty, miedziany połysk, negro, white

WHITE: 
FLOOWOKSWH3902 2299 złNEGRO: 

FLOOWOKSBK3903 2299 złGOLD NEW: 
FLOOWOKSGD3901 2999 zł RED: 

FLOOWOKRD3901 2999 zł

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

Sterowanie 
za pomocą 
pilota

Wyjątkowo cicha praca – 40 dB na pierwszym biegu. 
Nietypowe oświetlenie – plafon LED.

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

http://product/FLOYDPREMIUM GOLD ISOLA
http://custom_price/FLOYDPREMIUM GOLD ISOLA
http://product/FLOYDPREMIUM BLACK ISOLA
http://custom_price/FLOYDPREMIUM BLACK ISOLA
http://product/FLOOWOKSGG3911
http://custom_price/FLOOWOKSGG3911
http://product/FLOOWOKSGD3901
http://custom_price/FLOOWOKSGD3901
http://custom_price/FLOOWOKSRD3901
http://custom_price/FLOOWOSBK393
http://custom_price/FLOOWOSWH395
http://product/FLOOWOSWH395
http://product/FLOOWOSBK393
http://product/FLOOWOKSRD3901


16

A

90

B

50

okap ENIKO 90

wyspowy / nominalna wydajność turbiny 800 m³/h / 4 poziomy mocy / sterowanie dotykowe / sterowanie pilotem / oświetlenie pasek LED 2,8 W / timer 10-60 min / głośność 52-68 dB, tryb intensywny 
– 71 dB / 2 filtry węglowe BA2 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie (okapy wyprodukowane po 5.2023 filtr węglowy BA5) / kolor: czarny panel szklany, czarny komin matowy

potwierdź cenę 
kodem QR

okap SAMOA

wyspowy na linkach / nominalna wydajność turbiny 600 m³/h / 3 poziomy mocy / oświetlenie 4x1,5 W LED / sterowanie dotykowe / białe podświetlenie/ aluminiowy filtr przeciwtłuszczowy / 
głośność: 47-61 dB / średnica otworu wentylacyjnego 150 mm / szerokość 50 cm / 2 filtry węglowe BCN11 wymagane w opcji recyrkulacji – do nabycia niezależnie / kolor: czarne szkło

2199 zł

potwierdź cenę 
kodem QR

SAMOWLIDBK5001

ENIOWKLDBK9001

OKAPY WYSPOWE

Sterowanie 
za pomocą pilota

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką

1799 zł*

1599 złPROMOCJA

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

http://product/SAMOA
http://custom_price/SAMOA
http://product/ENIKO90
http://custom_price/ENIKO90
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OKAPY

nominalna wydajność turbiny 800 m3/h / 4 poziomy mocy / sterowanie elektroniczne dotykowe / sterowanie pilotem / niebieski wyświetlacz / szklany panel sterujący / Timer 10-60 min / oświetlenie 
LED 4x2,8 W / głośność 51-67 dB / 2 filtry węglowe BA2 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / kolor czarny matowy

potwierdź cenę 
kodem QR

okap FRAME 120

Sterowanie 
za pomocą pilota

wyspowy FRAOWKLDBK1201

przyścienny FRAOPKLDBK1201

4599 zł

3999 zł

nominalna wydajność turbiny 800 m3/h / 4 poziomy mocy / sterowanie elektroniczne soft-touch / sterowanie pilotem / Timer 10-60 min / oświetlenie LED 4x2 W / głośność 50-70 dB / 2 filtry węglowe BA2 
wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / wymiary: 40x30 cm / wysokość 80 cm / kolor czarny matowy

potwierdź cenę 
kodem QR

okap KARBON

Sterowanie 
za pomocą pilota

wyspowy KAROWPRSBK3901

przyścienny KAROPPRSBK3901

1999 zł

1749 zł

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

http://product/FRAOWKLDBK1201
http://custom_price/FRAOWKLDBK1201
http://custom_price/FRAOPKLDBK1201
http://product/FRAOPKLDBK1201
http://product/KAROWPRSBK4001
http://custom_price/KAROWPRSBK4001
http://product/KAROWPRSBK4001
http://custom_price/KAROPPRSBK4001
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OKAPY

WEGOPPOMBK4501
czarny RIVOPPOMBK6002

czarny RIVOPPOSBK6001

biały RIVOPPOMWH6002

biały RIVOPPOSWH6001

okap PUEBLO GLASS

okap WEGO okap RIVO ECO

nominalna wydajność turbiny 300 m3/h / 3 poziomy mocy / sterowanie mechaniczne / wystający panel szklany / oświetlenie LED 1x2,8 W / głośność 50-70 dB / 2 filtry węglowe BA4 wymagane do opcji 
recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / głębokość 290 mm / kolor: czarne szkło

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 340 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie mechaniczne / 
białe podświetlenie / oświetlenie LED 1x5 W / głośność 48-60 dB / 2 filtry węglowe FILTRBM2 
wymagane do opcji recyrkulacji do nabycia oddzielnie / szerokość wylotu do komina 120 mm / 
głębokość 266 mm / do płytkiej szafki 280 mm / kolor czarny

podszafkowy /nominalna wydajność turbiny 340 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie przyciskami / 
białe podświetlenie / oświetlenie LED 5 W / głośność 45-61 dB / średnica wylotu do komina 120 mm /  
głębokość 266 mm / 2 filtry węglowe FILTRBM2 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia 
niezależnie / kolory: czarny, biały / możliwość wieszania już od 45 cm nad płytą indukcyjną

PUEOPPOMBK6013

499 zł 499 zł

okap RIVO

podszafkowy /nominalna wydajność turbiny 340 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie soft touch / pilot w zestawie / białe podświetlenie / oświetlenie LED 5 W / głośność 45-61 dB / średnica wylotu do 
komina 120 mm / gł. 266 mm / 2 filtry węglowe FILTRBM2 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia niezależnie / kolory: czarny, biały / możliwość wieszania już od 45 cm nad płytą indukcyjną

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

266 mm

266 mm

266 m
m

Do płytkiej szafki

Do płytkiej szafki Do płytkiej szafki

45 cm

599 zł

Sterowanie 
za pomocą pilota

499 zł

459 zł*PROMOCJA

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką
Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

http://custom_price/RIVOPPSBK601
http://product/RIVOPPSBK601
http://product/RIVOPPSWH604
http://custom_price/PUEOPPOMBK6014
http://product/PUEOPPOMBK6014
http://product/WEGOPPOMBK4501
http://custom_price/WEGOPPOMBK4501
http://product/RIVOPPMWH603
http://product/RIVOPPMBK602
http://custom_price/RIVOPPMBK602
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OKAPY

inox 60 cm UNDOPPOMIX6001

inox 50 cm UNDOPPOMIX5001

czarny 60 cm UNDOPPOMBK6001

czarny 50 cm UNDOPPOMBK5001

potwierdź cenę 
kodem QR

okap 

UNDER INOX / BLACK
podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 180 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie mechaniczne 
przyciskami / oświetlenie LED 4 W / głośność 53-63 dB / 1 filtr węglowy BC5 wymagany do opcji 
recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / kolory: inox, czarny / średnica wylotu do komina 120 mm / 
szerokość 50, 60 cm / kolor inox – do wyczerpania zapasów

369 zł

VENOPTEMBK6001okap VENTO

podszafkowy, teleskopowy / nominalna wydajność turbiny 300 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie 
mechaniczne przyciskami / oświetlenie LED 2x2 W / głośność 56-71 dB / 2 filtry węglowe BA4 
wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / front czarne szkło, spód stal malowana 
na kolor czarny / średnica wylotu do komina 120 mm / głębokość 302 mm / szerokość 60 cm

549 zł

okap MAESTRO LITE

podszafkowy / nominalna wydajność turbiny 481 m³/h / 3 poziomy mocy / sterowanie mechaniczne / białe podświetlenie / oświetlenie LED 2x2 W / głośność 57-65 dB / 2 filtry węglowe BCN15 
wymagane do opcji recyrkulacji do nabycia oddzielnie / głębokość okapu 295 mm / kolor czarne szkło / korpus inox

potwierdź cenę 
kodem QR

699 zł

50 cm FOXOPTEMIX5001

MAEOPPOMBK6003

60 cm FOXOPTEMIX6001okap FOX 50 / 60

podszafkowy, teleskopowy / wysuwany teleskopowy / nominalna wydajność turbiny 300 m³/h / 
3 poziomy mocy / sterowanie suwakowe / oświetlenie LED 2x2 W / głośność 56-59 dB / 
2 filtry węglowe BA4 wymagane do opcji recyrkulacji – do nabycia oddzielnie / kolor inox, 
spód malowany proszkowo na kolor szary / średnica wylotu do komina 120 mm / głębokość 
310 mm / szerokość 50, 60 cm

449 zł

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

http://product/OZXMBK6003
http://custom_price/OZXMBK6003
http://product/VENTO60
http://custom_price/VENTO60
http://products/FOX50,FOX60
http://custom_price/FOX50
http://products/UNDER50,UNDER50BK,UNDER60BK,UNDER60
http://custom_price/UNDER50
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WINIARKI

winiarka do zabudowy BRGJC7 winiarka do zabudowy BRGWA17D

winiarka do zabudowy BRGSW18
winiarka do zabudowy BRGSW40L

winiarka do zabudowy pod blatem kuchennym / przeznaczona do serwowania wina / 
pojemność 7 butelek (liczonych jako Bordeaux 0,75 l) / regulacja temperatury 5‑20 °C / 
1 strefa / sterowanie elektroniczne / elektroniczny wyświetlacz w kolorze białym / system 
antywibracyjny / drzwi z pełnego szkła / oświetlenie LED / czarny cokół wentylacyjny / 
regulowane nóżki / drzwi otwierane na prawo z możliwością zmiany kierunku otwierania / 
WxSxG: 870‑900x150x520 mm / wymiary cokołu: 15 cm / wysokość frontu szklanego: 71,4 cm

winiarka do zabudowy / pojemność 17 butelek (liczonych jako Bordeaux), pojemność 53 l / 
4 drewniane półki / regulacja temperatury 5‑22 °C / dwustrefowa / sterowanie elektroniczne 
/ wyświetlacz w kolorze białym / drzwi z pełnego szkła 2-warstwowe, anty-UV / możliwość 
przełożenia drzwi / oświetlenie LED białe / głośność 41 dB / WxSxG: 82‑87x29,5x57 cm

winiarka do zabudowy w słupku meblowym / przeznaczona do serwowania wina / pojemność 
18 butelek (liczonych jako Bordeaux 0,75 l) / regulacja temperatury 5‑20 °C / 1 strefa / 
sterowanie elektroniczne / elektroniczny wyświetlacz w kolorze białym / system antywibracyjny / 
3 drewniane półki, w tym 2 na prowadnicach teleskopowych / białe oświetlenie LED o niskiej 
emisji ciepła / drzwi z pełnego szkła 2-warstwowe, anty-UV / drzwi otwierane na prawo 
(zawias z prawej strony) / front z czarnego szkła / WxSxG: 455x591x557 mm

Winiarki marki BERG projektowane 
jako specjalistyczne urządzenia 
do przechowywania wina, 
to również doskonałe rozwiązanie 
do chłodzenia wody, piwa, coca‑coli, 
zapewniające optymalną 
temperaturę napoju.

winiarka do zabudowy pod blatem kuchennym / przeznaczona do serwowania wina / 
pojemność 40 butelek (liczonych jako Bordeaux 0,75 l) / dwustrefowa / regulacja temperatury 
5‑20 °C / sterowanie elektroniczne / elektroniczny wyświetlacz w kolorze białym / system 
antywibracyjny / 5 drewnianych półek, w tym 4 na prowadnicach teleskopowych / białe 
oświetlenie LED o niskiej emisji ciepła / drzwi z pełnego szkła 2-warstwowe, anty-UV / drzwi 
otwierane na prawo z możliwością zmiany kierunku otwierania drzwi / front z czarnego szkła / 
WxSxG: 820‑870x595x581 mm

2999 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR potwierdź 
cenę 

kodem QR

3199 zł

2999 zł*PROMOCJA

1999 zł

1849 zł*PROMOCJA

4399 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

*najniższa cena z 30 dni przed obniżką
Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

G

G
G

82-87

82-87

G

87-90

15

60
60

30

45,5

http://product/BRGJC7
http://custom_price/BRGJC7
http://product/BRGWA17D
http://custom_price/BRGWA17D
http://product/BRGSW18
http://custom_price/BRGSW18
http://product/BRGSW40L
http://custom_price/BRGSW40L
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WINIARKI

winiarka wolnostojąca BRGWM185D winiarka wolnostojąca BRGWA86

winiarka wolnostojąca / pojemność 193 butelek (liczonych jako Bordeaux), pojemność 
winiarki 430 l / 5 drewnianych półek / regulacja temperatury 5‑18 °C / 2 strefy: 193L, 237L / 
sterowanie elektroniczne / elektroniczny wyświetlacz w kolorze białym / drzwi z pełnego szkła 
3-warstwowe / możliwość przełożenia drzwi / oświetlenie LED białe / głośność 41 dB / 
WxSxG: 1845x595x705 mm

winiarka wolnostojąca / pojemność 86 butelek (liczonych jako Bordeaux) / jednostrefowa / 
regulacja temperatury 5‑20° C / sterowanie elektroniczne / cyfrowy wyświetlacz temperatury /  
oświetlenie LED białe / system antywibracyjny / 5 metalowych, chromowanych półek / drzwi 
szklane 3-warstwowe z czarną ramką anty-UV / możliwość zmiany kierunku otwierania drzwi / 
głośność 41 dB / WxSxG: 1285x480x575 mm

winiarka wolnostojąca / pojemność 45 butelek (liczonych jako 
Bordeaux) / jednostrefowa / regulacja temperatury 5‑18°C / 
sterowanie elektroniczne / cyfrowy wyświetlacz temperatury / 
oświetlenie LED białe / system antywibracyjny / 7 drewnianych 
półek / drzwi z pełnego szkła any-UV / możliwość zmiany 
kierunku otwierania drzwi / głośność 38 dB / 
WxSxG: 855x545x565 mm

winiarka wolnostojąca/ pojemność 77 butelek (liczonych jako 
Bordeaux), pojemność winiarki 195 l / 5 chromowanych półek /  
regulacja temperatury 5‑22 °C / 2 strefy temperatur / system 
antywibracyjny / sterowanie elektroniczne / elektroniczny 
wyświetlacz w kolorze białym / drzwi szklane 3-warstwowe 
z czarną ramką anty-UV / możliwość przełożenia drzwi / 
oświetlenie LED białe / głośność 41 dB / regulowane nóżki / 
WxSxG: 1285x480x575 mm

winiarka wolnostojąca / pojemność 49 butelek (liczonych jako 
Bordeaux), pojemność winiarki 116 l / 3 chromowane półki / 
regulacja temperatury 5‑22 °C / 2 strefy temperatur / system 
antywibracyjny / sterowanie elektroniczne / elektroniczny  
wyświetlacz w kolorze białym/ drzwi szklane 2 warstwowe 
z czarną ramką anty-UV / możliwość przełożenia drzwi / szkło 
anty‑UV / oświetlenie LED białe / głośność 41 dB / regulowane 
nóżki / WxSXG: 855x480x575 mm

6899 zł 2799 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

1699 zł 2999 zł 2399 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

winiarka wolnostojąca 
BRGWM45

winiarka wolnostojąca 
BRGWA77D

winiarka wolnostojąca 
BRGWA49D

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

G G

G G G

128,5

60

55 48 48

48

86 129

185

86

http://product/BRGWM185D
http://custom_price/BRGWM185D
http://product/BRGWA86
http://custom_price/BRGWA86
http://product/BRGWM45
http://custom_price/BRGWM45
http://product/BRGWA77D
http://custom_price/BRGWA77D
http://product/BRGWA49D
http://custom_price/BRGWA49D


8399 zł

7099 zł

7699 zł

wolnostojąca / pojemność 181 butelek (liczone 
jako Bordeaux) / kompatybilna z aplikacją 
VITOTAGE / dwustrefowa z zakresem temp.: 
5-12°C, 12 -20°C / system antywibracyjny / 
oświetlenie LED białe / 5 półek drewnianych 
półprzesuwnych / szkło szare anty-UV / 
głośność 39 dB / WxSxG: 1805x597x640 mm.

do zabudowy w słupku meblowym / poj. 52 butelki (liczone 
jako Bordeaux) / kompatybilna z aplikacją VINOTAG / dwu-
strefowa z regulacją temp. 5-18 °C / sterowanie elektro-
niczne z wyświetlaczem w kolorze białym / system anty-
wibracyjny / wysuwane półki drewniane 5 / szkło anty UV / 
możliwość zmiany kierunku drzwi / głośność 36 dB / 
WxSxG: 887x595x556 mm

do zabudowy w słupku / pojemność 36 butelek (liczone jako 
Bordeaux) / dwustrefowa z zakresem temperatury 5-22°C / 
system antywibracyjny / oświetlenie LED białe / 3 wysuwane 
półki drewniane / czarny poziomy uchwyt / drzwi szklane 
anty-UV / głośność 41 dB /  WxSxG: 595x59x563 mm

winiarka 
wolnostojąca 
APOGEE190DZ

winiarka do zabudowy
2-strefowa
AVU53TDZB1

winiarka do zabudowy 
2-strefowa AVI48CDZA 

winiarka do zabudowy
2-strefowa LSBI36BDZ

do zabudowy pod blatem/ pojemność 22 butelki (liczone jako 
Bordeaux) / płaski uchwyt umieszczony jest na górnej 
ramie drzwi / kompatybilna z aplikacją VINOTAG / jednostre-
fowa z zakresem temp. 5-20 °C /oświetlenie LED białe / 4 półki 
stalowe z drewnianym frontem w tym 2 półprzesuwne / szkło 
szare 3 warstwowe anty UV / możliwość zmiany kierunku 
drzwi / głośność 37 dB / WxSxG: 820/885x295x574 mm

do zabudowy pod blatem/ pojemność 25 butelek (liczone jako 
Bordeaux) / płaski uchwyt umieszczony jest na górnej 
ramie drzwi / kompatybilna z aplikacją VINOTAG / dwustrefo-
wa z zakresem temp.: 5-12°C; 12-20°C / oświetlenie LED białe / 
3 półki stalowe z drewnianym frontem w tym 2 półprzesuwne 
/ szkło szare 3 warstwowe anty UV / możliwość zmiany kierun-
ku drzwi / głośność 38 dB / WxSxG: 820-880x295x574 mm

do zabudowy pod blatem/ pojemność 53 butelki (liczone jako 
Bordeaux) / płaski uchwyt umieszczony jest na górnej 
ramie drzwi / kompatybilna z aplikacją VINOTAG / dwustrefo-
wa z zakresem temperatury: 5-12°C; 12-20°C / oświetlenie LED 
białe / 4 półki drewniane, wysuwane / szkło szare 3 warstwo-
we anty UV / możliwość zmiany kierunku drzwi / głośność 39 
dB / WxSxG: 820-888x595x574 mm

winiarka do zabudowy 
AVU23TB1

winiarka do zabudowy
2-strefowa
AVU27TDZB1

www.winiarki24.pl

60

82

G

19499 zł

wolnostojąca / poj. 149 butelek (liczonych jako 
Bordeaux) / kompatybilna z aplikacją VINOTAG / 
regulacja temperatury 5-20 °C / system anywib-
racyjny / oświetlenie LED białe / 11 drewnianych 
wysuwanych półek / szkło odporne na promie-
nie UV / głośność 38 dB / zamek / WxSxG: 
174 x720 x690 mm

winiarka 
wolnostojąca 
ECELLAR150

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

72

174

G
Pierwsza na świecie, 

inteligentna winiarka sterowana 

aplikacją Vinotag®.

Vinotag® pozwala na ustawianie 

parametrów winiarki, tworzenie 

własnej karty win z możliwością 

identyfikacji położenia każdej 

butelki, dodawanie komentarzy 

i ocen po degustacji wina. 

Zainstaluj aplikację w telefonie 

a otrzymasz stałą kontrolę 

nad winiarką.

30

82

G

potwierdź cenę 
kodem QR

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR22

60

89

G

60

G

potwierdź cenę 
kodem QR

60

30

82/88,5

F

potwierdź cenę 
kodem QR

60

180

F

potwierdź cenę 
kodem QR

SUPER CENA

4299 zł
SUPER CENA

3999 zł
SUPER CENA

4999 zł
SUPER CENA

do zabudowy w słupku / poj. 52 butelek (liczonych jako 
Bordeaux) / kompatybilna z aplikacją VINOTAG / dwustrefowa 
/ regulacja temp. 5-18 °C / system antywibracyjny / 4 wysu-
wane półki drewniane + 1 do prezentacji / ośw. LED białe 
z wyłącznikiem / szyba anty UV / rama czarna / obudowa 
czarna / 887x595x556 mm

winiarka do zabudowy 
2-strefowa
AVI48PREMIUM 9299 zł

BEZUCHWYTOWA
otwieranie push to open

60

89

G

potwierdź cenę 
kodem QR

http://product/ECELLAR150
http://custom_price/ECELLAR150
http://product/APOGEE190DZ
http://custom_price/APOGEE190DZ
http://product/AVI48PREMIUM
http://custom_price/AVI48PREMIUM
http://product/AVI48CDZA
http://custom_price/AVI48CDZA
http://product/LSBI36BDZ
http://custom_price/LSBI36BDZ
http://product/AVU53TDZB1
http://custom_price/AVU53TDZB1
http://product/AVU23TB1
http://custom_price/AVU23TB1
http://product/AVU27TDZB1
http://custom_price/AVU27TDZB1


do zabudowy pod blatem / poj. 54 butelki (liczone jako 
Bordeaux) / dwustrefowa / regulacja temp. 5-20 °C / system 
antywibracyjny /  5 wysuwanych półek drewnianych / ośw. 
LED białe z wyłącz. / szyba anty UV / głośność 39 dB / rama 
czarna / obudowa czarna / WxSxG: 880-950x595x575 mm

do zabudowy w słupku / poj. 36 butelek (liczonych jako 
Bordeaux) / kompatybilna z aplikacją VINOTAG / dwustrefowa 
/ regulacja temp. 5-12° C, 12 -20° C / system antywibracyjny / 
3 wysuwane drewniane półki / ośw. LED białe z wyłącznikiem 
/ szkło 3-warstwowe anty UV / głośność 39 dB / rama czarna / 
obudowa czarna / WxSxG: 595x590x560 mm

winiarka do zabudowy 
2-strefowa
AVU53PREMIUM

winiarka do zabudowy
2-strefowa
AVI76CDZ 9399 zł

do zabudowy w słupku / poj. 76 butelki (liczone jako 
Bordeaux) /  kompatybilna z aplikacją VINOTAG /dwustrefowa 
z zakresem temp. 5-12° C, 12-20 °C / system antywibracyjny / 
oświetlenie LED białe z wyłącznikiem / 6 wysuwanych, 
drewnianych półek / szkło szare 3 warstwowe anty UV / 
możliwość zmiany kierunku drzwi / głośność 39 dB / WxSxG: 
1055x595x589 mm

do zabudowy w słupku / poj. 36 butelek (liczonych jako 
Bordeaux) / kompatybilna z aplikacją VINOTAG / dwustre-
fowa / regulacja temp. 5-12° C, 12 -20° C / system antywib-
racyjny / 3 wysuwane drewniane półki / ośw. LED białe z 
wyłącznikiem / szkło 3-warstwowe anty UV / głośność 39 dB 
/ rama czarna / obudowa czarna / WxSxG: 595x590x562 mm

do zabudowy w słupku / pojemność 28 butelek (liczone jako 
Bordeaux) / jednostrefowa z zakresem temperatury 5-22°C / 
system antywibracyjny / oświetlenie LED białe / 2 wysuwane 
półki drewniane / czarny poziomy uchwyt / drzwi szklane 
anty-UV / głośność 40 dB / WxSxG: 454x590x563 mm

winiarka do zabudowy
2-strefowa
AVI60CDZA winiarka do zabudowy 

LSBI28B

do zabudowy w słupku meblowym / poj. 97 butelek (liczone jako 
Bordeaux 0,75l) / kompatybilna z aplikacją VINOTAG / trójstrefowa 
z regulacją temp. 5-20 °C, 5-10 °C, 10-20° C / sterowanie elektro-
niczne z wyśw. / system antywibracyjny / 10 półek drewnianych / 
białe ośw. LED o niskiej emisji ciepła / szyba nieprzepuszczająca 
promieni UV / możliwość zmiany kierunku otwierania drzwi / front 
szklany z ramką w kolorze antracyt / WxSxG: 1788x595x540 mm

4199 zł

winiarka 
do zabudowy 
AVI98AC3ZI

linia winiarek PREMIUM do zabudowy

3 STREFY 
TEMPERATUR

3 strefy temperatur 

zapewniają optymalną 

temperaturę dla różnych 

gatunków wina

15599 zł

winiarka do zabudowy 
2-strefowa
AVI60PREMIUM 8399 zł

BEZUCHWYTOWA
otwieranie push to open

do zabudowy pod blatem / pojemność 8 butelek (liczonych jako Bordeaux 0,75l) / regulacja 
temp. 5-20 °C / ster. elektroniczne / wyśw. cyfrowy temp. / ośw. LED białe / 6 metalowych 
półek / płaski uchwyt umieszczony jest na górnej ramie drzwi / szkło odporne na pro-
mienie UV / możliwość zmiany kierunku otwierania drzwi / WxSxG: 820-888x145x548 mm

winiarka 
do zabudowy 
AVU8TNA

 7299 zł

do zabudowy pod blatem / poj. 53 butelki (liczonych jako 
Bordeaux) / kompatybilna z aplikacją VINOTAG / dwustrefowa 
/ regulacja temp. 5-12 °C, 12-20 °C / system antywibracyjny / 
4 wysuwane półki drewniane + 1 do prezentacji / oświetlenie 
LED białe z wyłącznikiem / szyba anty UV / rama czarna / 
obudowa czarna / WxSxG: 820-870x595x571 mm

BEZUCHWYTOWA
otwieranie push to open

60

60

G

60

60

G

60

105

G

60

45

G

82-88

G
60

179

G

Winiarki projektowane jako 

specjalistyczne urządzenia 

do przechowywania wina 

to również doskonałe 

rozwiązanie do chłodzenia 

wody, piwa, coca-coli, 

zapewniające optymalną 

temperaturę napoju.

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

8499 zł

60

82-87

G

potwierdź 
cenę 

kodem QR

winiarka do zabudowy 
2-strefowa
AVU61DHD 8199 zł

60

G

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR 23

15

2499 zł
SUPER CENA

N O W O Ś Ć

88-95

http://product/AVI98AC3ZI
http://custom_price/AVI98AC3ZI
http://product/AVU8TNA
http://custom_price/AVU8TNA
http://product/AVI76CDZ
http://custom_price/AVI76CDZ
http://product/AVI60CDZA
http://custom_price/AVI60CDZA
http://product/LSBI28B
http://custom_price/LSBI28B
http://product/AVU61DHD
http://custom_price/AVU61DHD
http://product/AVU53PREMIUM
http://custom_price/AVU53PREMIUM
http://product/AVI60PREMIUM
http://custom_price/AVI60PREMIUM


24

winiarka DRAWBAR5C

winiarka DRAWBAR5B

winiarka DRAWBAR5S

winiarka do zabudowy / pojemność 5 butelek (maksymalna średnica butelki 96 mm) / 
jednostrefowa / regulacja temperatury w zakresie 5-17°C / wysuwana szuflada z frontem 
w kolorze czarnego szkła – częściowo przezroczysta / oświetlenie LED / tacka zapewniająca 
właściwą wilgotność w urządzeniu / wymiary WxSxG: 139x594x583 mm

winiarka do zabudowy / pojemność 5 butelek (maksymalna średnica butelki 96 mm) / 
jednostrefowa / regulacja temperatury w zakresie 5-17°C / wysuwana szuflada z frontem 
w kolorze czarnego szkła / oświetlenie LED / tacka zapewniająca właściwą wilgotność 
w urządzeniu / wymiary WxSxG: 139x594x583 mm

winiarka do zabudowy / pojemność 5 butelek (maksymalna średnica butelki 96 mm) / 
jednostrefowa / regulacja temperatury w zakresie 5-17°C / wysuwana szuflada bez przedniego  
panelu, przygotowana do zamontowania frontu (możliwość zintegrowania z frontami całej 
kuchni) / oświetlenie LED / tacka zapewniająca właściwą wilgotność w urządzeniu / 
wymiary WxSxG: 139x548x541 mm

6499 zł

5999 zł

5499 zł

winiarka D42B

Dometic MoBar to najlepszy mobilny bar do użytku na świeżym powie-
trzu. Profesjonalnie zaprojektowany, o ponadczasowym, opatentowanym 
designie, łączy w sobie styl z funkcjonalnością i wygodą, umożliwiając go-
spodarzom i ich gościom wspólne spędzanie czasu w plenerze. Konstruk-
cja odporna na warunki atmosferyczne stworzona z myślą o trudnych 
warunkach zewnętrznych. Łatwość przemieszczania dzięki wytrzymałym 
kółkom i solidnemu uchwytowi.

Już wkrótce DOMETIC outdoor kitchen!

winiarka do zabudowy pod blatem / 
mały, dyskretny podchwyt do otwierania / 
pojemność 42 butelki / dwustrefowa z regulacją 
temperatur w zakresie 4-22°C w obu strefach 
elektroniczne sterowanie / wyświetlacz 
w kolorze białym / oświetlenie LED / 
11 drewnianych półek / głośność 39 dB / 
wbudowany filtr węglowy i automatyczna 
kontrola wilgotności / 
WxSxG: 820-890x595x575 mm

8699 zł

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

MOBAR550

MOBAR300

mobilny bar zewnętrzny / centrum barowe /
kosz na lód formowany rotacyjnie / dwustrefowa 
winiarka / stal nierdzewna / sprawna i wydajna 
technologia chłodzenia kompresorowego 
z elektronicznym sterowaniem do precyzyjnego 
chłodzenia w zakresie od +5°C do +20°C
W zestawie profesjonalne akcesoria: 
taca, deska do krojenia, pojemnik na lód, półka 
podręczna / dostępne również dodatkowe 
akcesoria / pojemność kosza na lód: 8 butelek 
Bordeaux 0,75 l lub 28 puszek 0,33 l / 
pojemność winiarki: 38 butelek Bordeaux 0,75 l  
lub 120 puszek 0,33 l / oświetlenie LED / 
WxSxG: 980x1249x624 mm

mobilny bar zewnętrzny / kosz na lód 
formowany rotacyjnie / winiarka jednostrefowa 
o pojemności 19 butelek wina lub 70 puszek 
0,33 l / regulacja temp. w zakresie od +2°C 
do +20°C / stal nierdzewna / oświetlenie LED /
WxSxG: 980x717x622 mm

29 999 zł

18 999 zł

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

G

G

G

G

G

F

http://product/DRAWBAR5S
http://custom_price/DRAWBAR5S
http://product/DRAWBAR5B
http://custom_price/DRAWBAR5B
http://product/DRAWBAR5C
http://custom_price/DRAWBAR5C
http://product/D42B
http://custom_price/D42B
http://product/MOBAR550
http://custom_price/MOBAR550
http://product/MOBAR300
http://custom_price/MOBAR300
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system narożny Le MANS II ARENA Classic Silver 450/500/600 prawy

System do szafek narożnych prostych o szerokości frontu 45, 50 lub 60 cm. Dostępny z koszami w linii ARENA Classic Silver. Kosze wykończone są okrągłym pojedynczym i malowanym proszkowo 
relingiem. Drewniane dno pokryte jest antypoślizgową przezroczystą powłoką. Montaż na listwie profilowej przykręcanej do boku szafki, pozwala zmienić wysokość półek podczas użytkowania. 
Dobranie odpowiedniego rozstawienia między nimi pomaga lepiej wykorzystać szafkę. Dopuszczalne obciążenie każdej z półek wynosi 25 kg.

1570 zł

1530 zł

1491 zł

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

Cargo z koszami i relingami malowanymi proszkowo i dnem 
pokrytym antypoślizgową powłoką. Wyciąg posiada system 
cichego domykania. Obciążenie dla półek – 20 kg, a dla całego 
systemu – 100 kg.

Komplet z koszami i relingami malowanymi proszkowo i dnem 
pokrytym antypoślizgową powłoką. Wyciąg posiada system 
cichego domykania. Obciążenie dla półek na stelażu – 25 kg, 
a dla półek wewnętrznych – 60 kg.

Komplet z koszami i relingami malowanymi proszkowo i dnem 
pokrytym antypoślizgową powłoką. Dzięki umieszczonym na ramie 
systemem haczyków, istnieje możliwość regulacji wysokości górnego 
kosza. Wyciąg wyposażony jest w system cichego domykania.

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

2220 zł 4043 zł 811 zł

system wysoki 
DISPENSA ARENA 
Classic Silver 1900-2300/300

system wysoki 
TANDEM ARENA 
Classic Silver 1700/600

system podblatowy 
JUNIOR ARENA 
Classic Silver 300

01.1966.KPL/S 01.1676.KPL/S 04.81116.KPL/S

600 mm 
05.7077.KPL/S

500 mm 
05.7057.KPL/S

450 mm 
05.7037.KPL/S

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

http://product/01.1966.KPL_S
http://custom_price/01.1966.KPL_S
http://custom_price/01.1676.KPL_S
http://product/01.1676.KPL_S
http://product/04.81116.KPL_S
http://custom_price/04.81116.KPL_S
http://custom_price/05.7037.KPL_S
http://custom_price/05.7057.KPL_S
http://custom_price/05.7077.KPL_S
http://product/05.7037.KPL_S, 05.7057.KPL_S, 05.7077.KPL_S


Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

piekarnik wielofunk. 14 rodz. grzania, w tym termoobieg 4D, grill, 
pizza, Air Fry / ster. Touch Control – cyfrowy pierścień sterujący / 
zakres temp. 30 °C - 300 °C / szybkie nagrzew. / Termosonda 
PerfectRoast Plus / PerfectBake Plus / Funkcja Crisp /  Ośw. LED / 
Asystent Dań / SoftOpen i SoftClose / zabezp. przed uruchom. 
przez dzieci / EcoClean Direct / Home Connect / poj. 71 l / k. czarny

2199 zł 2649 zł

4 indukcyjne strefy grzewcze Booster / sterowanie 
DirectSelect / sensor smażenia z 4 poziomami ustawień 
temp. / timer z funkcją wyłączenia dla każdego pola / 17 st. 
mocy / funkcja QuickStart / funkcja ReStart / wyświetlanie 
zużycia energii / elektr. rozpoznawanie obecności garnka / 
zabezpieczenie przed dziećmi / moc 7,4 kW / ozdobny szlif 
z przodu i po bokach / szerokość 60 cm

4 indukcyjne strefy grzewcze Power Boost, w tym 1 strefa 
Kombi / sterowanie sensorowe DirectSelect / sensor smaże-
nia z 4 poz. ustawień temp. / wyśw. cyfrowy / timer z 
funkcją wyłączenia dla każdego pola / 17 st. mocy / funkcja 
QuickStart / funkcja ReStart / sygnał dźwiękowy końca pracy 
/ wyśw. zużycia energii / elektr. rozpoznawanie obecności 
garnka / czasowy wyłącznik bezp. / zabezpieczenie przed 
dziećmi / moc 7,6 kW / ComfortProfil - ozdobny szlif z przodu 
i z tyłu, stalowe listwy po bokach / k. czarny / szer. 60 cm

piekarnik 
HBG7363B1 

płyta indukcyjna 
PIE651FC1E

płyta indukcyjna 
PIF675FC1E

piekarnik wielofunkcyjny 7 rodzajów grzania: termoobieg 3D , grzanie 
góra/dół, grill z obiegiem powietrza, grill o dużej powierzchni, funkcja 
Pizza, grzanie dolne, termoobieg łagodny / regulacja temp. w zakresie 
50 °C - 275 °C / sterowanie za pomocą wyśw. LED z czerwonym podśw. 
/ chowane pokrętła / zegar elektroniczny / szybkie nagrzewanie / 
prowadnica teleskopowa z funkcją TelescopeStop / system łatwego 
czyszczenia EcoClean na ścianie tylnej piekarnika / halogenowe 
oświetlenie wnętrza piekarnika / emalia GranitEmail / poj. 71 l / kolor: 
stal szlachetna + szkło

piekarnik HBA2340B0

4 pola indukcyjne PowerBoost / CombiZone – łączenie 
dwóch pól w jedno / sterowanie TouchSelect / 17 poziomów 
mocy / Timer / licznik czasu gotowania / funkcje QuickStart, 
ReStart, QuickStop / bezramkowa ze szlifem / 2 –stopniowy 
wskaźnik zlegania ciepła / PowerManagement / zabezp. 
przed dziećmi / kolor czarny / moc przyłączeniowa 4,6 kW / 
szerokość 60 cm

płyta indukcyjna 
PWP63KBB6E 

TERMOOBIEG 3D: 

perfekcyjne rezultaty dzięki 

optymalnej dystrybucji ciepła 

na 3 poziomach równocześnie 

PROWADNICA TELESKOPOWA 

na 1 poz., z możliwością montażu 

na dowolnym poziomie: 

bezpieczne i wygodne wkładanie 

i wyjmowanie blach do pieczenia. 

EcoClean Direct: 

niemal bez potrzeby czyszczenia 

dzięki specjalnej powłoce 

na tylnej ściance, która 

automatycznie absorbuje tłuszcz.

2089 zł

2179 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

7899 zł

piekarnik wielofunkcyjny 14 rodz. grzania, w tym termoobieg 4D, 
grill, pizza / ster. Touch Control – cyfrowy pierścień sterujący / 
zakres temp. 30 °C - 300 °C / szybkie nagrzew. / Termosonda 
PerfectRoast Plus / PerfectBake Plus / Funkcja Crisp / Ośw. LED / 
Asystent Dań / SoftOpen i SoftClose / zabezp. przed uruchom. 
przez dzieci / pyroliza / Home Connect / poj. 71 l / kolor czarny

piekarnik 
HBG7784B1 

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Kup płytę indukcyjną 
PWP63KBB6E plus 

dowolny piekarnik BOSCH 
z niniejszego katalogu 

a kawiarkę włoską 
BOSCH HEZ9ES100 

otrzymasz za 1 zł

PROMOCJA

*Promocja trwa do wyczerpania zapasów lub odwołania

1229 zł

4 pola ceramiczne / PowerBoost dla przedniej strefy grzew-
czej / sterowanie DirectSelect / 17 poziomów mocy / Timer 
/ licznik czasu gotowania / funkcja ReStart / podtrzymywa-
nie ciepła/ bezramkowa z ozdobnym szlifem / 2-stopniowy 
wskaźnik zlegania ciepła / funkcja krótkie czyszczenie / 
zabezp. przed dziećmi / kolor czarny / szer. 60 cm

płyta ceramiczna 
PKF631FP3E 

N O W O Ś Ć

potwierdź 
cenę 

kodem QR

26

Zlewozmywak do Twojej kuchni za 
* więcej informacji na okładce

2999 zł

piekarnik wielofunkcyjny 10 rodzajów grzania, w tym: termo-
obieg 4D, grill, pizza / pieścień sterujący / zakres temp. 
30-300 °C /szybkie nagrzewanie / zegar elektroniczny / 
system łatwego czyszczenia  EcoClean Direct / halogenowe 
oświetlenie wnętrza / zabezpieczenie przed uruchomie-
niem przez dzieci / poj. 71 l / kolor: stal szlachetna + szkło

piekarnik 
HBG633BB1

potwierdź 
cenę 

kodem QR

N O W O Ś Ć

N O W O Ś Ć

6399 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

http://product/HBA2340B0
http://custom_price/HBA2340B0
http://product/HBG7784B1
http://custom_price/HBG7784B1
http://product/HBG7363B1
http://custom_price/HBG7363B1
http://product/HBG633BB1
http://custom_price/HBG633BB1
http://product/PWP63KBB6E
http://custom_price/PWP63KBB6E
http://product/PKF631FP3E
http://custom_price/PKF631FP3E
http://product/PIE651FC1E
http://custom_price/PIE651FC1E
http://product/PIF675FC1E
http://custom_price/PIF675FC1E
https://tres.emp365.pl/promocje&bundle_id=1024
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2079 zł

do zabudowy  / 4 programy rozmrażania i 3 programy grzania  + 1 kombinowany (BEL) / funkcja grill / programy automatyczne 
AutoPilot 7 (BFL) lub 8 (BEL) / 5 stopni mocy / moc mikrofal 900 W / sterowanie za pomocą wyświetlacza LED z podświetleniem 
czerwonym (BFL) lub białym (BEL) / funkcja memory / chowane pokrętło / zegar elektroniczny / oświetlenie LED / elektronicznie 
otwierane drzwi / drzwi otwierane w lewą stronę /  pojemność 25 l / WxSxG: 382x594x388 mm

3849 zł

4 palniki gazowe w tym jeden palnik WOK / mieczykowate 
pokrętła / żeliwne ruszty / technologia FlameSelect / 
termoelektryczne zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu / 
montaż tradycyjny lub na równi z blatem / szerokość 60 cm

kuchenka 
mikrofalowa 
BFL553MS0

4199 zł1699 zł
płyta gazowa 
na szkle 
PPH6A6B20

chłodziarko
-zamrażarka 
KGN49XLEA 

2949 zł

do zabudowy / 4 programy rozmrażania, 3 programy grzania 
w trybie mikrofal, 8 programów w trybie kombinowanym / 
programy automatyczne AutoPilot / szybkie nagrzewanie / 
funkcje: mikrofale, termoobieg, grill, pizza / 5 stopni mocy / 
wyświetlacz LCD / sterowanie TouchControl i chowanym 
pokrętłem / pojemność 44 l / WxSxG: 454x594 x570 mm

do zabudowy / programy autom. AutoPilot 7, 3 programy 
rozmrażania i 4 programy grzania w trybie mikrofal / 5 stopni 
mocy / ośw. LED / zegar elektroniczny / pierścień sterujący / 
drzwi prawostronne (BFR), lewostronne (BFL)/ poj. 21 l 
/WxSxG: 382x594x318 mm / kolor: czarna (BFR)

kuchenka 
mikrofalowa 
CMA585MB0

kuchenka 
mikrofalowa
BFR634GB1/ BFL634GB1

5599 zł
4199 zł

do zabudowy / EcoAirflow optymalna cyrkulacja powietrza 
/ LowFrost / ośw. LED / szuflada MultiBox XXL / głośność 
39 dB / pojemność całkowita 265 l, w tym chłodziarki 182 l, 
zamrażarki 83 l / WxSxG: 1772x541x548 mm

do zabudowy / NoFrost / elektroniczna regulacja temp. / 
wyśw. LED / VitaFresh z regulacją wilgotności / FreezerLight 
- ośw. zamrażalnika / VarioZone / możliwość przełożenia 
drzwi / poj. całkowita 260 l, w tym chłodziarki 184, zamra-
żarki 76 l / głośność 35 dB / WxSxG: 1772x558x548 mm

2999 zł
chłodziarko
-zamrażarka 
KIV865SF0

chłodziarko
-zamrażarka 
KIN86ADD0

1879 zł

kuchenka 
mikrofalowa 
BEL554MS0

szer. 70 cm

177

F
177

D

203

E

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QRpotwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

4199 zł3399 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

piekarnik wielofunkcyjny 7 rodzajów grzania, w tym trermo-
obieg 3D, grill, pizza / ster. chowanymi pokrętłami i wyśw. 
LED z czerwonym podświetleniem / szybkie nagrzew. / zegar 
elektroniczny / EcoClean Direct tylna ścianka / asystent czysz-
czenia / halogenowe ośw. / prowadnice teleskopowe na 2 
poziomach / zabezp. przed uruchomieniem przez dzieci / 
pojemność 66 l / kolor stal szlachetna + szkło

1679 zł
piekarnik 
HBF134YS1 

2449 zł

piekarnik wielofunkcyjny 7 rodzajów grzania, w tym: termo-
obieg 3D, grill, pizza / sterowanie wyśw. LED z białym podśw. 
/ 2 chowane pokrętła / zegar elektroniczny / zakres temp. 50-
275 °C / szybkie nagrzewanie / termosonda / programy 
autom. AutoPilot / EcoCean Direct / zabezp. przed urucho-
mieniem przed dziećmi / prowadnice teleskopowe z funkcją 
TelescopeStop / emalia GranitEmail / halogenowe ośw. / 
SoftClose i SoftOpen/ pojemność 71 l / kolor czarny

piekarnik 
HBT537FB0

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Zlewozmywak do Twojej kuchni za 
* więcej informacji na okładce

wolnostojąca / No Frost / elektroniczna regulacja temp. / 
2 obiegi chłodzące / superchłodzenie / supermrożenie / 
System Multi Airflow / VarioZone / szuflada VitaFresh / 
drzwi prawostronne z możliwością zmiany strony / Perfect 
Fit – ustawienie w ciągu mebli bez odstępów / pojemność 
całkowita 435 l netto, w tym chłodziarki 330 l, zamrażarki  
105 l / WxSxG: 2030x700x670 mm 

http://product/PPH6A6B20
http://custom_price/PPH6A6B20
http://product/HBF134YS1
http://custom_price/HBF134YS1
http://product/HBT537FB0
http://custom_price/HBT537FB0
http://product/BFL553MS0
http://custom_price/BFL553MS0
http://product/BEL554MS0
http://custom_price/BEL554MS0
http://product/CMA585MB0
http://custom_price/CMA585MB0
http://product/KIV865SF0
http://custom_price/KIV865SF0
http://product/KIN86ADD0
http://custom_price/KIN86ADD0
http://product/KGN49XLEA
http://custom_price/KGN49XLEA
http://custom_price/BFR634GB1
http://products/BFR634GB1,BFL634GB1
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2699 zł

zintegrowana / 6 programów: Eco 50 °C, Auto 45-65 °C, 
Intensywny 70 °C, Przyśpieszony 65 °C, Cichy 50 °C, Ulubione 
/ 4 funkcje: Home Connect - kontrola smartfonem, Efficient 
Dry, Strefa Intensywna, VarioSpeed Plus / Machine Care / 
Asystent dozowania / system koszy VarioFlex / kosz na sztuć-
ce w dolnym koszu / AquaSensor / AquaStop / DuoPower / 
EcoSilence Drive / głośn. 44 dB / poj. 9 kompletów / zużycie 
wody 8,5 l

zmywarka 
SPV4EKX29E 

45

D

4599 zł

zintegrowana / 8 progr.: Eco 50 °C, Auto 45-65 °C, Garnki 
70 °C, Godzinny 65 °C, Szybki 45 °C, Szkło 40 °C, Cichy 50 °C, 
Favourite / 4 Funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny 
start, EfficientDry – autom. otwieranie drzwi, Strefa Intensyw-
na, SpeedPerfect Plus / MachineCare / Asystent Dozowania / 
Silence on demand / ActiveWater Eco / Aqua Sensor, sensor 
załadunku / AquaStop / Glass Protect / TimeLight / Szuflada 
Vario3 / głośn. 42 dB / poj. 13 kmpl / zużycie wody 6,7 l

zmywarka 
SMV6ECX93E

60

D

szufladowy do zabudowy w szafce / wydajność wentylatora 
tryb normalny 397 m³/h, intensywny 729 m³/h / 3 poziomy 
mocy + intensywny / sterow. przyciskami / autom. wyłącze-
nie / oświ. LED 3x1,5 W / głośność 41-53 dB / kolor srebrny 
metalik / szer. 90 cm (DFS097), 60 cm (DFS067)

okapy 
DFS097A51
DFS067A51 

1929 zł

2329 zł

67

97

potwierdź 
ceny

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Kup urządzenia marki BOSCH objęte akcją wraz z meblami kuchennymi w Studiu Mebli Kuchennych a otrzymasz 3 lata 
dodatkowej gwarancji. Akcja trwa od 15.02.2023 do 31.12.2023. Gwarancją nie są objęte: pralki, suszarki do ubrań, 
ekspresy do kawy wolnostojące i do zabudowy oraz drobny sprzęt. Warunkiem otrzymania 5-letniej gwarancji jest rejestracja 
i akceptacja regulaminu na stronie www.bosch-home.pl

2+3
lata

gwarancji

zintegrowana / 5 Progamów: Eco 50 °C, Auto 45-65 °C, Garnki 70 °C, Godzinny 65 °C, 
Ulubione / Favourite: mycie wstępne / 4 Funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, 
ExtraDry, HalfLoad - połowa załadunku, SpeedPerfect / MachineCare / Silence on demand / 
AquaSensor / Asystent dozowania / GlassProtect / AquaStop/ szuflada Vario3 - dodatkowy 
poziom załadunku / InfoLight / EcoSilence Drive / głośność 48 dB / zużycie wody 9,5 l / 
pojemność 13 kompletów

2199 złzmywarka 
SMV2IVX52E

2339 złzmywarka 
SPV2XMX01E 

60

E

potwierdź 
cenę 

kodem QR

45 E

zintegrowana / 5 programów: Intensiv 70 °C, Normal 65 °C, Eco 50 °C, Silence 50 °C, Glass 
40 °C / 4 temperatury / szuflada Vario3 - 3 poziom załadunku / funkcja VarioSpeed / silnik 
EcoSilence Drive / AquaStop / AquaSensor / sensor załadun-ku / infoLight / opóźnienie startu 
3-6-9 h / głośność 48 dB / 13 kompletów / zużycie 9,5 l

1999 złzmywarka 
SMV25EX00E

60

F

potwierdź 
cenę 

kodem QR

zmywarka 
SBH4HVX31E

ZAWIASY ŚLIZGOWE

WYSOKOŚĆ XXL

zintegrowana / 8 progr.: Eco 50 °C, Auto 45-65 °C, Garnki 70 °C, Godzinny 65 °C, Szybki 
45 °C, Szkło 40 °C, Cichy 50 °C, Favourite / 4 Funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny 
start, ExtraDry, HalfLoad, SpeedPerfect Plus / MachineCare / Asystent Dozowania / Silence 
on demand / Aqua Sensor, sensor załadunku / AquaStop / Glass Protect / InfoLight / 
Szuflada Vario3 / głośn. 46 dB / poj. 13 kmpl / zużycie wody 9,5 l / WxSxG: 865x598x550 mm

2859 zł

60

E

potwierdź 
cenę 

kodem QR

PROMOCJA 500+
Kup minimum cztery urządzenia Bosch z niniejszego katalogu (w tym choć jedno 

z pola oznaczonego niebieskim tłem), a otrzymasz rabat w wysokości 1000 zł. 
Zakup dodatkowego (piątego) urządzenia premiowany będzie dodatkowym 

rabatem w wysokości 500 zł, czyli łączny rabat wyniesie 1500 zł.

*Urządzenia wchodzące w skład zestawu promocyjnego muszą pochodzić z różnych grup produktowych;
zestaw promocyjny może składać się maksymalnie z pięciu urządzeń marki BOSCH z katalogi 

i zawierać jedno lub więcej produktów oznaczonych niebieskim tłem w katalogu

 

zintegrowana / 5 programów Eco 50 °C, Auto 45-65 °C, Garnki 70 °C, Godzinny 65 °C, 
Ulubione - edytowalne przez użytkownika / 3 Funkcje dodatkowe: Zdalny Start, Extra 
Dry, SpeedPerfect Plus / MachineCare / Silence on demand / AquaSensor / AquaStop / 
DuoPower - 2 ramiona spryskujące / InfoLight - punktowy wskaźnik pracy, kolor 
czerwony / system koszy Vario / szuflada na sztućce Vario3 / Silence on demand - tryb 
czasowego wyciszenia pracy (za pomocą aplikacji) / Timer - elektroniczne opóźnienie 
czasu startu 3/6/9 godzin / zdalna kontrola przez aplikację mobilną Home Connect 
przez Wi-Fi / głośność 46 dB/ zużycie wody 9,5 l / pojemność 10 kompletów

potwierdź 
cenę 

kodem QR

http://product/SPV4EKX29E
http://custom_price/SPV4EKX29E
http://product/SMV6ECX93E
http://custom_price/SMV6ECX93E
http://custom_price/DFS067A51
http://custom_price/DFS097A51
http://product/SMV25EX00E
http://custom_price/SMV25EX00E
http://product/SBH4HVX31E
http://custom_price/SBH4HVX31E
http://product/SPV2XMX01E
http://custom_price/SPV2XMX01E
http://product/SMV2IVX52E
http://custom_price/SMV2IVX52E
http://products/DFS067A51,DFS097A51
https://tres.emp365.pl/promocje&bundle_id=1088
https://tres.emp365.pl/promocje&bundle_id=1089


N O W O Ś ĆN O W O Ś Ć

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

5669 zł

6 funkcji w tym termoobieg 4D, grill / dodatkowe grzanie 
z mikrofalami / 5 stopni mocy mikrofal, moc max 900 W 
z inwerterem / 14 autom. programów cookControl / stero-
wanie pokrętłem / kolorowy wyśw. tekstowy TFT 2,8" z przy-
ciskami sensorowymi / zakres temp. 30-275 °C / szybkie 
nagrzewanie / softMove - delikatne otwieranie i domykanie 
drzwi / poj. 45 l / kolor: białe szkło

piekarnik 
kompaktowy 
z funkcją mikrofal 
CM633GBW1

piekarnik HB676GBS1

13 funkcji w tym termoobieg 4 D (swobodny wybór poziomu 
pieczenia), pieczenie w niskiej temp., grill, pizza / dotykowy 
wyświetlacz TFT 3,7" z przyciskami sensorowymi / autom. 
propozycja temp. / zakres temp. 30-300 °C / autom. system 
samoczyszczenia activeClean - czyszczenie pyrolityczne / 
system wspomagający wybór potrawy cookControlPlus / 
zabezp. przed uruchomieniem przez dzieci / pojemność 71 l 
/ stal szlachetna

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Kup urządzenia marki SIEMENS objęte akcją wraz z meblami kuchennymi w Studiu Mebli Kuchennych a otrzymasz 
3 lata dodatkowej gwarancji. Akcja trwa od 15.02.2023 do 31.12.2023. Gwarancją nie są objęte: pralki, suszarki 
do ubrań, ekspresy do kawy wolnostojące i do zabudowy oraz drobny sprzęt. Warunkiem otrzymania 5-letniej 
gwarancji jest rejestracja i akceptacja regulaminu na stronie www.siemens-home.pl

2+3
lata
Przedłużona
Gwarancja

21 funkcji w tym: termoobieg 4D, pizza, grill, pieczenie w nis-
kiej temp. / wyśw. dotykowy TFT / zakres temp. 30-300 °C / 
Pyroliza+Hydroliza / szybkie nagrzewanie / wskaźnik ciepła 
resztkowego / zabezp. przed dziećmi / Funkcja Crisp / 5 
stopni mocy mikrofal, moc max 800 W / Home Connect / 
prowadnica teleskopowa (1 poziom) / poj. 67 l / kolor czarny

13 funkcji w tym: grill, pizza, pieczenie w niskiej temp. / 
termoobieg 3D / wyśw. dotykowy TFT / zakres temperatury 
30-300 °C / ecoClean na części ścian / Hydroliza / coolStart 
/ szybkie nagrzewanie / wskaźnik ciepła resztkowego / 
zabezpieczenie przed dziećmi / Home Connect / poj. 71 l / 
kolor czarny

piekarnik 
z funkcją mikrofal 
HM778GMB1 

piekarnik
HB734G2B1 

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

29

dwupoziomowe 
prowadnice 
teleskopowe 
Hz638270

10 gr

699 zł

odpowiednie 
do czyszczenia 
pyrolitycznego 
bez konieczności 
demontażu

4 pola indukcyjne powerBoost / strefy combiZone / 17 poz. mocy / ster. touchSlider / sensor 
smażenia fryingSensor / powerMove - sterowanie mocą, bez dotykania płyty - zwiększa lub 
zmniejsza moc przesuwając garnek do przodu lub do tyłu / quickStart: płyta wykryje strefę 
grzewczą, na której umieszczono garnek / reStart: przywraca wszystkie ustawienia / Perfect 
Fry z 4 poz. mocy: zapobiega przypaleniu / minutnik / 2 – stopniowy wskaźnik zalegania 
ciepła / shortClean – blok. przycisków na wypadek rozlania cieczy / stalowe listwy po bokach

płyta indukcyjna ED675FQC5E
2799 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

PROMOCJA 600+
Kup minimum cztery urządzenia Siemens z niniejszego katalogu (w tym choć jedno z pola oznaczonego 

niebieskim tłem), a otrzymasz rabat w wysokości 1200 zł. Zakup dodatkowego (piątego) urządzenia 

premiowany będzie dodatkowym rabatem w wysokości 600 zł, czyli łączny rabat wyniesie 1800 zł.

*Urządzenia wchodzące w skład zestawu promocyjnego, muszą pochodzić z różnych grup produktowych; zestaw promocyjny może 
składać się maksymalnie z pięciu urządzeń marki SIEMENS z katalogu i zawierać jedno lub więcej produktów oznaczonych niebieskim tłem.

Kup płytę indukcyjną ED675FQC5E plus dowolny 
piekarnik SIEMENS z niniejszego katalogu

a kawiarkę włoską HZ9ES100 otrzymasz za 1 zł

PROMOCJA

*promocja trwa do wyczerpania zapasów lub odwołania

4199 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

5499 zł12399 zł

FryingSensor 

– Zapobiega 

przypalaniu dzięki 

utrzymywaniu 

stałej temperatury 

na patelni.

combiZone 

– pozwala połączyć 

2 strefy grzewcze 

w jedną o większej 

powierzchni 

grzania

fryingSensor

N O W O Ś Ć

4199 zł

7 funkcji: termoobieg 3D, grzanie góra/dół, grill z obiegiem 
powietrza, grill o dużej powierzchni, funkcja Pizza, grzanie 
dolne, termoobieg delikatny / wyświetlacz LED z 
czerwonym podświetleniem / szybkie nagrzewanie / 
EcoClean Direct / prowadnica teleskopowa varioClip / 
zakres temperatury 50 - 275 °C / zabezpieczenie przed 
dziećmi / pojemność 71 l / kolor czarny

1999 złpiekarnik 
HB234A0B0 

potwierdź 
cenę 

kodem QR

7 funkcji: termoobieg 3D, grzanie góra/dół, grill z obiegiem 
powietrza, grill o dużej powierzchni, funkcja Pizza, grzanie 
dolne, termoobieg delikatny / programy automatyczne 
cookControl / sterowanie dotykowe LED-Touchcontrol 
(niebiesko-białe podświetlenie) / zakres temperatury 30 - 
275 °C / szybkie nagrzewanie / activeClean / humidClean 
Plus / zabezpieczenie przed dziećmi / pyroliza+hydroliza / 
pojemność 71 l / kolor czarny

piekarnik 
HB272ABB0 2499 zł

potwierdź cenę 
kodem QR

5199 zł

13 funkcji w tym: grill, pizza, pieczenie w niskiej temp. / 
termoobieg 3D / wyśw. dotykowy TFT / zakres temperatury 
30-300 °C / ecoClean na części ścian / Hydroliza / coolStart 
/ szybkie nagrzewanie / wskaźnik ciepła resztkowego / 
zabezpieczenie przed dziećmi / Home Connect / poj. 71 l / 
kolor biały

piekarnik 
HB734G1W1

http://product/HB676GBS1
http://custom_price/HB676GBS1
http://product/ED675FQC5E
http://custom_price/ED675FQC5E
http://product/HB734G1W1
http://custom_price/HB734G1W1
http://product/HM778GMB1
http://custom_price/HM778GMB1
http://product/HB734G2B1
http://custom_price/HB734G2B1
http://product/CM633GBW1
http://custom_price/CM633GBW1
http://product/HB234A0B0
http://custom_price/HB234A0B0
http://product/HB272ABB0
http://custom_price/HB272ABB0
https://tres.emp365.pl/promocje&bundle_id=1028
https://tres.emp365.pl/promocje&bundle_id=1029
https://tres.emp365.pl/promocje&bundle_id=1109
https://tres.emp365.pl/promocje&bundle_id=1110


Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

2499 zł

4 pola indukcyjne powerBoost / 17 poziomów mocy / stero-
wanie sensorowe touchSlider / funkcje: QuickStart i ReStart 
/  funkcja powerManagement / timer z funkcją wyłączenia 
dla każdego pola / dwustopniowy wskaźnik zalegania ciepła 
/ czasowy wyłącznik bezpieczeństwa / moc przyłączeniowa: 
7,4 kW / zabezpieczenie przed uruchomieniem przez dzieci 
/ ozdobny szlif z przodu i po bokach / kolor czarny / 
szerokość 60 cm

płyta indukcyjna 
EH651FEB1E

4 pola indukcyjne powerBoost w tym 2 łączone w jedną strefę comiZone / 17 poziomów 
mocy / sterowanie sensorowe Sterowanie touchControl / funkcje: QuickStart i ReStart / 
funkcja powerManagement / timer z funkcją wyłączenia dla każdego pola / dwustop-
niowy wskaźnik zalegania ciepła / rozpoznawanie obecności naczyń / czasowy wyłącznik 
bezpieczeństwa / moc przyłączeniowa: 4,6 kW / zabezpieczenie przed uruchomieniem 
przez dzieci / bezramkowa z ozdobny szlifem z przodu / kolor czarny / szerokość 60 cm

płyta indukcyjna 
EE611BPB5E

14499 zł

7399 zł

ciśnienie 19 bar / 21 rodzajów kaw w tym: Cappuccino, Espresso, Gorące mleko, Kawa, Latte 
Macchiato / individualCoffee System / Aroma double shot /regulowana wysokość dozownika 
/ podświetlenie filiżanek / regulacja stopnia zmielenia kawy 1-6 / program do usuwania 
kamienia / Home Connect / kolor czarny

ekspres do kawy 
CT718L1B0

płyta indukcyjna  
EX875KYW1 

80

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

2899 zł

4 pola indukcyjne powerBoost w tym 2 łączone / 17 poz. 
mocy / Sterowanie touchSlider / funkcje: QuickStart 
i ReStart / timer z funkcją wyłączenia dla każdego pola / 
dwustopniowy wskaźnik zalegania ciepła / rozpoznawanie 
obecności naczyń / czasowy wyłącznik bezpieczeństwa / 
moc przyłączeniowa: 6,9 kW / zabezpieczenie przed 
uruchomieniem przez dzieci / szlif ozdobny przód i boki 
/kolor biały / szerokość 60 cm

płyta indukcyjna 
ED652FSB5E

2899 zł

4 pola indukcyjne powerBoost w tym 2 łączone / 17 poz. 
mocy / sterowanie sensorowe Sterowanie touchSlider / 
funkcje: QuickStart i ReStart / funkcja powerManagement / 
timer z funkcją wyłączenia dla każdego pola / dwustopnio-
wy wskaźnik zalegania ciepła / czasowy wyłącznik bezp. / 
moc przyłączeniowa: 6,9 kW /  zabezpieczenie przed 
uruchomieniem przez dzieci / stalowe listwy po bokach, 
ozdobny szlif z przodu / kolor czarny / szerokość 60 cm

płyta indukcyjna 
ED675FSB5E

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Kup płytę indukcyjną EE611BPB5E plus dowolny 
piekarnik SIEMENS z niniejszego katalogu

a kawiarkę włoską HZ9ES100 otrzymasz za 1 zł

PROMOCJA

*promocja trwa do wyczerpania zapasów lub odwołania

30

1999 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

1979 zł

4 pola indukcyjne powerBoost / 17 poz. mocy / sterowanie 
sensorowe touchSlider / funkcje: QuickStart i ReStart / 
funkcja powerManagement / funkcja shortClean / timer 
z funkcją wyłączenia dla każdego pola / dwustopniowy 
wskaźnik zalegania ciepła / rozpoznawanie obecności 
naczyń / czasowy wyłącznik bezp. / moc przyłączeniowa: 
4,6 kW / zabezp. przed uruchomieniem przez dzieci / 
bezramkowa z ozdobnym szlifem / k. czarny / szer. 60 cm

płyta indukcyjna
EU631FEB1E

potwierdź 
cenę 

kodem QR

1199 zł

4 palniki gazowe w tym 1 mocny, 1 oszczędny / pokrętła 
mieczykowate / ruszty żeliwne, dzielone / termoelektrycz-
ne zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu / szkło 
hartowane, kolor czarny / szerokość 60 cm

płyta gazowa 
EN6B6PB90 

potwierdź 
cenę 

kodem QR

N O W O Ś Ć

2049 zł
kuchenka 
mikrofalowa 
BF520LMR0
do zabudowy / 5 poziomów mocy / moc 800 W / sterowanie 
pokrętłem / oświetlenie wnętrza /drzwi otwierane po lewej 
stronie / może być zintegrowana z szafką o szerokości 60 /  
pojemność 20 l / WxSxG: 382x594x317 mm

potwierdź 
cenę 

kodem QR

4 pola indukcyjne powerBoost / 2 strefy flexInduction Plus / 17 poziomów mocy / Wyśw. 
dotykowy TFT / czujnik smażenia / MoveMode / flexMotion / quickStart / Minutnik / podtrzy-
mywanie ciepła / System cookConnect sterowanie okapem z poziomu płyty / Home Connect 
/ płyta z listwami / szerokość 80 cm

http://product/EX875KYW1E
http://custom_price/EX875KYW1E
http://product/CT718L1B0
http://custom_price/CT718L1B0
http://product/EE611BPB5E
http://custom_price/EE611BPB5E
http://product/EH651FEB1E
http://custom_price/EH651FEB1E
http://product/ED652FSB5E
http://custom_price/ED652FSB5E
http://product/ED675FSB5E
http://custom_price/ED675FSB5E
http://product/EU631FEB1E
http://custom_price/EU631FEB1E
http://product/EN6B6PB90
http://custom_price/EN6B6PB90
http://product/BF520LMR0
http://custom_price/BF520LMR0


45,5

6099 zł 5899 zł
13 funkcji w tym termoobieg 4 D/ 4 metody grzania z 
wykorzystaniem pary: para 100%, regeneracja,fermentacja, 
rozmrażanie / sterowanie pokrętłem / zakres temperatury: 
30 - 250 °C / automatyczna propozycja temperatury / szybkie 
nagrzewanie / powłoka ecoClean  / system wspomagający 
wybór potrawy cookControl Plus / zabezpieczenie przed 
uruchomieniem przez dzieci / softMove / pojemność 47 l / 
stal szlachetna, czarne szkło

13 funkcji w tym termoobieg 4 D /sterowanie pokrętłem / 
zakres temperatur: 30 - 300 °C / automatyczna propozycja 
temperatury / szybkie nagrzewanie / powłoka ecoClean 
- na wszystkich ścianach / system wspomagający wybór 
potrawy cookControl Plus / zabezpieczenie przed 
uruchomieniem przez dzieci / softMove / pojemność 47 l / 
stal szlachetna, czarne szkło

piekarnik kompaktowy 
z parowaniem 
CS656GBS2

piekarnik kompaktowy 
z funkcją mikrofal 
CM656GBS1

2249 zł

Funkcje: podtrzymywanie potraw w cieple / podgrzewanie 
talerzy i filiżanek / otwieranie push-pull

szuflada grzewcza 
BI630CNS1

ciśnienie 19 bar / moc 1600 / technologia sensoFlow - 
odpowiednia temp. parzonej kawy / regulacja temp. kawy i 
wody / wbudowany filtr wody Brita Intenza / wyśw. TFT / 
możliwość zapisania menu do 8 ulubionych kaw / 
silentCeram Drive - cichy ceramiczny młynek, dostosowujący 
się do rodzaju  kawy / możliwość przygotowania 2 kaw 
jednocześnie / automatyczne czyszczenie systemu 
spieniania mleka / aplikacja Home Connect / stal szlach. + 
czarne szkło

9599 złekspres do kawy 
CT636LES6

piekarnik 
HB632GBS1

8 rodzajów grzania, w tym: termoobieg 4D, Funkcja pizza, 
Ogrzewanie górne/dolne, Ruszt o dużej powierzchni, Ruszt 
z obiegiem powietrza, Termoobieg 4D Plus Eco / Kolorowy 
wyśw. tekstowy TFT 2,8" z przyciskami sensorowymi / zegar 
elektroniczny / szybkie nagrzewanie / coolStart – skrócony 
czas gotowania / Temp. na drzwiach piekarnika maks. 40° C 
/ softClose - miękkie domykanie drzwi / softMove - delikat-
ne otwieranie i domykanie drzwi / ecoClean / funkcja szaba-
sowa - piekarnik utrzymuje temp. od 85 °C do 140 °C. przez 
okres od 24 do 73 h / zakres temp. 30-300 °C / zabezp. 
przed uruchomieniem przez dzieci / poj. 71 l

dwupoziomowe 
prowadnice 
HZ638200 

2999 zł

10 gr

399zł

piekarnik 
HB776G3B1

13 funkcji w tym: termoobieg 4D, pizza, grill, pieczenie w 
niskiej temp. / Termosonda roastingSensor Plus z prognozą 
czasu / wyśw. dotykowy TFT / zakres temp. 30-300 °C / 
Pyroliza+Hydroliza / coolStart / szybkie nagrzewanie / 
wskaźnik ciepła resztkowego / zabezpieczenie przed 
dziećmi / Home Connect / poj. 71 l

6699 zł

45,5

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR potwierdź cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

4299 zł

5 stopni mocy mikrofal / moc 900 W / inwerter / kolorowy 
wyświetlacz tekstowy TFT 2,8" z przyciskami sensorowymi 
/ programy automatyczne cookControl / 3 programy 
rozmrażania, 4 gotowania / oświetlenie LED / automatyka 
wagowa / zawias u dołu / pojemność 36 l

kuchenka 
mikrofalowa 
CF634AGS1

45,5

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

skorzystaj 
z promocji

2+3
lata
Przedłużona
Gwarancja

kuchenka 
mikrofalowa 
BE634LGS1 

5 poziomów mocy / moc 900 W / inwerter / sterowanie elek-
troniczne przyciskami sensorowymi / program automatyczny 
cookControl / LG – otwierana na lewo / możliwość łączenia 
grilla i mikrofali / po. 21 l / WxSxG: 382x594x318 mm

potwierdź 
cenę 

kodem QR

kuchenka 
mikrofalowa 
BF634LGW1 
5 poziomów mocy / moc 900 W / inwerter / sterowanie 
elektroniczne przyciskami sensorowymi / program 
automatyczny cookControl / LG – otwierana na lewo / 
pojemność 21 l / WxSxG: 382x594x318 mm

2999 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR 31

3199 zł

Kup urządzenia marki SIEMENS objęte akcją wraz z meblami kuchennymi w Studiu Mebli Kuchennych a otrzymasz 
3 lata dodatkowej gwarancji. Akcja trwa od 15.02.2023 do 31.12.2023. Gwarancją nie są objęte: pralki, suszarki 
do ubrań, ekspresy do kawy wolnostojące i do zabudowy oraz drobny sprzęt. Warunkiem otrzymania 5-letniej 
gwarancji jest rejestracja i akceptacja regulaminu na stronie www.siemens-home.pl

N O W O Ś Ć N O W O Ś Ć

21 funkcji w tym: : termoobieg 4D, pizza, grill, pieczenie w nis-
kiej temp., Para 100% / addedSteam - pieczenie z dodatkiem 
pary / wyświetlacz dotykowy TFT / zakres temperatury 30-250 
°C / ecoClean na części ścian / Hydroliza / coolStart / wskaźnik 
ciepła resztkowego / zabezpieczenie przed dziećmi / Home 
Connect / pojemność 47 l / kolor czarny

piekarnik 
kompaktowy 
CS736G1B1

potwierdź 
cenę 

kodem QR

8999 zł

38,2

38,2

http://product/HB632GBS1
http://custom_price/HB632GBS1
http://product/HB776G3B1
http://custom_price/HB776G3B1
http://product/CS736G1B1
http://custom_price/CS736G1B1
http://product/BI630CNS1
http://custom_price/BI630CNS1
http://product/BF634LGW1
http://custom_price/BF634LGW1
http://product/CS656GBS2
http://custom_price/CS656GBS2
http://product/CM656GBS1
http://custom_price/CM656GBS1
http://product/CT636LES6
http://custom_price/CT636LES6
http://product/CF634AGS1
http://custom_price/CF634AGS1
http://product/BE634LGS1
http://custom_price/BE634LGS1


potwierdź 
cenę 

kodem QR

2999 zł

7099 zł

zintegrowana / 8 programów: eco 50 °C, auto 45-65 °C, inten-
sywny 70 °C, krótki 60 °C, szybki 45 °C, brilliantShine 40 °C, 
cichy 50 °C, ulubione / 5 funkcji: Home Connect – kontrola 
smartfonem, Połysk Ekstra, Strefa Intensywna, Higiena Plus, 
varioSpeed Plus / Machine Care / Asystent dozowania / 
system koszy flexComfort / szuflada vario3 Pro / Pro Turbo-
suszenie Zeolith /AquaSensor / AquaStop / emotionLight / 
silnik iQdrive / głośność 43 dB / 14 kompletów naczyń / 
zużycie wody 9,5 l

zintegrowana / 6 programów: Auto 45-65 °C, Eco, Favourite, 
garnki, Godzinny, szybki 45°C / funkcje halfLoad połowa 
załadunku, machineCare - program czyszczenia zmywarki, 
Strefa Intensywna, Vario Speed Plus, Zdalny Start / Szuflada 
vario3 / aquaSensor / iQdrive / zawiasy ślizgowe / głośność 44 
dB/ pojemność 13 kompletów

3699 zł

zintegrowana / 6 programów: eco 50 °C, auto 45-65 °C, inten-
sywny 70 °C, szybki 65 °C, szybki 45 °C, ulubione / 4 funkcje: 
Home Connect – kontrola smartfonem, Strefa Intensywna, 
Higiena Plus, varioSpeed Plus / Machine Care / Asystent 
dozowania / system koszy varioFlex Pro / szuflada vario3 Pro 
/ aquaSensor / aquaStop/ TimeLight / silnik iQdrive / głośność 
44 dB /10 kompletów naczyń / zużycie wody 9,5 l

zmywarka 
SN73HX48VE 

zmywarka 
SX87YX03CE 

zmywarka 
SR85EX05ME

zintegrowana / 6 programów: eco 50 °C, auto 45-65 °C, garnki 70 °C, godzinny 65 °C, szybki 45 °C, Favourite / 4 funkcje: 
Home Connect - zdalny start, Strefa Intensywna, halfLoad - połowa załadunku, varioSpeed Plus / Silence on demand / 
MachineCare / AquaSensor / asystent dozowania / System koszy flex / Szuflada vario3 - dodatkowy poziom załadunku / 
zdalna kontrola przez aplikację mobilną Home Connect przez Wi-Fi / TimeLight / AquaStop/ silnik iQdrive / wnętrze ze stali 
szlachetnej / głośność 44 dB / zużycie wody 9,5 l / pojemność 14 kompletów

zintegrowana / 6 programów: eco 50 °C, auto 45-65 °C, garnki 70 °C, godzinny 65 °C, szybki 45 °C, Favourite / 4 funkcje: 
Home Connect - zdalny start, Strefa Intensywna, higienaPlus, varioSpeed Plus / Silence on demand / MachineCare / 
wymiennik ciepła / aquaSensor, sensor załadunku / asystent dozowania / system ochrony szkła / duoPower / system 
koszy varioFlex / szuflada vario3 - dodatkowy poziom załadunku / zdalna kontrola przez aplikację mobilną Home Connect 
przez Wi-Fi / InfoLight  / AquaStop / silnik iQdrive / głośność 45 dB / zużycie wody 9,5 l / pojemność 10 kompletów

60

B

zmywarka SN63HX61CE 
3169 zł

varioSpeed Plus - zmywanie 

i suszenie nawet do 3 razy szybsze

asystent dozowania - pozwala 

uwolnić całą moc detergentu zawartego 

w tabletce w celu osiągnięcia pełnej 

wydajności zmywania. 

szuflada na sztućce vario3

60

D

aquaStop - zapobiega wszelkiego 

rodzaju uszkodzeniom 

wywołanym przez wodę

bardzo cicha - tylko 44 dB

Silnik iQdrive - bardzo wydajny, 

cichy, trwały oraz niemal 

bezawaryjny napęd.

zmywarka SR63HX65ME 2499 zł

brdzo cicha - tylko 45 dB

infoLight - wyświetlanie 

na podłodze statusu pracy 

zmywarki

varioSpeed Plus - zmywanie 

i suszenie nawet do 3 razy szybsze

aquaStop - zapobiega wszelkiego 

rodzaju uszkodzeniom 

wywołanym przez wodę

OPEN ASIST – automatyczne 
otwieranie drzwi

WYSOKOŚĆ XXL

45

E

45

D

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR32

ZAWIASY ŚLIZGOWE

60

E

Zlewozmywak 
do Twojej kuchni za 

Kupując minimum trzy urządzenia AGD z katalogu Tres 
o łącznej wartości minimum 5999 zł (w tym piekarnik 

i płyta jednej marki), otrzymasz dowolny zlewozmywak 
BERG Hobart za 1 zł!

W promocji biorą udział marki: Amica, Berg, Siemens, Bosch, Whirlpool, Samsung, Ciarko, AEG, Smeg, Miele, 

Electrolux, Elica, Beko. Promocje się nie łączą. Szczegóły dotyczące zlewozmywaków HOBART na stronie 4-5.

http://product/SN73HX48VE
http://custom_price/SN73HX48VE
http://product/SR63HX65ME
http://custom_price/SR63HX65ME
http://product/SX87YX03CE
http://custom_price/SX87YX03CE
http://product/SN63HX61CE
http://custom_price/SN63HX61CE
http://product/SR85EX05ME
http://custom_price/SR85EX05ME


Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

5599 zł

do zabudowy / LowFrost / iSensoric - stała temperatura / 
elektroniczna regulacja temperatury / supermrożenie 
i superchłodzenie / szuflada hyperFresh plus z regulacją 
wilgotności / Home Connect / tryb urlopowy / możliwość 
przełożenia drzwi / SoftClosing Door / pojemność 
całkowita 260 l, w tym chłodziarki 186 l, zamrażarki 74 l / 
głośność 38 dB / WxSxG: 1772x558x545 mm

4699 zł4199 zł

do zabudowy / lowFrost znacznie ograniczone oblodzenie i 
szybsze rozmrożenie / supermrożenie/ oświetlenie LED / 
autoAirflow – równomierne chłodzenie / elektroniczna 
regulacja temperatury, wyświetlacz LED / pojemnik Fresh 
Box / pojemność chłodziarki 182 l, zamrażarki 83 l / 
WxSxG: 1772x541x548 mm

do zabudowy / NoFrost / autoArflow – równomierne 
chłodzenie / elektroniczna regulacja temp. / supermrożenie 
/ 1 pojemnik freshBox / możliwość przełożenia drzwi / poj. 
całkowita 260 l, w tym chłodziarki 184 l, zamrażarki 76 l / 
głośność 39 dB / WxSxG: 1772x541x548 mm

3149 zł

chłodziarko 
- zamrażarka
KI86VNSF0

chłodziarko
- zamrażarka 
KI86NNFF0

4199 zł

wolnostojąca / NoFrost / elektroniczna regulacja 
temperatury, osobna dla każdej strefy / wyświetlacz LED 
zintegrowany w drzwiach / system multi Airflow / szuflada 
hyperFresh z regulacją wilgotności / VarioZone / powłoka 
stal szlachetna AntiFingerprint / możliwość przełożenia 
drzwi / pojemność całkowita 366 l, w tym chłodziarki 279 l, 
zamrażarki 87 l / głośność 39 / kolor ciemny inox, boki - 
cast iron / WxSxG: 2030x600x660

4649 zł

chłodziarko
-zamrażarka 
KG39NXXEB 

chłodziarko
-zamrażarka
KI86SHDD0 

wydajność wentylatora 702 (97), 657 (67) m³/h / 3 poziomy 
mocy / sterowanie touchControl / oświetlenie LED 3x1,5 (97), 
2x1,5 (67) W/ głośność 55 (97), 61 (67) dB / stal szlachetna

okap 
LC97BIP50, 
LC67BIP50

2449 zł

2699 zł

A

60

90

wydajność wenylatora 580 m³/h / 3 poziomy mocy / 
sterowanie touchControl z wskaźnikami LED / ośw. LED 2x3 
W / głośność 56 dB / komin inox, czarne szkło

1599 zł

90

C

okap 
LC95KA670

177

F

177

D
200

E

177

F

potwierdź 
ceny 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

2+3
lata
Przedłużona
Gwarancja

33

wydajność wentylatora 460m³/h / 3 poziomy mocy / stero-

wanie touchControl ze wskaźnikami LED / oświetlenie LED 

2x2 W / głośność  63 dB / kolor czarny

okap 
LJ67BAM60 3399 zł

B

60

do zabudowy / funkcje: varioSpeed / Przyciski touchControl: 

Mniej zagnieceń, Gotowe za, eco/speed Expert, Start/Pauza z 

opcją dołożenia prania, Temperatura, Zmiana prędkości 

wirowania, woda Plus/Wstrzymanie wirowania / głośność 67 

dB /pojemność 8 kg

5399 zł
pralka 
WI14W542EU

potwierdź 
ceny 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Kup urządzenia marki SIEMENS objęte akcją wraz z meblami kuchennymi w Studiu Mebli Kuchennych a otrzymasz 
3 lata dodatkowej gwarancji. Akcja trwa od 15.02.2023 do 31.12.2023. Gwarancją nie są objęte: pralki, suszarki 
do ubrań, ekspresy do kawy wolnostojące i do zabudowy oraz drobny sprzęt. Warunkiem otrzymania 5-letniej 
gwarancji jest rejestracja i akceptacja regulaminu na stronie www.siemens-home

http://products/LC97BIP50,LC67BIP50
http://custom_price/LC67BIP50
http://custom_price/LC97BIP50
http://product/LC95KA670
http://custom_price/LC95KA670
http://product/KI86VNSF0
http://custom_price/KI86VNSF0
http://product/KI86NNFF0
http://custom_price/KI86NNFF0
http://product/LJ67BAM60
http://custom_price/LJ67BAM60
http://product/KG39NXXEB
http://custom_price/KG39NXXEB
http://product/KI86SHDD0
http://custom_price/KI86SHDD0
http://product/WI14W542EU
http://custom_price/WI14W542EU


Steam Cook – gotowanie parowe za pomocą specjalnego 
naczynia / Steam Assist – pieczenie ze wspomaganiem pary 
/ technologia Dual Cook Flex / Auto Menu 50 programów / 
Tryb Pro Roasting – opiekanie + powolne pieczenie / Air Fry - 
smażenie gorącym powietrzem / Air Sous Vide / sterowanie 
dotykowe + pokrętło / Termosonda / WiFi / biały wyśw. LCD / 
czyszczenie katalityczne + Steam Cleaning / łagodny domyk 
prowadnica teleskopowa / kolor: czarne szkło / poj. 76 l

Steam Assist – pieczenie ze wspomaganiem pary / 
technologia Dual Cook / Auto Menu 50 programów w tym 
10 w trybie Dual Cook / Tryb Pro Roasting – opiekanie + 
powolne pieczenie / Air Fry - smażenie gorącym powietrzem 
/ Air Sous Vide / sterowanie dotykowe + pokrętło /  WiFi / 
biały wyświetlacz LCD / czyszczenie katalityczne + Steam 
Cleaning / prowadnica teleskopowa / kolor: czarne szkło / 
pojemność 76 l

Natural Steam – pieczenie ze wspomaganiem pary / techno-
logia Dual Cook Flex / Auto Menu 50 programów w tym 10 w 
trybie Dual Cook / Air Sous Vide / sterowanie dotykowe / WiFi 
/ biały wyświetlacz LED / czyszczenie katalityczne + Steam 
Cleaning / łagodny domyk / prowadnica teleskopowa / kolor: 
czarne szkło / pojemność 76 l

piekarnik parowy 
Steam Cook 
NV7B5785JAK

4999 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR34

piekarnik parowy 
Natural Steam 
NV7B4345VAK 

3199 zł
piekarnik parowy 
Steam Assist 
NV7B5660XAK

3549 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

piekarnik parowy 
Natural Steam 
NV7B4240VAK 

2549 zł

Natural Steam  – pieczenie ze wspomaganiem pary / 
technologia Dual Cook  / Auto Menu 50 programów w tym 
10 w trybie Dual Cook / Air Sous Vide / sterowanie 
dotykowe / WiFi / biały wyświetlacz LED / czyszczenie 
katalityczne + Steam Cleaning / prowadnica teleskopowa  
kolor: czarne szkło / pojemność 76 l

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Dual Cook  / Auto menu – 40 programów automatycznych, 
w tym 10 w trybie DualCook / Air Sous Vide - kontrola temp. 
/ zakres temp. 30-270 °C / wyśw. LED / sterowanie dotykowe 
+ dwa pokrętła / czyszczenie parą Steam Cleaning / czyszcze-
nie katalityczne / Wi-Fi /wnętrze z emalii ceramicznej / blok. 
bezpieczeństwa / Timer, zegar / poj. 76 l / kolor czarne szkło

piekarnik 
NV7B44257AK

2299 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Dual Cook Flex / Auto menu – 50 programów automatycz-
nych, w tym 10 w trybie DualCook / Air Sous Vide - kontrola 
temperatury / biały wyświetlacz LED / sterowanie dotykowe 
+ dwa pokrętła / czyszczenie parą Steam Cleaning / czyszcze-
nie katalityczne / Wi-Fi / prowadnice teleskopowe - 1 poziom 
/ wnętrze z emalii ceramicznej / blokada bezpieczeństwa / 
Timer, zegar / łagodny domyk / poj. 76 l / kolor: czarne szkło

piekarnik
NV7B45251AK

potwierdź 
cenę 

kodem QR

2999 zł

Infinite Line / Dual Cook + Real Steam / Auto menu - 70 
programów / sterowanie dotykowe + pokrętło / naczynie 
do gotowania na parze / czyszczenie pyrolityczne / Steam 
Clean / termosonda / łagodny domyk / Minutnik / Timer / 
blokada rodzicielska / moduł Wi-Fi / prowadnice telesko-
powe / pojemność 75l / kolor satynowy grafit

piekarnik parowy 
Real Steam 
NV75T9979CD

6199 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

do zabudowy / Speed Oven /  Auto Cook – 40 programów  
automatycznych / Air Fry - smażenie gorącym powietrzem / 
sterowanie dotykowe + pokrętło / termoobieg / 7 stopni 
mocy mikrofali / moc mikrofali 850 W / 5 programów 
rozmrażania / oświetlenie wnętrza / Wi-Fi / Keep Warm - 
podtrzymywanie ciepła / źródła ciepła:  termoobieg , grill 
górny, grzałka dolna, mikrofale / czyszczenie parowe Steam 
Clean / kolorowy wyśw. LCD / poj. 50 l / kolor: czarne szkło 

piekarnik 
kompaktowy 
z funkcją mikrofali 
NQ5B6753CAK

potwierdź cenę 
kodem QR

3699 zł

Steam Cook – gotowanie parowe za pomocą specjalnego 
naczynia / Steam Assist – pieczenie ze wspomaganiem pary 
/ technologia Dual Cook / Auto Menu 90 programów / Tryb 
Pro Roasting – opiekanie + powolne pieczenie / Air Fry - 
smażenie gorącym powietrzem / Air Sous Vide / sterowanie 
dotykowe + pokrętło / WiFi / kolorowy wyśw. LCD / łagodny 
domyk / czyszczenie katalityczne + Steam Cleaning / pro-
wadnica teleskopowa / kolor: czarne szkło / poj. 76 l

piekarnik parowy 
Steam Cook 
NV7B6685BAK

potwierdź 
cenę 

kodem QR

4249 zł

Infinite Line / Auto Cook - 40 programów automatycznych / 
5 programów Auto Defrost / 7 poziomów mocy mikrofali / 
termoobieg, grill górny, grzałka dolna, mikrofale / sterowanie 
dotykowe + pokrętło / czyszczenie Steam Clean / Pro 
Roasting / Timer / moc mikrofali 850 W / biały wyświetlacz 
LED /  blokada rodzicielska / moduł WiFi /pojemność 50 l / 
kolor satynowy grafit

piekarnik 
kompaktowy 
NQ50T9539BD

4799 zł

Black Infinite Line / Dual Cook + Real Steam / Auto menu - 
70 programów / sterowanie dotykowe + pokrętło / naczynie 
do gotowania na parze / czyszczenie pyrolityczne / Steam 
Clean / termosonda / łagodny domyk / Minutnik / Timer / 
blokada rodzicielska / moduł Wi-Fi / prowadnice teleskopo-
we / pojemność 75 l / kolor czarne szkło

piekarnik parowy 
Real Steam 
NV75T8979RK 4999 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Black Infinite Line / Auto Cook - 40 programów automatycz-
nych / Speed Oven / 5 programów Auto Defrost / 7 pozio-
mów mocy mikrofali / termoobieg, grill górny, grzałka dolna, 
mikrofale / serowanie dotykowe + pokrętło / czyszczenie 
parą Steam Clean / Keep Warm - podtrzymywanie ciepła / 
Pro Roasting / Timer /  moc mikrofali 850 W / biały 
wyświetlacz LED / blokada rodzicielska / moduł Wi-Fi / 
pojemność 50 l / kolor czarne szkło

piekarnik 
kompaktowy 
NQ50T8539BK

3699 zł

potwierdź cenę 
kodem QR

45,6 45,6 45,6

potwierdź cenę 
kodem QR

http://product/NQ50T9539BD/EO
http://custom_price/NQ50T9539BD/EO
http://product/NQ50T8539BK/EO
http://custom_price/NQ50T8539BK/EO
http://product/NQ5B6753CAK/U2
http://custom_price/NQ5B6753CAK/U2
http://product/NV75T9979CD/EO
http://custom_price/NV75T9979CD/EO
http://product/NV75T8979RK/EO
http://custom_price/NV75T8979RK/EO
http://product/NV7B6685BAK/U2
http://custom_price/NV7B6685BAK/U2
http://product/NV7B5785JAK/U2
http://custom_price/NV7B5785JAK/U2
http://product/NV7B5660XAK/U2
http://custom_price/NV7B5660XAK/U2
http://product/NV7B4345VAK/U2
http://custom_price/NV7B4345VAK/U2
http://product/NV7B4240VAK/U2
http://custom_price/NV7B4240VAK/U2
http://product/NV7B44257AK/U2
http://custom_price/NV7B44257AK/U2
http://product/NV7B45251AK/U2
http://custom_price/NV7B45251AK/U2


Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

na urządzenia do zabudowy SAMSUNG. 
Szczegóły regulaminu na stronie www.3lataguardserwis.samsung.pl

3 LATA DODATKOWEJ OCHRONY
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do zabudowy / Speed Oven / Natural Steam - pieczenie 
wspomagane parą / Auto Cook – 20 programów  autom. / 
Air Fry - smażenie gorącym powietrzem / ster. dotykowe + 
pokrętło / 7 stopni mocy mikrofali / moc mikrofali 800 W / 5 
programów rozmrażania / ośw. wnętrza / Wi-Fi / Keep Warm 
- podtrzymywanie ciepła / źródła ciepła:  termoobieg , grill 
górny, grzałka dolna, mikrofale / czyszcze-nie parowe Steam 
Clean / biały wyśw. LCD / poj. 50 l / kolor: czarne szkło 

3549 zł

piekarnik 
kompaktowy
z funkcją mikrofali
NQ5B5763DBK

potwierdź 
cenę 

kodem QR

2749 zł

do zabudowy / Speed Oven / Auto Cook – 20 programów 
autom. / sterowanie dotykowe / termoobieg / 7 stopni mocy 
mikrofali / moc mikrofali 800 W / 5 programów rozmrażania / 
oświetlenie wnętrza / Wi-Fi / Keep Warm - podtrzymywanie 
ciepła / źródła ciepła: termoobieg , grill górny, grzałka dolna, 
mikrofale / biały wyśw. LED / funkcja deodoryzacji / naczynie 
parowe Pure Steam Bowl / poj. 50 l / kolor: czarne szkło

piekarnik 
kompaktowy
z funkcją mikrofali 
NQ5B4353HBK  

2799 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

do zabudowy / Speed Oven / Auto Cook – 20 programów 
autom. / sterowanie dotykowe + 2 pokrętła / termoobieg / 
7 stopni mocy mikrofali / moc mikrofali 800 W / 5 progra-
mów rozmrażania / oświetlenie wnętrza / Wi-Fi / Keep 
Warm - podtrzymywanie ciepła / źródła ciepła: termoobieg 
, grill górny, grzałka dolna, mikrofale / biały wyśw. LED / 
funkcja deodoryzacji / poj. 50 l / kolor: czarne szkło

piekarnik 
kompaktowy
z funkcją mikrofali 
NQ5B4553FBK

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Auto Menu 20 programów / ster. dotykowe + dwa pokrętła / 
podtrzymywanie ciepła / podgrzewanie talerzy / rozmrażanie 
/ WiFi / biały wyświetlacz LCD / czyszczenie katalityczne + 
Steam Clean / wnętrze komory z emalii ceramicznej / blokada 
bezpieczeństwa / timer i zegar kuchenny / kolor: czarne szkło 
/ pojemność 76 l

piekarnik 
NV7B41207AK 1849 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

piekarnik 
NV7B4045VAK  2199 zł

Natural Steam – pieczenie ze wspomaganiem pary / Auto 
Menu 20 programów / sterowanie dotykowe / WiFi / biały 
wyświetlacz LED / czyszczenie katalityczne + Steam 
Cleaning / łagodny domyk /prowadnica teleskopowa / 
kolor: czarne szkło / pojemność 76 l

potwierdź 
cenę 

kodem QR

do zabudowy / ster. dotykowe + 2 pokrętła / Auto Cook - 20 
programów autom. / Auto Defrost - 5 programów rozmra-
żania / Keep Warm - podtrzymywanie ciepła / Steam Clean - 
czyszczenie parowe / Timer / moc mikrofal 900 W / WiFi / 
biały wyśw. LED / poj. 50 l / kolor czarny

piekarnik 
kompaktowy 
NQ5B4513GBK 2349 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

do zabudowy / grill / ster. dotykowe / biały wyśw. LED / Quick 
Defrost / Browning Plus / Keep Warm – podtrzymywanie 
ciepła / Funkcja deodoryzacji / 6 poziomów mocy mikrofali / 
Moc mikrofali 850W / poj. 22 l / kolor czarny błyszczący

kuchenka 
mikrofalowa 
MG22T8254AB

1229 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

do zabudowy / grill / ster. dotykowe / biały wyśw. LED / talerz 
Crusty / Grill Fry – smażenie bez głębokiego tłuszczu / Keep 
Warm – podtrzymywanie ciepła/ Home Dessert / Bread 
Defrost / Quick Defrost / 6 poziomów mocy mikrofali / Moc 
mikrofali 800W / poj. 23 l / kolor czarne szkło

kuchenka 
mikrofalowa 
MG23A7318CK 

1069 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

do zabudowy / solo / ster. dotykowe / biały wyśw. LED / 
Auto Cook / Keep Warm – podtrzymywanie ciepła / Funkcja 
deodoryzacji / Home Dessert / Quick Defrost / 6 poziomów 
mocy mikrofali / naczynie do gotowania na parze / poj. 23 l 
/ kolor czarne szkło

kuchenka 
mikrofalowa 
MS23A7318GK 

989 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

do zabudowy / solo / sterowanie dotykowe / biały wyśw. LED 
/ 15 autom. programów / 5 programów Auto Defrost / WiFi / 
podtrzymywanie ciepła / czyszczenie parowe / Timer / moc 
mikrofal 900 W / poj. 50 l / kolor czarne szkło

kuchenka 
mikrofalowa 
NQ5B4313IBK

2399 zł

do zabudowy / solo / sterowanie dotykowe + pokretło / biały 
wyśw. LCD / 15 autom. programów / 5 programów Auto 
Defrost / WiFi / podtrzymywanie ciepła / czyszczenie parowe 
/ Timer / moc mikrofal 900 W / poj. 50 l / kolor czarne szkło

kuchenka 
mikrofalowa 
NQ5B5713GBK

2699 zł

45,6 45,6 45,6

45,6

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

4 palniki gazowe o wysokiej mocy / palnik z potrójną koroną / 
nakładka WOK / żeliwne ruszty cztero-częściowe / sterowanie 
z przodu / zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu / wskaźnik 
centralnego ustawienia garnka / wykończenie czarne szkło / 
szerokość 60 cm

płyta gazowa 
NA64H3031AK

potwierdź 
cenę 

kodem QR

999 zł

http://product/NQ5B5763DBK/U2
http://custom_price/NQ5B5763DBK/U2
http://product/NQ5B4353HBK/U2
http://custom_price/NQ5B4353HBK/U2
http://product/NQ5B4553FBK/U2
http://custom_price/NQ5B4553FBK/U2
http://product/NQ5B4513GBK/U2
http://custom_price/NQ5B4513GBK/U2
http://product/NQ5B4313IBK/U2
http://custom_price/NQ5B4313IBK/U2
http://product/MG22T8254AB/E1
http://custom_price/MG22T8254AB/E1
http://product/NV7B4045VAK/U2
http://custom_price/NV7B4045VAK/U2
http://product/MG23A7318CK/E1
http://custom_price/MG23A7318CK/E1
http://product/MS23A7318GK/E1
http://custom_price/MS23A7318GK/E1
http://product/NV7B41207AK/U2
http://custom_price/NV7B41207AK/U2
http://product/NQ5B5713GBK/U2
http://custom_price/NQ5B5713GBK/U2
http://product/NA64H3031AK/O1
http://custom_price/NA64H3031AK/O1


Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR36

4 pola indukcyjne / funkcja Booster i timer dla każdego pola 
/płynna regulacja mocy typu slider / wyświetlacz z 
czerwonym podświetleniem / blokada rodzicielska / 
bezramkowa z prostymi brzegami

4 pola indukcyjne Booster / 15 poziomów mocy / strefa Flex 
Zone / funkcja pauzy / funkcja podtrzymywania ciepła / 
sterowanie suwakowe / bezramkowa z 3 ściętymi brzegami / 
szerokość 80 cm 

płyta indukcyjna 
NZ64H37070K

płyta indukcyjna 
NZ84F7NC6AB

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

80

1649 zł2799 zł

4 pola indukcyjne / 2 strefy łączone Flex Zone / sterowanie 
dotykowe slider / wyświetlacz LED czerwony / blokada rodzi-
cielska / Pauza / Timer / wskaźnik ciepła resztkowego / Wi-Fi 
/ rozpoznawanie średnicy garnka / wykrywanie małych 
naczyń / Keep Warm - podtrzymywanie ciepła / do zabudowy 
na równi z blatem / szerokość 60 cm

4 pola indukcyjne / strefa łączona Flex Zone Plus / ster. 
dotykowe slider / wyśw. LED czerwony / blokada rodzicielska / 
Pauza / Timer / wskaźnik ciepła resztkowego / Wi-Fi  / rozpoz-
nawanie średnicy garnka / wykrywanie małych naczyń / 
SlimFit - zmniejszona grubość płyty / do zabudowy na równi 
z blatem / szerokość 60 cm

płyta indukcyjna  
NZ64B5066FK

płyta indukcyjna  
NZ64B6056FK

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

2849 zł2649 zł

4 pola indukcyjne / strefa łączona Flex Zone / sterowanie 
dotykowe +/- / wyświetlacz LED czerwony / blokada rodzi-
cielska / 15 poziomów mocy / Booster / rozpoznawanie 
średnicy garnka / podtrzymywanie ciepła / Timer / Pauza / 
dwustopniowy wskaźnik ciepła resztkowego / bezramkowa 
ze ściętym frontem /  Wi-Fi / szerokość 60 cm

4 pola indukcyjne / strefa łączona Flex Zone / sterowanie 
dotykowe slider / wyświetlacz LED czerwony / blokada rodzi-
cielska / Pauza / Timer / wskaźnik ciepła resztkowego / Wi-Fi / 
rozpoznawanie średnicy garnka / wykrywanie małych naczyń / 
bezramkowa ze ściętym frontem / szerokość 60 cm

płyta indukcyjna  
NZ64B5045GK 

płyta indukcyjna  
NZ64B5046GK

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

2499 zł

2199 zł

N O W O Ś Ć

4 pola indukcyjne / strefa łączona Flex Zone Plus / ster. doty-
kowe + pokrętło magnetyczne  / Pauza / Timer / podtrzymy-
wanie ciepła / wskaźnik ciepła resztkowego / rozpoznawanie 
średnicy garnka / Wi-Fi / Slim Fit - zmniejszona grubość płyty / 
szerokość 60 cm

płyta indukcyjna 
NZ64B6058GK

potwierdź 
cenę 

kodem QR

2799 zł
4 pola indukcyjne Booster / Strefa FlexZonePlus / pole Dual 
Ring / 15 poz. mocy / ster. dotykowe slider / wyśw. LED / 
Timer / Pauza / WiFi / rozpoznawanie średnicy garnka / 
wskaźnik ciepła resztkowego / blok. rodzicielska / SlimFit / 
do zabudowy na równi z blatem / bezramkowe ze ścietymi 
brzegami / szerokość 80 cm 

płyta indukcyjna 
NZ84C6057FK

3649 zł

N O W O Ś Ć N O W O Ś Ć

5 pól indukcyjnych Booster / Strefa FlexZonePlus / 15 poz. 
mocy / ster. dotykowe i pokrętłem / wyśw. LED / Timer / 
Pauza / WiFi / rozpoznawanie średnicy garnka / wskaźnik 
ciepła resztkowego / blok. rodzicielska / SlimFit / do zabudo-
wy na równi z blatem / bezramkowa ze ściętym frontem / 
szerokość 80 cm 

płyta indukcyjna 
NZ85C6058GK 

3899 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

80 80

Zlewozmywak 
do Twojej 
kuchni za 

W promocji biorą udział marki: Amica, Berg,  Siemens, Bosch, Whirlpool

Samsung, Ciarko, AEG, Smeg, Miele, Electrolux, Elica, Beko. Promocje się 

nie łączą. Szczegóły dotyczące zlewozmywaków HOBART na stronie 4-5.

Kupując minimum trzy urządzenia AGD 
z katalogu Tres o łącznej wartości minimum 
5999 zł (w tym piekarnik i płyta jednej marki), 
otrzymasz dowolny zlewozmywak 
BERG Hobart za 1 zł!

HOBART BRQ 
14104 / 19104 / 22104

HOBART BRQ 
1411A / 1911A / 2211A

HOBART BRQ 
1411 / 1911 / 2211

HOBART BRQ 
1411AXL / 1911AXL / 2211AXL

http://product/NZ64B5046GK/U2
http://custom_price/NZ64B5046GK/U2
http://product/NZ64B6056FK/U2
http://custom_price/NZ64B6056FK/U2
http://product/NZ64B5066FK/U2
http://custom_price/NZ64B5066FK/U2
http://product/NZ64B5045GK/U2
http://custom_price/NZ64B5045GK/U2
http://product/NZ84F7NC6AB/EO
http://custom_price/NZ84F7NC6AB/EO
http://product/NZ64H37070K/EO
http://custom_price/NZ64H37070K/EO
http://product/NZ64B6058GK/U2
http://product/NZ64B6058GK/U2


Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

na urządzenia do zabudowy SAMSUNG. 
Szczegóły regulaminu na stronie www.3lataguardserwis.samsung.pl
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zmywarka 
DW60M6070IB

zintegrowana - do pełnej zabudowy / zawiasy ślizgowe / 7 pro-
gramów / Program Szybki 60 min / dotykowy panel sterowania 
LED / 1/2 załadunku / opóźniony start / funkcja dezynfekcji / 
pełne zabezp. przed zalaniem, wąż Aqua Stop / blokada rodzi-
cielska / szuflada na sztućce / regulacja wys. górnego kosza / 
głośn. 44 dB / zużycie wody 10,5 l / poj. 14 kmpl.

2249 zł

ZAWIASY ŚLIZGOWE

60

E

potwierdź 
cenę 

kodem QR

zintegrowana - do pełnej zabudowy / 6 programów / 1/2 
załadunku / funkcja dezynfekcji / opóźniony start  / dodatko-
we płukanie / zabezpieczenie przed zalaniem / Aqua Stop / 
dotykowy panel sterowania LED / regulacja wys. górnego 
kosza / szuflada na sztućce / głośność 46 dB / zużycie wody 
9,9 l / poj. 10 kompletów

zmywarka 
DW50R4050BB

1799 zł

45

F

potwierdź 
cenę 

kodem QR

zmywarka 
DW60M6050BB

zintegrowana – do pełnej zabudowy / 7 programów / 
program Szybki 60 min. / połowa załadunku / Aqua Stop / 
dotykowy panel ster. LED / Multi-in 1 / szuflada na sztućce / 
głośność 44 dB/ zużycie wody 10,5 l / poj. 14 kompletów

60

2099 zł

E

potwierdź 
cenę 

kodem QR

zintegrowana – do pełnej zabudowy / 7 programów w tym 
program Szybki 60 min. / Flex Load / autom. otwieranie 
drzwi / szuflada na sztućce / opóźniony start / regulacja 
wysokości górnego kosza / dotykowy panel sterowania LED 
/ zawiasy ślizgowe / głośność 44 dB/ zużycie wody 10,5 l / 
pojemność 14 kompletów

zmywarka 
DW60A6092IB 2449 zł

60

D

ZAWIASY ŚLIZGOWE

potwierdź 
cenę 

kodem QR

do zabudowy / 7 programów + 4 w aplikacji / Speed Booster 
/ Progr. Cichy / Program szybki 60 min. / InfoLight / ½ zała-
dunku / autom. otwieranie drzwi / szuflada na sztućce / 
opóźniony start / Flex Load / Aqua Stop / regulacja wysokoś-
ci górnego kosza / dotykowy panel sterowania LED / WiFi / 
głośn. 43 dB / zużycie wody 8,5 l / poj. 14 kompletów

zmywarka 
DW60A8060BB 

3199 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

60

B

wydajność 585 m³/h (z funkcją Boost 729 m³/h) / 3 poz. mocy 
+ Booster / ster. dotyk. / niebieski wyśw. LED / ośw. LED 2x3 W 
/ aluminiowy filtr przeciwtłuszczowy z możliwością czyszczenia 
/ 2 filtry węglowe w zestawie / głoś. 68 dB / czarne szkło

okap 
NK36M7070VB
NK24M7070VB
 

B

90
2599 zł

2399 zł
60

potwierdź 
ceny 

kodem QR

B
potwierdź 

ceny
kodem QR

podszafkowy teleskopowy / wydaj-
ność 392 m³/h / 3 poz. mocy / ster. 
przyciskami / ośw. podwójne LED 
2 x 3 W / głośn. 70 dB

okap 
NK24M1030IB 

509 zł

C 60

potwierdź
 cenę 

kodem QR

wydajność 668 m3/h / 3 poz. mocy + Booster / ster. dotyk. / 
ośw. LED 2x3 W / Timer / filtry aluminiowe / szerokość 90 cm, 
60 cm / kolor: grafitowa stal

1549 zł

1429 zł

90

60

okap 
NK36M5070BG
NK24M5070BG

kondensacyjna z techn. pompy 
ciepła / 3 poz. suszenia / WiFi / 
panel ster. Al Control / AirWash 
odświeżanie ubrań / Optimal 
Dry / półka do suszenia obuwia 
/ bęben Diamond / filtr 2w1 / 
Child Lock / silnik Digital 
Inverter - 20 lat gwarancji
możliwość przełożenia 
drzwi / głośn. 65 dB / 
poj. 9 kg 

suszarka 
DV90T7240BH

3799 zł

pralka 
WW90T754ABH
technologie: QuickDrive™, 
AddWash™, EcoBubble™, 
SpeedSpray / 22 programy, 
w tym super szybki w 39’/ 
WiFi / Smart Control – ster. 
smartfonem / panel ster. Al. 
Control / Child Lock / silnik 
Digital Inverter – 20 lat 
gwarancji / głośność 
53 dB / poj. 9 kg

potwierdź 
cenę 

kodem QR

3999 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

wolnostojąca / Technologia 
Optimal Dry / Digital Inverter – 
20 lat gwarancji na silnik / 
Program Higiena / Silent Dry / 
Super Speed / Airwash / Smart 
Control / Panel AI Control 
Best czarny / podśw. 
bęben / półka na obuwie 
/ czarne przyciemniane
drzwi, inox / poj. 9 kg

suszarka 
DV90T8240SX 

4449 zł

pralka 
WW90T954ASX 
technologie / QuickDrive™,  
AddWash™, EcoBubble™ / 
Digital Inverter – 20 lat 
gwarancji na silnik / Higie-
niczna Para / Smart Control – 
ster. smartfonem / panel 
sterowania Al. Control Best 
czarny / 1400 obr./min / 
Aqua Stop / czarne 
przyciemniane drzwi, 
inox / pojemność 9 kg

potwierdź 
cenę 

kodem QR

4599 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

wydajność 560m m³/h / 4 poziomy mocy w tym Booster / 
ster. dotykowe / ośw. LED 7 W / Bluetooth - komunikacja 
z płytą / Auto Sensing - autom. włączanie po wykryciu pary / 
głośność 66-72 dB / szer.90 cm / kolor satynowy grafit

okap 
NK36T9804VD

3599 zł
90

potwierdź 
cenę

kodem QR

http://product/DW60M6050BB/EO
http://custom_price/DW60M6050BB/EO
http://product/DW60A6092IB/EO
http://custom_price/DW60A6092IB/EO
http://product/DW60A8060BB/EO
http://custom_price/DW60A8060BB/EO
http://products/NK36M7070VB/UR,NK24M7070VB/UR
http://custom_price/NK24M7070VB/UR
http://custom_price/NK36M7070VB/UR
http://product/NK24M1030IB/UR
http://custom_price/NK24M1030IB/UR
http://product/DW50R4050BB/EO
http://custom_price/DW50R4050BB/EO
http://product/DW60M6070IB/ET
http://custom_price/DW60M6070IB/ET
http://product/WW90T954ASX/S6
http://product/DV90T8240SX/S6
http://custom_price/DV90T8240SX/S6
http://products/NK36M5070BG/UR,NK24M5070BG/UR
http://custom_price/NK36M5070BG/UR
http://product/NK36T9804VD/UR
http://custom_price/NK36T9804VD/UR
http://product/WW90T754ABH/S6
http://custom_price/WW90T754ABH/S6
http://product/DV90T7240BH/S6
http://custom_price/DV90T7240BH/S6
http://custom_price/NK24M5070BG/UR
http://custom_price/WW90T954ASX/S6
https://tres.emp365.pl/promocje&bundle_id=705
https://tres.emp365.pl/promocje&bundle_id=1064
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ZAWIASY 
NOŻYCOWE

ZAWIASY 
NOŻYCOWE

chłodziarko-zamrażarka 
BRB26715FWW 
do zabudowy / NoFrost / Space Max™/ Metal 
Cooling / szuflada Optimal Fresh, Humidity 
Fresh / ośw. LED / wyśw. LED / Power Freeze 
/ Power Cool / zawiasy nożycowe / kompre-
sor Digital Inverter - 20 lat gwarancji / szare 
wykończenie wnętrza / głośność 35 dB / 
pojemność chłodziarki 193 l, zamrażarki 74 l 
/ WxSxG: 1775x540x550 mm

do zabudowy / NoFrost / Space Max™ / sys-
tem All-Around Cooling - równomierne chło-
dzenie / szuflada Optimal Fresh, Humidity 
Fresh / Power Freeze / ośw. LED / zawiasy 
suwakowe / kompresor Digital Inverter - 20 
lat gwarancji / głośność 35 dB / pojemność 
chłodziarki 193l, zamrażarki 74 l / WxSxG: 
1775x540x550 mm

chłodziarko-zamrażarka 
BRB26605FWW

2999 zł

chłodziarko-zamrażarka 
BRB26705DWW
do zabudowy / NoFrost / Space Max™ / 
System Twin Cooling Plus / Strefa Cool Select 
+ / szuflada Optimal Fresh, Humidity Fresh / 
półka Easy Slide / Power Freeze / Power Cool 
/ ośw. LED / zawiasy suwakowe / kompresor 
Digital Inverter - 20 lat gwarancji / głośność 
35 dB / pojemność chłodziarki 190l, zamra-
żarki 74 l / WxSxG: 1775x540x550 mm

177

F

do zabudowy / NoFrost / Space Max™/ Metal 
Cooling / System Twin Cooling Plus™/ Cool 
Select+ / szuflada Optimal Fresh, Humidity 
Fresh / ośw. LED / wyśw. LED / Power Freeze 
i Power Cool / zawiasy nożycowe / kompre-
sor Digital Inverter - 20 lat gwarancji / szare 
wykończenie wnętrza / głośność 35 dB / poj. 
chłodziarki 224 l, zamrażarki 74 l / WxSxG: 
1935x540x550 mm

chłodziarko-zamrażarka 
BRB30715DWW

4149 zł

do zabudowy / NoFrost / Space Max™/ 
System Twin Cooling Plus™/ CoolSelect+ / 
szuflada Humidity Fresh / ośw. LED / wyśw. 
LED / Power Freeze i Power Cool / zawiasy 
suwakowe / kompresor Digital Inverter - 20 
lat gwarancji / błękitne wykończenie wnęt-
rza / głośność 35 dB / poj. chłodziarki 224 l, 
zamrażarki 74 l / WxSxG: 1935x540x550 mm

chłodziarko-zamrażarka
BRB30600FWW

 3449 zł

193

F

193

D

do zabudowy / NoFrost / Space Max™ / 
System Twin Cooling Plus / Metal Cooling / 
CoolSelect+ / szuflada Optimal Fresh, 
Humidity Fresh / Power Freeze i Power Cool 
/ oświetlenie LED / zawiasy suwakowe / 
głośność 35 dB / pojemność chłodziarki 224l, 
zamrażarki 74 l / WxSxG: 1935x540x550 mm

chłodziarko-zamrażarka
BRB30703EWW

193

E

177

F

177

D

potwierdź 
cenę 

kodem QR

3849 zł3349 zł 3749 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

 do zabudowy / NoFrost / system All-Around 
Cooling – równomierne chłodzenie / Metal 
Cooling / szuflada Optimal Fresh+, Humidity 
Fresh+ / Power Cool / Lower Drawer / tryb 
Wakacyjny / kompresor Digital Inverter – 20 lat 
gwarancji /  WiFi / możliwość przełożenia drzwi 
/ głośność 35 dB /  pojemność 289 l /WxSxG: 
1775x540x550 mm

chłodziarka 
BRR29703EWW

3899 zł

do zabudowy / NoFrost / system All-Around 
Cooling – równomierne chłodzenie / Cool 
Select+ - możliwość zamiany zamrażarki w 
chłodziarkę / Power Freeze / Metal Cooling / 
wyśw. LED / kompresor Digital Inverter – 20 
lat gwarancji / WiFi / możliwość przełożenia 
drzwi / głośność 35 dB / poj. 218 l / WxSxG: 
1775x540x550 mm

zamrażarka 
BRZ22700EWW

 3699 zł

177

E

177

E

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

N O W O Ś ĆN O W O Ś Ć

http://product/BRB26605FWW/EF
http://custom_price/BRB26605FWW/EF
http://product/BRB26715FWW/EF
http://custom_price/BRB26715FWW/EF
http://product/BRB26705DWW/EF
http://custom_price/BRB26705DWW/EF
http://product/BRB30703EWW/EF
http://custom_price/BRB30703EWW/EF
http://product/BRB30600FWW/EF
http://custom_price/BRB30600FWW/EF
http://product/BRB30715DWW/EF
http://custom_price/BRB30715DWW/EF
http://product/BRZ22700EWW/EF
http://custom_price/BRZ22700EWW/EF
http://product/BRR29703EWW/EF
http://custom_price/BRR29703EWW/EF


Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

na urządzenia do zabudowy SAMSUNG. 
Szczegóły regulaminu na stronie www.3lataguardserwis.samsung.pl
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wolnostojąca / NoFrost / All-Around Cooling - równomierne 
chłodzenie / chłodzenie Mono Cooling / ośw. LED / zewnętrzny 
wyśw. / Power Cool i Power Freeze / szuflada Optimal Fresh+/ 
SpaceMax / Humidity Fresh+ / półka na wino / kompresor 
Digital Inverter – 20 lat gwarancji / możliwość przełożenia 
drzwi / głośność 35 dB / poj. całkowita brutto 390 l w tym 
chłodziarki 276 l, zamrażarki 114 l/  WxSxG: 2030x595x658 
mm / kolor szczotkowana stal nierdzewna

chłodziarko 
- zamrażarka 
RB38T675DS9

203

D

potwierdź 
cenę 

kodem QR

wolnostojąca / NoFrost / SpaceMax™ / Metal Cooling / Power 
Cool i Freeze / system All-Around Cooling - równomierne 
chłodzenie / oświetlenie LED / automatyczna kostkarka / tryb 
wakacyjny / półka na wino / kompresor Digital Inverter - 
20 lat gwarancji / poj. chłodziarki 417 l brutto, zamrażarki 
218 l brutto / głośność 39 dB / WxSxG: 1780x912x716 mm / 
kolor czarne szkło

chłodziarko
-zamrażarka
RS65R54422C

6499 zł

AUTOMATYCZNA 
KOSTKARKA 

178

F

potwierdź 
cenę 

kodem QR

2849 zł

Kitchen Fit™ - idealne zrównanie z linią mebli / NoFrost / 
Twin Cooling Plus™/ Cool Select+ / Precise Chef Cooling / 
Power Freeze i Power Cool / szuflada Optimal Fresh Zone / 
kompresor Digital Inverter - 20 lat gwarancji / poj. chłodziar-
ki 245 l, zamrażarki 110 l / kolory: grafitowa stal, szczotko-
wana stal nierdzewna (S9) / WxSxG: 2017x595x590 

chłodziarko
-zamrażarka 
RB36R872PB1 

WOLNOSTOJĄCA 
z możliwością zabudowy 

równo z linią mebli

201

E

 3599 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

wolnostojąca / NoFrost / All-Around Cooling - równomierne 
chłodzenie / chłodzenie Mono Cooling / ośw. LED / zewnętrzny 
wyśw. / Power Cool i Power Freeze / Szuflada Optimal Fresh+ 
/ SpaceMax / Humidity Fresh+ / kompresor Digital Inverter – 
20 lat gwarancji / możliwość przełożenia drzwi / głośn. 35 dB / 
poj. całkowita brutto 365 l w tym chłodziarki 251 l, zamrażarki 
114 l/  WxSxG: 1935x595x658 mm / kolor metaliczny grafit

chłodziarko 
- zamrażarka 
RB36T675ESA

192

E

potwierdź 
cenę 

kodem QR

2999 zł

wolnostojąca / NoFrost / All-Around Cooling - równomierne 
chłodzenie / chłodzenie Mono Cooling / ośw. LED / zewnętrzny 
wyświetlacz / Power Cool i Power Freeze / kompresor Digital 
Inverter – 20 lat gwarancji / możliwość przełożenia drzwi / 
głośność 35 dB / poj. całkowita brutto 344 l w tym chłodziarki 
230 l, zamrażarki 114 l/ WxSxG: 1853x595x658 mm / kolor 
metaliczny grafit

chłodziarko 
- zamrażarka 
RB34T671DSA 2899 zł

185

D

potwierdź 
cenę 

kodem QR

wolnostojąca / NoFrost / All-Around Cooling - równomierne 
chłodzenie / chłodzenie Mono Cooling / ośw. LED / Power 
Cool i Power Freeze / szuflada Optimal Fresh+, Humidity 
Fresh+/ SpaceMax / półka na wino / kompresor Digital 
Inverter – 20 lat gwarancji / możliwość przełożenia drzwi / 
głośn. 35 dB / poj. całkowita brutto 390 l w tym chłodziarki 
276 l, zamrażarki 114 l/  WxSxG: 2030x595x658 mm / kolor 
grafitowa stal

chłodziarko
-zamrażarka 
RB38T606DB1 

203

D

 3199 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

http://product/RB34T671DSA/EF
http://custom_price/RB34T671DSA/EF
http://product/RB36T675ESA/EF
http://custom_price/RB36T675ESA/EF
http://product/RB38T675DS9/EF
http://custom_price/RB38T675DS9/EF
http://product/RB38T606DB1/EF
http://custom_price/RB38T606DB1/EF
http://product/RB36R872PB1/EF
http://custom_price/RB36R872PB1/EF
http://product/RS65R54422C/EO
http://custom_price/RS65R54422C/EO
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piekarnik 
BPE742380B 

wielofunkcyjny piekarnik z termoobiegiem / 16 funkcji w tym: 
grill, pizza, rozmrażanie, wyrastanie, Au Gratin / sterowanie 
dotykowe / Termosonda / szybkie nagrzewanie / Multilevel 
Cooking / autom. programy wagowe i propozycje temp. / 
możliwość pieczenia na 3 poziomach jednocześnie / pyroliza / 
zabezpieczenie przed dziećmi / prowadnice teleskopowe 
1 poziom / szklany panel / pojemność 71 l

do zabudowy / Funkcje: delikatne, płyny + mikrofale, 
roztapianie, mikrofale, popcorn, podgrzewanie + mikrofale, 
grill, rozmrażanie, Grill High + Microwave / sterowanie 
dotykowe / moc mikrofal: 1000 W / moc grilla 1000 W / emalia 
samoczyszcząca / oświetlenie halogenowe / pojemność 42 l

kompaktowa 
mikrofala 
KMK721880M

3199 zł

do zabudowy  / moc mikrofal: 800 W / 5 poziomów mocy  / 
szybki start / automatyczne programy rozmrażania / 
wyświetlacz LED / zabezpieczenie przed dziećmi / zegar 
elektroniczny z timerem / pojemność 16,8 l / WxSxG: 
371x594x316 mm / kolor czarny

kuchenka 
mikrofalowa 
MBB1756SEB

1999 zł4399 zł

zmywarka 
FSB53927Z 2849 zł

zintegrowana / 7 programów / 4 temperatury / Beam on 
floor / Funkcja SENSORCONTROL / Aqua Control / system 
ProWater z dodatkowym ramieniem natryskowym / ramię 
natryskowe ProClean Satellite / AirDry – automatyczne 
otwieranie drzwi / głośność 42 dB / zużycie wody 10,5 l / 
pojemność 14 kompletów / zawiasy ślizgowe / 

funkcje: funkcje Öko Timer™, OptiHeat / strefy indukcyjne 
z opcją Booster / sterowanie dotykowe, podświetlane / 
blokada ustawień / wykrywanie obecności garnka / funkcja 
odliczania czasu / zabezpieczenie przed dziećmi / 
bezramkowa ze szlifem (FB) / szerokość 71 cm

zintegrowana / 7 programów, 4 temperatury / TimeBeam / 
Funkcja SENSORLOGIC i SENSORCONTROL / Aqua Control / 
System ProWater z dodatkowym ramieniem natryskowym / 
Comfort Lift – unoszony dolny kosz / głośność 39 dB / zużycie 
wody 11 l / poj. 14 kompletów / zawiasy ślizgowe / rozmiar 
XXL – wysokość 82 cm

zmywarka 
FSK93847P

płyta indukcyjna  
IKE74441FB/IB

do zabudowy / TwinTech / No Frost / DynamicAir – równo-
mierna temperatura w chłodziarce / szybkie zamrażanie i 
schładzanie / Frostmatic – szybkie mrożenie / funkcja Holiday 
/ oświetlenie LED /  zawiasy prawostronne odwracalne / poj. 
chłodziarki 193 l netto, zamrażarki 61 l netto / WxSxG: 
1772x548x549 mm

4199 zł

177

chłodziarko
-zamrażarka
SCB818E8TS

ZAWIASY ŚLIZGOWE

6299 zł

E

60

D

3149 zł

IB

FB

potwierdź 
cenę

kodem QR

potwierdź 
cenę

kodem QR

potwierdź 
cenę

kodem QR

potwierdź 
cenę

kodem QR

potwierdź 
cenę

kodem QR

potwierdź 
cenę

kodem QR

Kup min. 2, 3 i więcej urządzeń AEG i odbierz przedłużoną 

gwarancję od 4 do 5 lat. Szczegółowy regulamin i rejestracja 

na stronie www.aeg.pl/promocje

41

5 stref indukcyjnych Booster / Funkcja Öko Timer™ / OptiHeat: 
3-stopniowa kontrola ciepła pozostałego / ster. podświetlane, 
dotykowe / wykrywanie obecności garnka / blokada ustawień 
/ zabezpieczenie przed dziećmi / bezramkowa ze szlifem 
(53FB) / Slim-fit szerokość 80 cm

płyta indukcyjna 
IKE85753FB / IB 5399 zł

potwierdź 
cenę

kodem QR

71

80

60

D

COMFORT LIFT

potwierdź 
cenę

kodem QR

Zlewozmywak do Twojej kuchni za 
* więcej informacji na okładce

płyta indukcyjna 
IKB64410FB 

4 strefy indukcyjne Booster / Funkcja Öko Timer™ / OptiHeat: 
3-stopniowa kontrola ciepła pozostałego / ster. podświetlane, 
dotykowe / wykrywanie obecności garnka / blokada ustawień 
/ zabezpieczenie przed dziećmi / bezramkowa ze szlifem / 
Slim-fit szerokość 60 cm

1899 zł
piekarnik parowy 
STEAM BAKE 
BCE451350M 

1999 zł

potwierdź 
cenę

kodem QR

potwierdź 
cenę

kodem QR

Kup piekarnik BCE541350M 
z płytą indukcyjną IKB64410FB 

a otrzymasz rabat 100 zł

Promocja dotyczy tylko produktów umieszczonych 
na niniejszej stronie i nie sumuje się z innymi promocjami.

Kup piekarnik 
z płytą, a zestaw 

do pizzy E9OHPS1 
otrzymasz za 1 zł!wielofunkcyjny piekarnik parowy Steam Bake / 10 funkcji 

w tym: grill, pizza, termoobieg / ster. chowanymi pokrętłami / 
wyśw. LED / możliwość pieczenia na 3 poziomach jednocześ-
nie / czyszczenie katalityczne / prowadnice teleskopowe 
1 poziom / poj. 71 l / wykończenie stal szlachetna

ZAWIASY ŚLIZGOWE

http://product/IKB64410FB
http://custom_price/IKB64410FB
http://product/BCE451350M
http://custom_price/BCE451350M
http://product/BPE742380B
http://custom_price/BPE742380B
http://product/MBB1756SEB
http://custom_price/MBB1756SEB
http://product/KMK721880M
http://custom_price/KMK721880M
http://products/IKE74441FB,IKE74441IB
http://custom_price/IKE74441FB
http://product/FSK93847P
http://custom_price/FSK93847P
http://products/IKE85753FB,IKE85753IB
http://custom_price/IKE85753FB
http://product/FSB53927Z
http://custom_price/FSB53927Z
http://product/SCB818E8TS
http://custom_price/SCB818E8TS
https://tres.emp365.pl/promocje&bundle_id=1112
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Kup piekarnik z płytą, 
a zestaw do pizzy 
otrzymasz za 1 zł! 

potwierdź 
cenę 
kodem QR

potwierdź 
cenę 
kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Kup piekarnik i płytę oraz okap lub zmywarkę, 
a otrzymasz rabat na chłodziarkę w wysokości 500 zł. 

500 zł
rabat

Wielofunkcyjny piekarnik parowy umożliwia wykorzystanie pary na trzech różnych po-
ziomach. Dwie opcje łączą parę i konwencjonalne ogrzewanie, tworząc warunki do wy-
pieku idealnego chleba lub przygotowywania mięsa, a trzecia opcja wykorzystuje parę, 
aby perfekcyjne ugotować rybę lub warzywa. 
Zalety piekarnika parowego, to: 
• potrawy soczyste w środku i chrupiące z wierzchu • mniejsze zużycie tłuszczu i oleju
• zachowanie witamin i składników mineralnych • szybszy czas pieczenia • lepszy smak 
i aromat

Więcej
smaku

Promocja dotyczy tylko produktów umieszczonych na niniejszej stronie i nie sumuje się z innymi promocjami.

*

*

*

45

60

177

Funkcja Hob2Hood® 
płyta kontroluje ustawienia okapu

Funkcja Hob2Hood® 
płyta kontroluje ustawienia okapu

zawiasy ślizgowe

zawiasy ślizgowe

płyta indukcyjna 
KIV634I

zmywarka KEQC3100L

zmywarka KESC8401L

chłodziarko-zamrażarka 
LNT3LF18S*

okap KFG726R

4 strefy indukcyjne z funkcją Booster / 
sterowanie dotykowe Direct Access / wykrywanie 
obecności garnka / funkcja EcoTimer™: wyłącza 
grzanie przed końcem gotowania / funkcja 
CleverHeat™: 3‑stopniowa funkcja kontroli 
ciepła pozostałego / funkcja Bridge / strefy 
grzejne Infinite dostosowują się do rozmiarów 
garnka / zabezpieczenie przed dziećmi / 
do montażu na równi z blatem / funkcja 
odliczania czasu / szerokość 60 cm

wielofunkcyjny piekarnik z parą SteamBoost /  
17 funkcji pieczenia w tym: para 100%, grill, 
termoobieg / Multilevel Cooking / automatyczne 
programy wagowe i propozycje temperatury /  
możliwość pieczenia na 3 poziomach jednocześnie / 
szybkie nagrzewanie / termosonda / wyświetlacz 
LCD / wskaźnik ciepła pozostałego / czyszczenie 
parowe / zabezpieczenie przed dziećmi / 
prowadnice teleskopowe / pojemność 70 l

zintegrowana / 8 programów, w tym: 160 minut, 60 minut, 90 minut, 
AUTO Sense, Eco, Machine Care, szybki 30 minut, płukanie i wstrzymanie /  
4 temperatury / szuflada na sztućce / QuickSelect® / AirDry / Beam on floor – 
dwukolorowy wskaźnik pracy zmywarki wyświetlany na podłodze / 
GlassCare, Machine Care / SensorControle – wykrywa stopień zabrudzenia / 
regulowany górny kosz / zabezpieczenie przed zalaniem / zawiasy ślizgowe / 
głośność 47 dB / zużycie wody 9,9 l / pojemność 10 kompletów

zintegrowana / 8 programów, w tym: 160 minut, 60 minut, 90 minut, 
AUTO Sense, Eco, Machine Care, szybki 30 minut, płukanie i wstrzymanie / 
4 temperatury / szuflada na sztućce / TimeBeam: czas pozostały 
wyświetlany na podłodze / GlassCare, Machine Care / SensorControle – 
wykrywa stopień zabrudzenia / funkcja FlexiLift / ramię natryskowe 
FlexiSpray / regulowany górny kosz / zabezpieczenie przed zalaniem / 
zawiasy ślizgowe / głośność 44 dB / zużycie wody 10,5 / pojemność 
14 kompletów

do zabudowy / No Frost / dolny zamrażalnik ColdSense / Super Freeze 
– szybkie zamrażanie / kontrola wilgotności / sterowanie dotykowe / 
fronty na prowadnicach / oświetlenie LED / pojemność całkowita 268 l / 
głośność 35 dB / drzwi prawostronne odwracalne / WxSxG: 1772x546x549

* dostępna do wyczerpania zapasów

okap do zabudowy w szafce / wydajność 700 m³/h / 3 poziomy mocy + intensywny / dołączony pilot zdalnego 
sterowania / oświetlenie LED / szerokość 54 – do szafki 60 cm / głośność 54‑67 dB / kolor czarny matowy

3499 zł

2099 zł

1699 zł

2149 zł

2999 zł

2499 zł

piekarnik parowy 
SteamBoost 800 
KOBCS31X

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

A+

A
F

C

F

60

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

http://product/KOBCS31X
http://custom_price/KOBCS31X
http://product/KIV634I
http://custom_price/KIV634I
http://product/KFG726R
http://custom_price/KFG726R
http://product/KEQC3100L
http://custom_price/KEQC3100L
http://product/KESC8401L
http://custom_price/KESC8401L
http://product/LNT3LF18S
http://custom_price/LNT3LF18S
https://tres.emp365.pl/promocje&bundle_id=1113
https://tres.emp365.pl/promocje&bundle_id=1111


4 strefy indukcyjne z opcją Booster / ster. Direct Access / 
Funkcja EcoTimer™ - wyłącza grzanie przed końcem 
gotowania / Funkcja CleverHeat™: 3-stopniowa funkcja 
kontroli ciepła pozostałego / funkcja Bridge / Hob2Hood® 
/ czujnik wrzenia / wykrywanie obecności garnka / blokada 
ustawień / zabezpieczenie przed dziećmi / bezramkowa 
ze szlifem / funkcja odliczania czasu / szerokość 60 cm

wielofunkcyjny piekarnik z funkcją SteamBake / 9 funkcji / 
Termosonda / Multilevel Cooking / szybkie nagrzewanie / 
wyświetlacz LED / chowane pokrętła / elektroniczna regulacja 
temperatury / wskaźnik ciepła pozostałego / prowadnice 
teleskopowe (1 poziom) / blokada elektroniczna / pojemność 
72 l / kolor stal szlachetna

4 strefy indukcyjne z opcją Booster / sterowanie Direct Access 
/ Funkcja EcoTimer™ - wyłącza grzanie przed końcem 
gotowania / Funkcja CleverHeat™: 3-stopniowa funkcja 
kontroli ciepła pozostałego / funkcja Bridge / Hob2Hood® / 
wykrywanie obecności garnka / blokada ustawień / 
zabezpieczenie przed dziećmi / bezramkowa ze szlifem / 
funkcja odliczania czasu / Pauza/Stop&Go / szerokość 68 cm

3849 zł

8 poziomów mocy / tryby gotowania: grill, mikrofale, 
mikrofale i grill / moc mikrofal 900 W / moc grilla 1000 W / 
wyświetlacz LED / automatyczne programy rozmrażania / 
zabezpieczenie przed dziećmi / pojemność 25 l / kolor 
czarny / WxSxG: 388x595x377 mm / stal szlachetna z 
powłoką Antifingerprint

płyta indukcyjna 
EIS82449

kuchenka 
mikrofalowa 
LMSD253TM 

kuchenka 
mikrofalowa 
KMFE172TEX

do zabudowy / 5 poziomów mocy / moc mikrofal 800 W  / 
zabezpieczenie przed dziećmi / szybki start przy pełnej 
mocy (+ 30s) / wyświetlacz LED / oświetlenie wewnętrzne/ 
pojemność 16 l / WxSxG: 371x594x316 mm / kolor czarny - 
stal szlachetna z powłoką Antifingerprint

2299 zł

płyta indukcyjna 
EIV734 

płyta indukcyjna 
EIS62449

2699 zł

4 strefy indukcyjne z opcją Booster / ster. Direct Access / 
Funkcja EcoTimer™ - wyłącza grzanie przed końcem 
gotowania / Funkcja CleverHeat™: 3-stopniowa funkcja 
kontroli ciepła pozostałego / funkcja Bridge / Hob2Hood® / 
czujnik wrzenia / wykrywanie obecności garnka / blokada 
ustawień / zabezpieczenie przed dziećmi / bezramkowa 
ze szlifem / funkcja odliczania czasu / szerokość 80 cm

wielofunkcyjny piekarnik z parą SteamCrisp /  9 funkcji / 
Multilevel Cooking / szybkie nagrzewanie / wyświetlacz LED / 
chowane pokrętła / elektroniczna regulacja temperatury / 
wskaźnik ciepła pozostałego / czyszczenie Aqua Cleaning / 
prowadnice teleskopowe (1 poziom) / blokada elektroniczna / 
pojemność 72 l / kolor stal szlachetna

2949 zł

3649 zł

3 poziomy mocy + intensywny / funkcja Breeze / maks. 
wydajność 700 m³/h / praca w trybie wyciągu lub pochłania-
cza / ośw. punktowe LED / głośn. 50-63 dB / kolor czarny mat

okap LFV619R 

piekarnik 
SteamBake 
KODDP77X  

2849 zł

potwierdź 
cenę

kodem QR

potwierdź 
cenę

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

1799 zł 4699 zł

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR42

zintegrowana / 8 programów / 4 temperatury / Beam on 
floor - dwukolorowy wskaźnik pracy zmywarki / opóźnienie 
startu 1-24 h / ExtraHygiene / GlassCare® / ComfortLift® 
unoszony dolny kosz / MaxiFlex® / SatelliteClean® / 
QuickSelect® z WiFi / dodatkowe płukanie / XtraPower / 
SensorContlol/ ramię natryskowe FlexiSpray / szuflada na 
sztućce / głośn. 44 dB / zużycie wody 11 l / poj.14 kmpl

zmywarka 
KECB8300W

2699 zł

wielofunkcyjny piekarnik z funkcją SteamBake / 9 funkcji w 
tym termoobieg PLUS STEAM, grillowanie turbo / możliwość 
pieczenia na 3 poziomach jednocześnie / wyświetlacz LED / 
Multilevel Cooking / Aqua Cleaning / zakres temperatur: 
50°C-275°C / prowadnice teleskopowe / pojemność 72 l

piekarnik 
SteamBake 
KODEH70X

1849 zł

potwierdź 
cenę

kodem QR

wielofunkcyjny piekarnik z parą SteamPro / funkcja pary 
Steamify / 260 autom. programów / gotowane SousVide / 
termosonda / kolor. wyśw. TFT / connectivity / elektroniczna 
regulacja temp. i czasu / szybkie nagrzewanie / wył. czasowe 
/ minutnik / menu w j. polskim / prowadnice teleskopowe 
(1 poziom) / oświ. halogenowe / czyszcz. parowe / poj. 70 l / 
kolor czarny mat.

piekarnik parowy 
SousVide 
KOAAS31WT

8399 zł

potwierdź 
cenę

kodem QR

Hob2Hood

68

Hob2Hood

80

Hob2Hood

90

do zabudowy / połączenie funkcji mikrofal i grilla / autom. 
programy rozmrażania / autom. programy gotowania według 
wagi / wyświetlacz LED / wybór mocy za pomocą przycisków 
dotykowych / kolor: biały (TMW) - do wyczerpania 
zapasów, czarny (TMK) / WxSxG: 388x595x377 mm

kuchenka 
mikrofalowa 
LMS4253TMK / TMW

1899 zł

TMK

TMW

potwierdź 
cenę

kodem QR

potwierdź 
cenę

kodem QR

60

D

potwierdź 
cenę

kodem QR

ZAWIASY ŚLIZGOWE

piekarnik parowy 
SteamCrisp 
KOCDH76X

COMFORT LIFT

Hob2Hood

Zlewozmywak do Twojej kuchni za 
* więcej informacji na okładce

http://product/KOCDH76X
http://custom_price/KOCDH76X
http://product/KODEH70X
http://custom_price/KODEH70X
http://product/KOAAS31WT
http://custom_price/KOAAS31WT
http://product/KODDP77X
http://custom_price/KODDP77X
http://product/EIS62449
http://custom_price/EIS62449
http://product/EIV734
http://custom_price/EIV734
http://product/EIS82449
http://custom_price/EIS82449
http://product/KMFE172TEX
http://custom_price/KMFE172TEX
http://product/LFV619R
http://custom_price/LFV619R
http://products/LMS4253TMK,LMS4253TMW
http://custom_price/LMS4253TMK
http://product/LMSD253TM
http://custom_price/LMSD253TM
http://product/KECB8300W
http://custom_price/KECB8300W


Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR 43

Kup min. 2, 3 i więcej urządzeń ELECTROLUX i odbierz przedłużoną gwarancję od 4 do 5 lat. 

Szczegółowy regulamin i rejestracja gwarancji na stronie www.electrolux.pl/promocje

do zabudowy / 23 funkcje / automatyczne programy wagowe i 
propozycje temperatury / szybkie nagrzewanie / Connectivity 
/ możliwość pieczenia na 2 poziomach jednocześnie / Funkcje: 
pamięci, przedłużania czasu, automatycznego wyłączenia / 
wskaźnik ciepła pozostałego / zabezpieczenie przed dziećmi /  
moc mikrofal: 1000 W / pojemność 43 l / kolor czarny mat

piekarnik 
kompaktowy 
z funkcją mikrofal 
KVLAE00WT

4499 zł

do zabudowy / podśw. obszaru wylotu kawy / poj. młynka 
350 g / pojemność zbiornika na wodę 2,5 l / dwie niezależne 
grzałki do kawy i gorącej wody / wskaźnik wypełnienia 
szuflady na resztki / wskaźnik braku wody i uzupełnienia 
ziaren / funkcja Autostart / kolor czarny matowy / WxSxG: 
450x560x550 mm

ekspres do kawy 
KBC85T 10999 zł

do zabudowy / Funkcje: rozmrażanie, Grill High + Microwave, 
grill, delikatne, płyny + mikrofale, roztapianie, mikrofale, 
popcorn, podgrzewanie + mikrofale /moc mikrofal 1000 W / 
oświetlenie halogenowe / zabezpieczenie przed dziećmi / 
pojemność 42 l / WxSxG: 455x595x567 mm / kolor stal 
szlachetna

kompaktowa 
kuchenka 
mikrofalowa 
KVMBE08X

3149 zł

potwierdź 
cenę

kodem QR

2049 złzmywarka 
KESD7100L

zmywarka 
KEMC3211L

zintegrowana / 8 progr.: 160 minut, 60 minut, 90 minut, 
AUTO Sense, Eco, Machine Care, szybki 30 minut, płukanie 
i wstrzymanie / 4 temp. / SatelliteClean® / QuickSelect® / 
AirDry / GlassCare® / SensorControle / ramię natryskowe 
FlexiSpray / funkcja FlexiLift / szuflada na sztućce / ośw. 
wnętrza / Beam on floor / zawiasy ślizgowe / głośn. 44 dB / 
zużycie wody 9,9 l / poj. 10 kompletów

2949 zł

zintegrowana / 6 progr.: 90 minut, AUTO Sense, Eco, Machine 
Care, szybki 30 minut, płukanie i wstrzymanie / 3 temp. / 
SatelliteClean® / QuickSelect® / AirDry / SensorControle / 
ramię natryskowe FlexiSpray / funkcja FlexiLift / kosz na 
sztućce / zabezp. przed zalaniem / zawiasy ślizgowe / głośn. 
48 dB /zużycie wody 9,9 l / poj. 13 kompletów

zintegrowana / 8 progr.: 160 minut, 60 minut, 90 minut, AUTO 
Sense, Eco, Machine Care, szybki 30 minut, płukanie i wstrzy-
manie / 4 temp. / SatelliteClean® / QuickSelect® / Glass 
Care® / AirDry / SensorControle / ramię natryskowe Flexi 
Spray / funkcja FlexiLift / szuflada na sztućce / ośw. wnętrza / 
TimeBeam / XtraPower / zawiasy ślizgowe / głośność 44 dB / 
zużycie wody 9,9 l / poj. 10 kompletów

zmywarka 
KEMB3301L 3299 złzmywarka 

KECA7305L
5999 zł

zintegrowana / 8 progr.: 160 minut, 60 minut, 90 minut, AUTO 
Sense, Eco, Machine Care, szybki 30 minut, płukanie i wstrzy-
manie / 4 temp. / SatelliteClean® / QuickSelect® / Comfort 
Lift® unoszony dolny kosz / GlassCare® / SensorControle / 
ramię natryskowe FlexiSpray / funkcja FlexiLift / szuflada na 
sztućce / ośw. wnętrza / TimeBeam / ExtraHygiene / Xtra 
Power / zawiasy ślizgowe / głośność 39 dB / zużycie wody 11 l 
/ poj. 14 kompletów

potwierdź 
cenę

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

chłodziarko 
- zamrażarka
KNG7TE75S

6299 zł

do zabudowy / TwinTech No Frost – dwa niezależne obiegi / 
funkcja Intensive Cooling / Super Freeze – szybkie zamrażanie 
/ ster. dotykowe / kontrola wilgotności / fronty na prowad-
nicach / głośność 35 dB / pojemność całkowita 376 l / zawiasy 
prawostronne, odwracalne / WxSxG: 1894x710x560 mm

189

E

potwierdź 
ceny 

kodem QR

chłodziarka 
LRB3DE18S

do zabudowy / funkcja Action Cool - szybkie chłodzenie / 
funkcja Holiday / System DynamicAir - zapewnia obieg 
powietrza / autom. rozmrażanie komory chłodziarki / 
sterowanie dotykowe / zawiasy prawostronne, odwracalne / 
szuflada ExtraZone / szuflada z kontrolą wilgotności / filtr 
CleanAir usuwa zapachy z chłodziarki / poj. chłodziarki 310 l 
netto / głośność 35 dB / WxSxG: 1769x556x549 mm

177

E

potwierdź 
ceny 

kodem QR

3999 zł

do zabudowy / podśw. obszaru wylotu kawy / poj. młynka 
350 g / pojemność zbiornika na wodę 2,5 l / dwie niezależne 
grzałki do kawy i gorącej wody / wskaźnik wypełnienia 
szuflady na resztki / wskaźnik braku wody i uzupełnienia 
ziaren / funkcja Autostart /  kolor stal szlachetna z powłoką 
Antifingerprint / WxSxG: 450x560x550 mm

ekspres do kawy 
KBC85X 9699 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

ZAWIASY ŚLIZGOWE

60

F

potwierdź 
cenę 

kodem QR

ZAWIASY ŚLIZGOWE

45

E

potwierdź cenę 
kodem QR

ZAWIASY ŚLIZGOWE

60

D

potwierdź 
cenę 

kodem QR

ZAWIASY ŚLIZGOWE

45

D

COMFORT LIFT

70 cm

http://product/KVLAE00WT
http://custom_price/KVLAE00WT
http://product/KBC85T
http://custom_price/KBC85T
http://product/KBC85X
http://custom_price/KBC85X
http://product/KVMBE08X
http://custom_price/KVMBE08X
http://product/KNG7TE75S
http://custom_price/KNG7TE75S
http://product/KESD7100L
http://custom_price/KESD7100L
http://product/KEMC3211L
http://custom_price/KEMC3211L
http://product/KECA7305L
http://custom_price/KECA7305L
http://product/KEMB3301L
http://custom_price/KEMB3301L
http://product/LRB3DE18S
http://custom_price/LRB3DE18S


piekarnik 
ED37515V STUDIO

piekarnik 
ED37635X STUDIO

11 funkcji / Amica BakingPro System® / nagrzew w 3 min / 
ośw. halogenowe górne / emalia łatwoczyszcząca EasyClean / 
Funkcja Eco / wyświetlacz LED sensorowy z kontrolą czasu 
pieczenia / chowane, podświetlane pokrętła /prowadnice 
teleskopowe z funkcją STOP / chłodny front (3 szyby) / szyba 
przyciemniana / Równomierne pieczenie na kilku poziomach / 
sterowanie sensorowe i pokrętłami / kolor: czarny / przepisy 
na drzwiach / pojemność 77 l / wymiary: 595/595x570 mm 

11 funkcji / Amica BakingPro System / nagrzew 3 min. / ośw. 
halogenowe górne / wyśw. LED sensorowy z kontrolą czasu 
pieczenia (Ts) / TouchFree / Funkcja Eco / Przepisy na drzwiach 
/ czyszczenie katalityczne / emalia łatwoczyszcząca EasyClean / 
Sterowanie sensorowe i pokrętłami / Równomierne pieczenie 
na kilku poziomach / prowadnice teleskopowe z funkcją Stop / 
podśw. chowane pokrętła / SoftClose - miękkie domykanie / 
chłodny front (3 szyby) / pojemność 77 l  / kolor: inox / 
wymiary: 595/595x570 mm

PRZYCIEMNIANA 
SZYBA

4 pola indukcyjne PowerBooster / 3 programy gotowe / 
ster. sensorowe plus&minus / funkcja HeatControl / autom. 
wyłączenie pola / szybki nagrzew / Timer / Minutnik / Pauza 
/ PowerChoice / ChildLock / podtrzymywanie ciepła / 
CookAdapt – rozpoznawanie wielkości garnka / WxSxG: 
49x592x522 mm

płyta indukcyjna 
PI6540PHTUN 
3.0 STUDIO

1399 zł

MONTAŻ 
NA RÓWNO Z BLATEM

4 pola indukcyjne PowerBooster / 3 programy gotowe / ster. 
sensorowe plus&minus / 14 poziomów mocy / funkcja Heat 
Control / HoodConnect – łączenie okapu z płytą przy pomocy 
Bluetooth / autom. wył. pola / Timer / Minutnik / Pauza / 
PowerChoice / ChildLock / podtrzymywanie ciepła / Cook 
Adapt – rozpozn. wielkości garnka / WxSxG: 49x592x522 mm

płyta indukcyjna 
PI6540PHTUN HC 
3.0 STUDIO

1599 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

4 pola indukcyjne PowerBooster / Autobridge – łączenie pól 
/ 4 programy gotowe (40, 70, 90, 200 °C) / ster. slider / 14 
poz. mocy / funkcja HobControl Pro – gotowanie dzięki 
inteligentnym algorytmom / autom. wyłączenie pola / Timer 
/ Minutnik / Pauza / PowerChoice / ChildLock / podtrzymy-
wanie ciepła / CookAdapt – rozpoznawanie wielkości garnka 
/ WxSxG: 49x592x522 mm

płyta indukcyjna 
PI6541PHTSUN 
3.0 STUDIO

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

1649 zł 1799 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

piekarnik 
ED97795V 
STUDIO STEAM 
11 funkcji / 10 progr. parowych / 19 prog. gotowych / 
nagrzew 3 minuty / Amica BakingPro System ® / FullSteam / 
ster. sensorowe / emalia łatwoczyszcząca EasyClean / równo-
mierne pieczenie na kilku poziom. / przepisy na drzwiach / 
Funkcja Eco / szyba przyciemniana / Szeroki zakres temp.: 
30°C-280°C / wyśw. LED sensorowy z progr. gotowymi (Te) / 
czyszczenie parowe / prowadnice teleskop. z funkcją STOP / 
termosonda / zimny front (35°C) / Soft Close & Open – 
miękkie domykanie i otwieranie / poj. 77 l / kolor czarny / 
wymiary: 595/595/570 mm

PRZYCIEMNIANA 
SZYBA

3099 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

11 funkcji / Amica BakingPro System ® / nagrzew w 3 min. / 
Funkcja Eco / równomierne pieczenie na kilku poziomach / 
przepisy na drzwiach / wyśw. LED sensorowy z kontrolą 
czasu pieczenia (Ts) / sterowanie sensorowe i chowanymi 
pokrętłami / emalia łatwoczyszcząca EasyClean / chłodny 
front / prowadnice teleskopowe z funkcją STOP / pojemność 
77 l / kolor czarny / wymiary: 595/595/570 mm

piekarnik 
ED37515B STUDIO 1369 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

możliwość zmiany uchwytu 

w piekarnikach typu STUDIO

złoty uchwyt 
do piekarników 149 zł

44

MONTAŻ 
NA RÓWNO Z BLATEM

MONTAŻ 
NA RÓWNO Z BLATEM

1799 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

N O W O Ś Ć N O W O Ś Ć N O W O Ś Ć

http://product/ED97795VSTUDIOSTEAM
http://custom_price/ED97795VSTUDIOSTEAM
http://product/ED37515VSTUDIO
http://custom_price/ED37515VSTUDIO
http://product/ED37515BSTUDIO
http://custom_price/ED37515BSTUDIO
http://product/ED37635XSTUDIO
http://custom_price/ED37635XSTUDIO
http://product/PI6540PHTUN3.0STUDIO
http://custom_price/PI6540PHTUN3.0STUDIO
http://product/PI6540PHTUNHC3.0STUDIO
http://custom_price/PI6540PHTUNHC3.0STUDIO
http://product/PI6541PHTSUN3.0STUDIO
http://custom_price/PI6541PHTSUN3.0STUDIO


Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

5 LAT GWARANCJI
Promocja dotyczy wybranych modeli produktów Amica.

Szczegóły i regulamin na stronie www.amica.pl/5latgwarancji

płyta indukcyjna 
PI6544PHTS4UN2.0 
STUDIO

płyta indukcyjna 
PI6542PHTSUN HC 3.0 STUDIO

4 pola indukcyjne PowerBooster / 2x Autobridge – łączenie pól / 4 programy gotowe (40, 70, 
90, 200 °C) / sterowanie slider / 14 poz. mocy / funkcja HobControl Pro – gotowanie dzięki 
inteligentnym algorytmom / funkcja HeatControl / autom. wyłączenie pola / Timer / Minut-
nik / Pauza / PowerChoice / ChildLock / podtrzymywanie ciepła / Gotowanie bez efektu 
on/off / HoodConnect Pro – autom. połączenie okapu z płytą np. (OMC6754B HC STUDIO) 
przy pomocy Bluetooth / SlimHob Pro- nawet w najcieńszym 12 mm blacie / CookAdapt – 
rozpoznawanie wielkości garnka / WxSxG: 49x592x522 mm

4 pola indukcyjne PowerBooster / 2x Autobridge – łączenie pól / 4 programy gotowe (40, 70, 
90, 200 °C) / sterowanie slider / 14 poz. mocy / funkcja HobControl Pro – gotowanie dzięki 
inteligentnym algorytmom / funkcja HeatControl / autom. wyłączenie pola / Timer / Minutnik 
/ Pauza / PowerChoice / ChildLock / podtrzymywanie ciepła / Gotowanie bez efektu on/off / 
SlimHob Pro- nawet w najcieńszym 12 mm blacie / CookAdapt – rozpoznawanie wielkości 
garnka / WxSxG: 49x592x522 mm

płyta indukcyjna 
PI6542PHTSUN 3.0 STUDIO

4 pola indukcyjne PowerBooster / Autobridge / Flexi Space / 
Hob&Go / rozpozn. wielkości i obecności garnka (CookAdapt) 
/ PowerChoice / Timer / podtrzymywanie ciepła / pauza / 
szybki nagrzew / wskaźnik ciepła resztkowego / automatyczne 
wyłączenie pola / Ster. sensorowe Slider/SlimHob – Montaż 
w cienkim blacie / WxSxG: 54x592x522 mm netto

45

piekarnik 
ED57525V 
STUDIO PYRO

11 funkcji / Amica BakingPro System® / OpenUp! ® - autom. 
otwierane drzwi / Funkcja Eco / nagrzew w 3 min / ośw. halo-
genowe górne / emalia łatwoczyszcząca EasyClean / czysz-
czenie katalityczne / wyśw. LED sensorowy z kontrolą czasu 
pieczenia / sterowanie sensorowe i chowanymi, podśw. 
pokrętłami / prowadnice teleskop. z funkcją STOP / chłodny 
front (3 szyby) / równomierne pieczenie na kilku poziomach 
/ szyba przyciemniana / przepisy na drzwiach / poj. 77 l / 
kolor czarny / Wymiary: 595/595/570 mm

11 funkcji / Amica BakingPro System® / nagrzew w 3 min / 
ośw. halogenowe górne / emalia łatwoczyszcząca EasyClean / 
czyszczenie pyrolityczne / SmellCatalyst – katalizator zapachu 
/ Funkcja Eco / wyśw. LED sensorowy z programami gotowymi 
/ zimy front 35°C / prowadnice teleskopowe z funkcją STOP / 
szyba przyciemniana / sterow. sensorowe / liczba gotowych 
progr.: 19 / równomierne pieczenie na kilku poziom. / szeroki 
zakres temp.: 30°C-280°C / blok. programatora / przepisy na 
drzwiach / poj. 77 l / kolor czarny / wymiary: 595/595/570 mm

11 funkcji / FullSteam – piekarnik parowy / 19 programów 
gotowych / Blokada  programatora / Funkcja  Eco / Amica 
BakingPro System® / równomierne pieczenie na kilku pozio-
mach / nagrzew w 3 min / ośw. halogenowe tylne / emalia 
łatwoczyszcząca EasyClean / wyśw. LED sensorowy z progra-
mami gotowymi / zakres temp.: 30°C -280°C / prowadnice 
teleskop. z funkcją STOP / szyba przyciemniana / SoftClose / 
zimny front 35°C / ster. sensorowe / kolor: czarny / przepisy 
na drzwiach / poj. 77 l / wymiary: 595/595/570 mm

2299 zł

PRZYCIEMNIANA 
SZYBA

potwierdź 
cenę 

kodem QR

piekarnik 
ED37615V STUDIO 
OPENUP 

1999 zł

2899 zł

piekarnik 
ED57545V 
STUDIO STEAM

PRZYCIEMNIANA 
SZYBA

PRZYCIEMNIANA 
SZYBA

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

2049 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

11 funkcji / 19 progr. gotowych / nagrzew 3 minuty / Amica 
BakingPro System ® / wyśw. LED sensorowy z progr. goto-
wymi (Te) / SoftSteam / SoftClose / szyba przyciemniana / 
ster. sensorowe / równomierne pieczenie na kilku poziom. / 
emalia łatwoczyszcząca Easy Clean / Funkcja Eco / przepisy 
na drzwiach / Szeroki zakres temp.: 30°C-280°C / czyszczenie 
pyrolityczne / prowadnice teleskop. z funkcją STOP / termo-
sonda / SmellCatalyst - katalizator zapachu / zimny front 
(35°C) / poj. 77 l / kolor czarny / wymiary: 595/595/570 mm 

piekarnik 
ED975395V STUDIO

PRZYCIEMNIANA 
SZYBA

2549 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

płyta indukcyjna 
PI6541PHTSUN HC 
3.0 STUDIO

4 pola indukcyjne PowerBooster / Autobridge – łączenie pól / 
4 progr. gotowe (40, 70, 90, 200 °C) / ster. slider / 14 poz. 
mocy / funkcja HobControl Pro / autom. wyłączenie pola / 
Timer, Minutnik, Pauza / PowerChoice / ChildLock / podtrzy-
mywanie ciepła / CookAdapt / HoodConnect Pro – autom. 
połączenie okapu z płytą (np. OMC6754B HC STUDIO) przy 
pomocy Bluetooth / SlimHob Pro / WxSxG: 49x592x522 mm

1949 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

MONTAŻ 
NA RÓWNO Z BLATEM

2149 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR
MONTAŻ 

NA RÓWNO Z BLATEM

2249 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QRMONTAŻ 
NA RÓWNO Z BLATEM

N O W O Ś Ć

N O W O Ś Ć N O W O Ś Ć

http://product/ED975395VSTUDIO
http://custom_price/ED975395VSTUDIO
http://product/ED57525VSTUDIOPYRO
http://custom_price/ED57525VSTUDIOPYRO
http://product/ED57545VSTUDIOSTEAM
http://custom_price/ED57545VSTUDIOSTEAM
http://product/ED37615VSTUDIOOPENUP
http://custom_price/ED37615VSTUDIOOPENUP
http://product/PI6544PHTS4UN2.0STUDIO
http://custom_price/PI6544PHTS4UN2.0STUDIO
http://product/PI6541PHTSUNHC3.0
http://custom_price/PI6541PHTSUNHC3.0
http://product/PI6542PHTSUN3.0STUDIO
http://custom_price/PI6542PHTSUN3.0STUDIO
http://product/PI6542PHTSUNHC3.0STUDIO
http://custom_price/PI6542PHTSUNHC3.0STUDIO


płyta gazowa na szkle 
PGCD6111ApFB 
STUDIO 

4 palniki gazowe w tym 1 WOK / sterowanie pokrętłami / 
zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu / elektr. zapalacz 
gazu w pokrętle / stabilne ruszty żeliwne / FlameControl / 
ExtraSace / k. czarny / wymiary: 105/590/520 mm

1349 zł
4 palniki gazowe w tym 1 WOK/ sterowanie pokrętłami / 
zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu / FlameControl / 
9 poziomów mocy / Timer, Minutnik / ChildLock / zapalacz 
gazu w pokrętłach / żeliwne ruszty / kolor czarny / wymiary: 
105/590/520 mm

płyta gazowa na szkle 
PGCA6121ApFTB 
STUDIO 1699 zł

kuchenka 
mikrofalowa 
AMMB20E5SGV 
STUDIO

1349 zł

8 programów auto / moc mikrofal 800 W / moc grilla kwar-
cowego 1000 W / 5 poziomów mocy / funkcje: rozmrażanie 
czasowe i wagowe / Quick Start / sterowanie sensorowe / 
ośw. wnętrza / zegar elektroniczny 95 min. / wnętrze ze 
stali nierdzewnej / front szklany / pojemność 20 l / WxSxG: 
387x594x318 mm netto 

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

1599 zł

8 programów auto / moc mikrofal 900 W, grilla kwarcowego 
1000 W / 5 poziomów mocy / funkcje: rozmrażanie czasowe 
i wagowe / Quick Start / Combigrill / MultiWave System / 
sterowanie sensorowe / biały wyświetlacz (5SGVB), 
czerwony wyświetlacz (4SGVB) / ośw. wnętrza / Timer / 
ChildLock / wnętrze ze stali nierdzewnej / front szklany / 
poj. 25 l / WxSxG: 388x595x388 mm netto

potwierdź 
cenę 

kodem QR
potwierdź 

cenę 
kodem QR

PRZYCIEMNIANA 
SZYBA

PRZYCIEMNIANA 
SZYBA

okap 
OKP6652S

przyścienny, kominowy, skośny / Funkcja czasowego 
wyłączenia / maks. wydajność w trybie wyciągu 460 m³/h / 4 
poziomy mocy / PowerBooster/ sterowanie sensorowe Slider 
/ ośw. listwa LED 1x4 W / głośność 59-63 dB / praca w trybie 
wyciąg-pochłaniacz / kolor czarny + czarne szkło / wymiary: 
96/60/39,4 cm

1239 zł

60

CC

okap 
OKS6512SB 
STUDIO 

879 zł

60

A

przyścienny, kominowy, skośny / wydajność w trybie wyciąg 
630 m³/h / 4 poziomy mocy / sterowanie sensorowe / 
wyświetlacz LCD / oświetlenie ruchoma listwa LED 2x15W / 
FrameOn – pochłanianie obwodowe / głośność 45-65 dB / 
praca w trybie wyciąg-pochłaniacz / kolor czarny / funkcja 
automatycznego wyłączenia / wymiary: 75/59,6/39 

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

meblowy / tryb pracy wyciąg/pochłaniacz / Funkcja czasowe-
go wyłączenia / 4 stopnie pracy wentylatora/ Listwa LED – 
regulacja natężenia oświetlenia / PowerBooster/ sterowanie 
sensorowe / FullTouchless – sterowanie gestem oraz 
pilotem / Frame On - pochłanianie obwodowe / regulacja 
barwy oraz natężenia oświetlenia / SlimSize / głośność 53-68 
dB/ SlimSize / maks. Wydajność 652 m³/h / szer. 60 cm

okap 
OMC6754B HC 
STUDIO

1129 zł90

A

okap 
OMP6254BG 
STUDIO
meblowy / wysoka wydajność / SlimSize (Optymalna głębo-
kość) / wydajność w trybie wyciągu 462 m³/h / 3 poziomy 
mocy / sterowanie przyciskami / oświetlenie: listwa LED / 
głośność 59-63 dB / praca w trybie wyciąg-pochłaniacz / 
kolor czarne szkło / wymiary: 25,6/55/29 cm

709 zł

55

C

potwierdź 
cenę 

kodem QR

okap 
OMP9568BG

OMP6568BG
STUDIO

1029 zł

meblowy / tryb pracy wyciąg/pochłaniacz / Funkcja czasowe-
go wyłączenia / 4 stopnie pracy wentylatora / Listwa LED /  
PowerBooster/ ster. sensorowe lub pilotem / Touchless – 
sterowanie gestem / głośność 45-66 dB/ maks. Wydajność 
540 m³/h (OMP65), 613 m³/h (OMP95) / Wymiary SxWxG: 
(OMP95) 898x288x290 mm, (OMP65) 598x288x290 mm

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR46

60

potwierdź 
ceny

kodem QR

N O W O Ś Ć

1499 zł

60

potwierdź 
ceny

kodem QR

A

kuchenka 
mikrofalowa 
AMMB25E4SGVB 
STUDIO / 
AMMB25E5SGVB 
STUDIO 

8 programów gotowych / moc mikrofal 900 W / 5 poziomów 
mocy / sterowanie elektroniczne / rozmrażanie czasowe i 
wagowe / ChildLock / Combigrill / MultiWave System / 
QuickStart / Timer /  Oświetlenie wnętrza / Ruszt do grilla /  
pojemność 25 l / WxSxG: 435x654x451 mm

1599 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

http://product/PGCD6111APFBSTUDIO
http://custom_price/PGCD6111APFBSTUDIO
http://product/PGCA6121APFTBSTUDIO
http://custom_price/PGCA6121APFTBSTUDIO
http://product/OMC6754BHCSTUDIO
http://custom_price/OMC6754BHCSTUDIO
http://product/AMMB20E5SGVSTUDIO
http://custom_price/AMMB20E5SGVSTUDIO
http://products/AMMB25E5SGVBSTUDIO,AMMB25E4SGVBSTUDIO
http://custom_price/AMMB25E5SGVBSTUDIO
http://product/OMP9568BGSTUDIO
http://custom_price/OMP9568BGSTUDIO
http://product/OMP6568BGSTUDIO
http://custom_price/OMP6568BGSTUDIO
http://product/OKS6512SBSTUDIO
http://custom_price/OKS6512SBSTUDIO
http://product/OKP6652S
http://custom_price/OKP6652S
http://product/OMP6254BGSTUDIO
http://custom_price/OMP6254BGSTUDIO


Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

5 LAT GWARANCJI
Promocja dotyczy wybranych modeli produktów Amica.

Szczegóły i regulamin na stronie www.amica.pl/5latgwarancji

zmywarka 
DIM66B7EBONi 
STUDIO

SlidingDoor / SteamPower/ SilentDrive 3.0 / OpenDry / głośn. 
42 dB / OptiTime / Zużycie wody: 10,5 litra / AntiBacteria 
Filter / Program Auto / Program Higiena+ / Program Pełny 58' 
/ Program Cichy / Program Autoczyszczenie / System 
Up&Down / ZoneWash / Add+ - dokładanie naczyń w trakcie 
zmywania / BlueDot+ - diodowy wskaźnik pracy / AquaStop / 
szuflada na sztućce / OptiSpace 14

2549 zł

60B

SlidingDoor / UV Hygiene Technology / SteamPower Pro / 
SilentDrive 3.0 / TurboSpinner / OpenDry / BlueDot+ / Niski 
poziom głośności: 44 dB / MaxiSpace3 / OptiTime Pro / 
AquaStop / Zużycie wody: 8,5 litra / AntiBacteria Filter / 
Program Auto / Program Higiena+ / Program Pełny 58' / 
Program Cichy / Program Autoczyszczenie / System 
Up&Down / Silikonowe nakładki / ZoneWash / Opóźnienie 
startu 1-24h / OptiSpace 10

zmywarka 
DIM48C1EBVi 
STUDIO

2449 zł

1649 zł

45C

potwierdź 
cenę 

kodem QR

zmywarka 
DIV435ABZO 
STUDIO

SlidingDoor – zawiasy ułatwiające montaż / RedDot / Turbo 
drying / MaxiSpaceMod, AquaStop / AntiBacteria Filter / Silnik 
SilentDrive / Program Auto / Program Pełny 50' / Program 
Szybki 30' / System Up&Down / TabletBooster / Wyświetlacz 
LED / HalfLoad / Opóźnienie startu 3/6/9h / głośność 47dB / 
zużycie wody 9 litrów / OptiSpace 10

2049 zł

zmywarka 
DIV635ABZO 
STUDIO

SlidingDoor – zawiasy ułatwiające montaż / RedDot / Niskie 
zużycie wody / Turbo drying / MaxiSpaceMod / AquaStop / 
AntiBacteria Filter / Silnik SilentDrive / Program Auto / 
Program Pełny 50' / Program Szybki 30' / System Up&Down / 
TabletBooster / Wyświetlacz LED / HalfLoad / Opóźnienie 
startu 3/6/9h / głośność 47dB / zużycie wody 9 litrów / 
OptiSpace 13

2049 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

60E

potwierdź 
cenę 

kodem QR

45E

zmywarka 
DIV42E6A STUDIO

Silnik SilentDrive / AquaStop / AntiBacteria Filter / Program

Higiena+/ Program Pełny 50'/ Program Szybki 30'/

HalfLoad/ opóźnienie startu 1–19 h / głośność  47 dB/ 
zużycie wody 11 litrów

45E

potwierdź 
cenę 

kodem QR

zmywarka 
DIV62E6A STUDIO 1699 zł

60E

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Silnik SilentDrive / AquaStop / AntiBacteria Filter / Program

Higiena+/ Program Pełny 50'/ Program Szybki 30'/

HalfLoad/ opóźnienie startu 1–19 h / głośność  47 dB/ 
zużycie wody 12 litrów

47

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Zlewozmywak 
do Twojej 
kuchni za 

W promocji biorą udział marki: Amica, Berg,  Siemens, Bosch, Whirlpool

Samsung, Ciarko, AEG, Smeg, Miele, Electrolux, Elica, Beko Promocje się 

nie łączą. Szczegóły dotyczące zlewozmywaków HOBART na stronie 4-5.

Kupując minimum trzy urządzenia AGD 
z katalogu Tres o łącznej wartości minimum 
5999 zł (w tym piekarnik i płyta jednej marki), 
otrzymasz dowolny zlewozmywak 
BERG Hobart za 1 zł!

HOBART BRQ 
14104 / 19104 / 22104

HOBART BRQ 
1411A / 1911A / 2211A

HOBART BRQ 
1411 / 1911 / 2211

HOBART BRQ 
1411AXL / 1911AXL / 2211AXL

http://product/DIV42E6ASTUDIO
http://custom_price/DIV42E6ASTUDIO
http://product/DIV62E6ASTUDIO
http://custom_price/DIV62E6ASTUDIO
http://product/DIM48C1EBVISTUDIO
http://custom_price/DIM48C1EBVISTUDIO
http://product/DIV435ABZOSTUDIO
http://custom_price/DIV435ABZOSTUDIO
http://product/DIV635ABZOSTUDIO
http://product/DIM66B7EBONISTUDIO
http://custom_price/DIM66B7EBONISTUDIO


Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR48

do zabudowy/ Total NoFrost  /CoolManagment System / AdaptZone / kompresor inwerterowy 
/ deska do wina i serów / AirFlow / uniwersalne drzwi: L/P. / Funkcja Super Chłodzenie/ Funkcja 
Super Zamrażanie / Funkcja Eco /Funkcja Wakacje / Półka na butelki / FlexiShelf: 4+1/ 
DoorShelf: 2, SlideSystem / Full InsideControl / Alarm podwyższonej temperatury i 
niedomkniętych drzwi / Cicha praca / SafetyGlass, / Pojemnik na warzywa i owoce/ oświetlenie  
LED / podświetlana ściana tylna/ podstawka na jaja/ głośność 41 dB, /pojemność chłodziarki 
200l, zamrażarki 67l / WxSxG 1937x540x550

3249 zł
chłodziarko-zamrażarka 
BK34058.8 STUDIO

do zabudowy / Total NoFrost / Funkcje: Super chłodzenie i Super mrożenie / Automatyczne 
odszranianie chłodziarki / Alarm niedomkniętych drzwi / Vit Control – reguluje poz. wilgotności 
/ AirFlow / ster. Simple InsideControl / półka na butelki / SafetyGlass / FlexiShelf: 2+1 / Slide 
system / DoorShelf: 3/ CoolBalance - metalowe wykończenie / 1 szt. deska do wina i serów +1 
szt. pokrywka / SnackBox / ośw. LED / prowadnice teleskopowe / pojemnik na warzywa i 
owoce / drzwi uniwersalne P/L / pojemność całkowita netto 241 l, w tym chłodziarki 177 l, 
zamrażarki 64 l / głośność 41 dB / WxSxG: 1776x540x540 

2499 złchłodziarko-zamrażarka 
BK3085.6NFM STUDIO

194

E

do zabudowy / No Frost / sterowanie Simple InsideControl / autom. odszranianie chłodziarki / 
ośw. LED / Slide system / Door Shelf: 4 sztuki / SafetyGlass / FlexiShelf: 4+1 / pojemnik na 
warzywa i owoce / podstwaka na jajka / pólka na butelki / drzwi uniwersalne P/L /  głośn. 41 
dB / poj. całkowita netto 238 l, w tym chłodziarki 182 l, zamrażarki 56 l / WxSxG: 
1769x540x540 mm

chłodziarko-zamrażarka 
BK3205.8FN STUDIO 2199 zł

177

F

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

178

F

potwierdź 
cenę 

kodem QR

wolnostojąca / Total NoFrost / FreshZone, AirFlow, FlexOn / VitControl / Funkcja Eco / Funkcja 
Wakacje / Funkcja Super chłodzenie i Super zamrażanie / Alarm podwyższonej temperatury 
w zamrażarce / sterowanie SensorControl / oświetlenie LED /  Uniwersalne drzwi L/P. /  kolor: 
czarne szkło / głośn. 41dB / poj. chłodziarki 257 l, zamrażarki 94 l / WxSxG: 2000x595x642 mm 

3299 złchłodziarko-zamrażarka 
FK3356.4 STUDIO

200

E

potwierdź 
cenę 

kodem QR

http://product/FK3356.4STUDIO
http://custom_price/FK3356.4STUDIO
http://product/BK3205.8FNSTUDIO
http://custom_price/BK3205.8FNSTUDIO
http://product/BK3085.6NFMSTUDIO
http://custom_price/BK3085.6NFMSTUDIO
http://product/BK34058.8STUDIO
http://custom_price/BK34058.8STUDIO


Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

5 LAT GWARANCJI
Promocja dotyczy wybranych modeli produktów Amica.

Szczegóły i regulamin na stronie www.amica.pl/5latgwarancji

49

B

suszarka
AD2C83KISTVAH 2749 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

pralka
WA2C814BKISJH 1999 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

wolnostojąca / Total No Frost / VitControl / funkcja: Super chłodzenie i Super zamrażanie / pojemnik na warzywa i owoce / pólka na butelki / FlexiShelf: 3+1 / alarm niedomkniętych drzwi / 
oświetlenie LED / automatyczne odszranianie chłodziarki / Safety Glass / SlimSize / rolki jezdne tył / głośność 41 dB / pojemność całkowita 250 l netto, w tym chodziarki  180 l, zamrażarki 70 l 
/ kolor: biały, kremowy, czarny / WxSxG: 1865x545x668 mm

chłodziarko-zamrażarka FK3495.3FWAA / FK3495.3FGAA / FK3495.3FBAA 

16 programów / SteamPower Pro / EcoBar / OptiTime / Clean 
Reminder / SilentWash / AutoSensor / MaxLoad / AutoRestart 
/ Pauza / poziom zabrudzenia / EasyOpen / DrumUp / wyśw. 
LED / szerokość 40 cm / poj. 7 kg

pralka
TWA1T712DLS 1749 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

D

40

wolnostojąca / 16 progr., w tym: Antyalergiczne, Odświeżnie 
15 min.  / pompa ciepła / UV Hygiene Technology / EcoBar / 
AutoCleaning / DrySensor / Woolmark / mniej zagnieceń / 
suszenie czasowe/ gotowe za / 3 poziomy suzenia: do szafy, 
na wieszak, do prasowania / ChildLock / poj. 8 kg

wolnostojąca / 20 progr. w tym: Sport, Antyalergiczny, Steryli-
zacja 70°C, Odświeżanie, BabyPro / Steam Power Pro / EcoBar 
/Antibacterial Protection Set /Opti Time / Auto Sensor / Add+ 
/AutoRestart / ChildLock / CleanReminder / ster. sensorowe / 
szybki dostęp / Pauza / sygnalizacja dźwiękowa / Soft Drum / 
poziom zabrudzenia / wymienna grzałka i łożyska / Silnik 
LogicDrive 3.0 / SilentWash / MaxLoad /  pojemność 8 kg

187

E

potwierdź 
cenę 

kodem QR

3449 zł

187

E

187

E

potwierdź 
cenę 

kodem QR

3449 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

3449 zł

http://product/FK3495.3FWAA
http://custom_price/FK3495.3FWAA
http://product/FK3495.3FGAA
http://custom_price/FK3495.3FGAA
http://product/FK3495.3FBAA
http://custom_price/FK3495.3FBAA
http://product/AD2C83KISTVAH
http://custom_price/AD2C83KISTVAH
http://product/WA2C814BKISJH
http://custom_price/WA2C814BKISJH
http://product/TWA1T712DLS
http://custom_price/TWA1T712DLS


do zabudowy / 8 programów / programy autom. / pieczenio-
mierz / PerfectClean / wysuwy FlexiClip / SoftClose / 2 blachy 
/ wyświet. DirectSensor S / poj. 76 l / kolory: ObsidianBlack 
(11581200), Stal CleanSteel (11580950), GraphitGrey 
(11581250)

piekarnik 
H 7262 B

7409 zł
GRAPHITGREY

6919 zł
STAL CLEANSTEEL

piekarnik
H 7260 BP 
PureLine

do zabudowy / 8 programów, w tym: termonawiew Plus, grill, 
rozmrażanie, programy autom. / sterowanie Direct Sensor S 
/ pyroliza / MultiLingua / wskazane godz. / minutnik / wysu-
wy FlexiClip / SoftOpen/SoftClose / chłodny front / kolor Stal 
CleanSteel / poj. 76 l / kolory: CleanSteel (11115810), 
GraphitGrey (11435290), ObsidianBlack (11435270)

piekarnik H 2861 B piekarnik H 2861 BP
5399 zł

OBSIDIANBLACK 

5399 zł
GRAPHITGREY 

4899 zł
CLEANSTEEL 

6999 zł
OBSIDIANBLACK 

6999 zł
GRAPHITGREY 

6499 zł
CLEANSTEEL 

potwierdź 
ceny 

kodem QR

7409 zł
OBSIDIANBLACK 

potwierdź 
ceny 

kodem QR

potwierdź 
ceny 

kodem QR

8559 zł
GRAPHITGREY

7759 zł
STAL CLEANSTEEL

8559 zł
OBSIDIANBLACK 

przyścienny / wydajność 205-670 m³/h / 
3 poziomy mocy + intensywny / obsługa 
dotykowa na szkle - ster. elektroniczne, 
dotykowe / ośw. LED 1 x 5 W / CleanCover - 
łatwe czyszczenie wnętrza / szeroka półka 
na przyprawy głośność 39-62 dB / kolory 
ObsidianBlack (11678440), GraphitGrey 
(11678450) / szerokość 90 cm

okap
DA 9091 W 
Screen 5399 zł

90

B

Płyta indukcyjna ze zintegrowanym wycią-
giem / 4 okrągłe strefy grzejne / zlicowany 
wyciąg kuchenny / autom. regulacja stopni 
dmuchawy – Con@ctivity 3.0 / sterowanie 
za pomocą skali numerycznej – Comfort 
Select Plus / Silnik Silence / utrzymywanie 
ciepła / rozpoznawanie garnków / łatwe 
czyszczenie wnętrza wyciągu - CleanCover/ 
funkcja Recall / funkcja Stop&Go / Booster / 
minutnik / filtry tłuszczu ze stali szlachetnej / 
Występuje w wersji: do zamkniętego obiegu 
powietrza (montaż Plug&Play) – 12121060 
(FL-U), do otwartego obiegu powietrza- 
12121030 (FL–A)

4 strefy indukcyjne z 1 mocnym obszarem 
grzejnym Power Flex / TwinBooster - krótki 
czas zagotowania / komunikacja z wycią-
giem - funkcja autom. Con@ctivity / WiFi 
Conn@ct / Funkcja Stop&Go / Funkcja Recall 
/ ster. ComfortSelect / rozpoznawanie 
garnków i wielkości garnków / minutnik 
i autom. włączania / utrzymywanie ciepła / 
autom. wyłączanie / możliwość łączenia 
ze SmartLine / szer. 620 mm / do montażu 
na blacie lub wpasowania w blat / indeks 
11022920

5999 zł

płyta 
indukcyjna
KM 7464 FL

płyta 
indukcyjna 
KMDA 
7272 FL-U/A

13599 zł

80

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR40

do zabudowy / Duży wyświetlacz tekstowy z obsługą 

sensorową – DirectSensor / Technologia parowa MonoSteam / 

TasteControl / PieczeniePlus / Funkcja Crisp / MultiLingua / 

Zewnętrzna wytwornica pary / Chłodny front / Szybkie 

nagrzewanie / Połączenie sieciowe z Miele@home / 17 

programów do wyboru / 20 programów własnych / 

Zastosowania specjalne / Programowalne czasowo uderzenia 

pary / Wskazanie daty i godziny / Minutnik / Łatwe czyszczenie 

– wyposażenie PerfectClean / Automatyczne odkamienianie / 

Występuje w kolorach CleanSteel (11785200), ObsidianBlack 

(11785160), GraphitGrey (11785170), BrilliantWhite (11785140)

do zabudowy / Wyświetlacz tekstowy z obsługą sensorową – 

DirectSensor S / Technologia parowa MonoSteam / 

TasteControl / PieczeniePlus / MultiLingua / Zewnętrzna 

wytwornica pary  / Chłodny front / Szybkie nagrzewanie / 

Połączenie sieciowe z Miele@home / 12 programów do 

wyboru / Wskazanie godziny / Minutnik /  Łatwe czyszczenie 

– wyposażenie PerfectClean / Automatyczne odkamienianie / 

Występuje w kolorach CleanSteel (12099530), ObsidianBlack 

(12099460), GraphitGrey (12099500)

piekarnik parowy 
DGC 7450 10999 zł

piekarnik parowy 
DGC 7250 9499 zł

potwierdź 
ceny 

kodem QR

potwierdź 
ceny 

kodem QR

Piekarnik do zabudowy / wyświet. DirectSensor S / MultiLingua 
/ chłodny front / szybkie nagrzewanie / połączenie sieciowe 
Miele@home / Termonawiew ECO i Plus / Funkcja Grill / łatwe 
czyszczenie – wyposażenie PerfectClean / wysuwy FlexiClip / 
minutnik / programy autom. / Pyroliza / SoftOpen i SoftClose / 
poj. 76 l / Występuje w kolorach: ObsidianBlack (12144550), 
Stal CleanSteel (12144610), GraphitGrey (12144590)

Piekarnik do zabudowy / wyświet. DirectSensor S / MultiLingua 
/ chłodny front / szybkie nagrzewanie / połączenie sieciowe 
Miele@home / Termonawiew ECO i Plus / Funkcja Grill / łatwe 
czyszczenie – wyposażenie PerfectClean / wysuwy FlexiClip / 
minutnik / programy automatyczne / SoftOpen i SoftClose / 
poj. 76 l / Występuje w kolorach: ObsidianBlack (12144500), 
Stal CleanSteel (12144600), GraphitGrey (12144510)

PYROLIZA

Płyta indukcyjna ze zintegrowanym wycią-
giem / 4 duże strefy grzejne: w tym 2 obszary 
Flex  / autom. regulacja stopni dmuchawy – 
Con@ctivity 3.0 / sterowanie za pomocą skali 
numerycznej – ComfortSelect Plus / Silnik 
Silence / utrzymywanie ciepła / rozpozna-
wanie garnków / łatwe czyszczenie wnętrza 
wyciągu - CleanCover/ Miele@home / funkcja 
Recall / funkcja Stop&Go / Booster / minutnik 
/ filtry tłuszczu ze stali szlachetnej / 
Występuje w wersji: do zamkniętego obiegu 
powietrza (montaż Plug&Play) – 12183200 
(FL-U), do otwartego obiegu powietrza  – 
12183190 (FL–A)

płyta 
indukcyjna 
KMDA 
7473 FL-U/A 

14599 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

80

PYROLIZA

Zlewozmywak do Twojej kuchni za 
* więcej informacji na okładce

http://products/11785200,11785170,11785160,11785140
http://custom_price/11785200
http://products/12099530,12099500,12099460
http://custom_price/12099530
http://products/11581200,11581250,11580950
http://custom_price/11581200
http://custom_price/11581250
http://custom_price/11580950
http://custom_price/12144500
http://custom_price/12144510
http://custom_price/12144600
http://custom_price/12144550
http://custom_price/12144590
http://custom_price/12144610
http://products/11435270,11435290,11115810
http://custom_price/11435270
http://custom_price/11435290
http://products/12144600,12144500,12144510
http://products/12144610,12144550,12144590
http://products/11678440,11678450
http://custom_price/11678440
http://products/12121060,12121030
http://products/12183200,12183190
http://custom_price/12183200
http://product/11022920
http://custom_price/11022920


Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

20 programów / ochrona przed zagniataniem / SteamFinish 
– mniej prasowania / SilenceDrum – cicha praca / DryCare 
40 – suszy niemal wszystko, co można prać w 40°C / Eco 
Speed – szybsze suszenie / ster. DirectSensor / Miele@home 
– łączenie bezprzewodowe z innymi urządzeniami / Side-by-
Side: ustawienie w kolumnie lub wsunięcie w niszę / Add 
Load – dokładanie prania / poj. 9 kg / indeks 11844320

suszarka
TEL 795 WP 8709 zł

3 w 1 / Technologia Vortex / Elektroszczotka Multi Floor XXL 
z oświetleniem BrilliantLight  / Elektroniczna regulacja siły 
ssania - 3 stopniowy suwak / Wymienny akumulator litowo-
jonowy / Do 60 minut pracy na jednym naładowaniu / Silnik 
Digital Efficiency Motor / Filtr HEPA AirClean Lifetime / 
szczotka Electro Compact / indeks 11789680

wolnostojący, ciśnieniowy / 7 rodzajów kaw / równoczesne 
przygotowywanie dwóch kaw z OneTouch for Two / inten-
sywny aromat kawy dzięki AromaticSystem / funkcja dzbanka 
kawy / ComfortClean – łatwe czyszczenie / indywidualne 
ustawienia / kolory: ObsidianBlack (11541710), 
BlackBerryRed (11541720) 

ekspres do kawy 
CM 5310 Silence

4439 zł

odkurzacz 
bezprzewodowy
Triflex HX2 Cat&Dog 3249 zł

12 programów, w tym: Expres 20, Outdoor, Impregnacja, 
ECO 40-60 / AddLoad - dokładanie prania / System 
Watercontrol / sterowanie EasyControl / możliwość usta-
wienia w słupku, Side-by-side lub wsunięcia w niszę / silnik 
ProfiEco / CapDosing - łatwe dozowanie / bęben Soft Care 
o strukturze plastra miodu / 1400 obr/min / pojemność 7 kg 
/ indeks 11461460

pralka
WCA 030 WCS Active

3919 zł

B

12 progr. / TwinDos - autom. dozowanie środków piorących 
/ CapDoising- łatwe dozowanie / strer. Direct Sensor / Add 
Load – dokładanie prania / Miele@home – łączenie bezprze-
wodowe z innymi urządzeniami / Side-by-Side, ustawienie 
w kolumnie lub wsunięcie w niszę / bęben SoftCare o struk-
turze plastra miodu / Watercontrol System / Łatwe prasowa-
nie dzięki prasowaniu wstępnemu z parą / silnik ProfiEco / 
1600 obr./min / pojemność 8 kg / indeks 12138590

pralka
WWF 664 WCS 5999 zł

23 programy / TwinDos - autom. dozowanie środków piorą-
cych / QuickPowerWash – skrócony czas prania / Comfort 
Sensor – wyśw. z obsługą dotykową / SingleWash - szybkie 
i oszczędne pranie poj. ubrań / Miele@home – łączenie 
bezprzewodowe z innymi urządzeniami / Side-by-Side: usta-
wienie w kolumnie lub wsunięcie w niszę / Bęben SoftCare 
o strukturze plastra miodu / AddLoad – dokładanie prania / 
Waterproof-System / pojemność 8 kg / indeks 11843600

pralka 
WEH 875 WPS 7649 zł

10 progr. / ochrona przed zagniataniem / technologia EcoDry 
– niskiego zużycia energii / FragranceDos² - pranie pachnące 
ulubionym zapachem / DryCare 40 – suszy niemal wszystko, 
co można prać w 40 °C / PerfectDry – perfekcyjne suszenie / 
ster. DirectSensor / Miele@home – łączenie bezprzewodowe 
z innymi urządzeniami / Wash2Dry / Side-by-Side, ustawienie 
w kolumnie lub wsunięcie w niszę / EcoSpeed – szybsze 
suszenie / AddLoad – dokładanie prania / bęben SoftCare 
o strukturze plastra miodu / poj. 8 kg / indeks 11844180

suszarka
TWF 760 WP 6289 zł

potwierdź 
cenę

kodem QR

potwierdź 
cenę

kodem QR
potwierdź 

cenę 
kodem QR

odkurzacz 
bezworkowy 
Boost Cx1

bezworkowy / Duża wydajność czyszczenia dzięki techno-
logii Vortex / TrackDrive pozostaje zawsze na właściwym 
torze / filtr HEPA AirClean - maksymalna higiena powietrza / 
elastyczna szczotka Parquet Twister / regulacja wysokości 
dzięki rurze teleskopowej Comfort / kolor ObsidianBlack 
„Cat & Dog” (11666940), LotusWhite „Parquet” (11666930)

odkurzacz 
Scout RX3 Home Vision 

3659 zł

Robot sprzątający z transmisją obrazu na żywo i czasem 
pracy 2 h / Najlepsza wydajność czyszczenia dzięki Quattro 
Cleaning Power / nawigacja 3D Smart / Wygodna obsługa 
dzięki aplikacji Miele Scout / Sprawdzanie sytuacji w domu 
dzięki Home Vision HD  / Długi czas pracy akumulatora – 
bez przerwy 120 min / ochrona mebli dzięki technologii 
Furniture Protection Technology / indeks 11713550

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę

kodem QR

potwierdź 
ceny 

kodem QR
potwierdź 

cenę
kodem QR

1659 zł
LOTUSWHITE

1779 zł
 

OBSIDIANBLACK 

potwierdź 
cenę

kodem QR

potwierdź 
cenę

kodem QR

41

http://products/11541710,11541720
http://custom_price/11541710
http://product/11844180
http://custom_price/11844180
http://product/11844320
http://custom_price/11844320
http://product/11461460
http://custom_price/11461460
http://product/12138590
http://custom_price/12138590
http://product/11843600
http://custom_price/11843600
http://product/11789680
http://custom_price/11789680
http://products/11666930,11666940
http://custom_price/11666940
http://custom_price/11666930
http://product/11713550
http://custom_price/11713550


Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR52

piekarnik 
W7 OM4 4S1 P BL
do zabudowy / Technologia 6. Zmysł / 40 programów autom. / prowadnice teleskopowe na 1 
poziomie / Cook4 / Ready 2Cook / funkcje: termoobieg, rozmrażanie, grill, wypieki, pizza, chleb, 
pieczenie maxi / ster. elektron. / ośw. wnętrza / SoftClosing / pyroliza / poj. 73 l / k. czarny

potwierdź 
cenę 

kodem QR

chłodziarko – zamrażarka 
WHSP70T241P

do zabudowy / Technologia 6. Zmysł / Total No Frost + Metal MultiFlow / Push to Open - bezuch-
wytowy system otwierania drzwi / ster. elektroniczne, wyśw. wewnętrzny / ośw. LED / składana 
półka Flexi Shelf+ / Multi Fresh Box -szuflada z 3 różnymi temperaturami / FreshBox+ szuflada 
na warzywa i owoce, / poj. chłodziarki 295 l, poj. zamrażarki 99 l / głośność 32 dB / uchwyty 
na butelki / wymiary: 1935×690×551 mm

5299 zł

5 LAT GWARANCJI
Promocja dotyczy wybranych modeli WHIRLPOOL. Warunkiem otrzymania 5-letniej gwarancji 

jest obowiązkowa rejestracja i akceptacja regulaminu a stronie gwarancja.whirlpool-promocja.pl

194

E

69

2249 zł piekarnik 
W7 OS4 4S2 H BL 
do zabudowy / Technologia 6. Zmysł – 40 programów autom. / prowadnice teleskopowe na 2 
poziomach / Cook4 / Ready2Cook / fukcje rozmrażanie, grill, pieczenie maxi, wypieki / Steam 
Sense - pieczenie + para wodna (3 poziomy: 25%, 50% oraz 75%) / czyszczenie Smart Clean / 
oświetlenie wnętrza /  poj. 73 l / kolor czarny

potwierdź 
cenę 

kodem QR

2929 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

chłodziarko – zamrażarka 
WHC18T322 

do zabudowy / Technologia 6. Zmysł / NoFrost w lodówce i zamrażarce / System Multiflow /  
szuflada Multi Fresh Box z 3 temperaturami, szuflada Fresh Box ze sterowaniem wilgotnością / 
szybkie zamrażanie / regulacja i alarm temperatury / LED lighting / Maxi crisper w komorze 
chłodziarki / szyny na szufladzie / głośn. 32dB / WxSxG: 1770x540x545 mm

potwierdź 
cenę 

kodem QR

177

E

3239 zł

Zlewozmywak 
do Twojej 
kuchni za 

Kupując minimum trzy urządzenia AGD 
z katalogu Tres o łącznej wartości minimum 
5999 zł (w tym piekarnik i płyta jednej marki), 
otrzymasz dowolny zlewozmywak 
BERG Hobart za 1 zł!

W promocji biorą udział marki: Amica, Berg, Siemens, Bosch, Whirlpool

Samsung, Ciarko, AEG, Smeg, Miele, Electrolux, Elica, Beko. Promocje się 

nie łączą. Szczegóły dotyczące zlewozmywaków HOBART na stronie 4-5.

HOBART BRQ 
14104 / 19104 / 22104

HOBART BRQ 
1411A / 1911A / 2211A

HOBART BRQ 
1411 / 1911 / 2211

HOBART BRQ 
1411AXL / 1911AXL / 2211AXL

http://product/W7OM44S1PBL
http://custom_price/W7OM44S1PBL
http://product/W7OS44S2HBL
http://custom_price/W7OS44S2HBL
http://product/WHSP70T241P
http://custom_price/WHSP70T241P
http://product/WHC18T322
http://custom_price/WHC18T322


kuchenka 
mikrofalowa 
W7 MW461 NB 

do zabudowy / Techn. 6. Zmysł / 7 stopni mocy / funkcje: Crisp, CrispFry / termoobieg / para, 
turbogrill, para i gotowanie, rozmrażanie pieczywa / Jet Defrost: szybkie odgrzewanie / wyśw. 
Assisted Display / gotowanie na parze / moc mikrofal 900 W / moc grilla 1600 W / talerz obro-
towy 40 cm / otwarcie opuszczane / ster. elektroniczne / poj. 40 l / WxSxG: 455x595x560 mm 
/ kolor czarny

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR 53

5 LAT GWARANCJI
Promocja dotyczy wybranych modeli WHIRLPOOL. Warunkiem otrzymania 5-letniej gwarancji 

jest obowiązkowa rejestracja i akceptacja regulaminu a stronie gwarancja.whirlpool-promocja.pl

2599 zł

do zabudowy / 16 funkcji / ster. centralnym pokrętłem / wyśw. LED w kolorze białym / elektron. 
regulacja temp. i czasu / Technologia 6-ty Zmysł / szybkie nagrzewanie / Cook3 - pieczenie na 3 
poz. / Ready2Cook - szybkie nagrzewanie piekarnika / termoobieg / prowadnice teleskop. na 1 
poziomie / katalityczny system samoczyszczący / opuszczana grzałka grilla / potrójnie szklone 
drzwi / system zamykania - SoftClosing / kolor czarny poj. 73 l

piekarnik 
AKZ9 6230 NB

potwierdź 
cenę 

kodem QR

1829 zł

do zabudowy / 5 programów parowych / autom. programy do pieczenia ciasta / funkcja Pary 
Steam+ / Multifunkcja 8 / Pyroliza + hydroliza / Cook3 – możliwość pieczenia na 3 poz. równo-
cześnie / system Click&Clean - demontaż szyb bez narzędzi / SoftClosing – delikatne domyk. 
drzwi /chowane pokrętła / prowadnice teleskopowe na 1 poziomie / poj. 71 l / kolor czarny

1999 złpiekarnik 
OMSR58RU1SB

potwierdź 
cenę 

kodem QR

N O W O Ś Ć

kuchenka 
mikrofalowa 
W7 MD440 NB

do zabudowy / Technologia 6. Zmysł / 7 poz. mocy / Funkcje: Crisp, para, rozmrażanie pieczy-
wa / grill kwarcowy 800 W / Jet Start: szybkie podgrzewanie / Jet Defrost: szybkie odgrzewa-
nie / moc mikrofal 1000 W / gotowanie na parze / Talerz obrotowy 32,5 cm / ster. dotykowe / 
wyśw. Assisted Display / otwarcie opuszczane / ośw. wnętrza / Timer / poj. 31 l / kolor czarny

potwierdź 
cenę 

kodem QR

2199 zł

do zabudowy / Wnęka 22 D / Jet Start: szybkie podgrzewanie produktów, Jet Defrost: szybkie 
rozmrażanie / System emisji fal 3D - idealne efekty rozmrażania i podgrzewania potraw / moc 
mikrofal 750 W / talerz obrotowy 25 cm / maksymalna średnica naczynia: 280 mm / wentylacja 
w przedniej części / boczne otwarcie / WxSxG: 382x595x320 mm

N O W O Ś Ć

kuchenka mikrofalowa 
MBNA900B

potwierdź 
cenę 

kodem QR

1149 zł

do zabudowy / 9 funkcji / 8 poz. mocy / moc mikrofal 1000 W / moc grilla 800 W / system 
emisji mikrofal 3D / ster. centralnym pokrętłem / wyśw. Absolute D1 / Technologia 6-ty 
Zmysł / Crisp - potrawy chrupiące / Jet Start - szybkie podgrzewanie / otwieranie drzwi 
na dół / zabezp. przed dziećmi / poj. 31 l / kolor czarny / WxSxG: 385x595x468 mm

kuchenka mikrofalowa 
AMW 730 NB

1939 zł

potwierdź 
cenę

kodem QR

chłodziarko-zamrażarka 
WHSP70T262P

6999 zł

do zabudowy / Total No Frost + Metal MultiFlow / Techn. 6. Zmysł / oświetlenie LED / Push 
to Open - bezuchwytowy system otwierania drzwi / sterowanie elektroniczne / wyświetlacz 
wewnętrzny / 3 poziomy szuflad w chłodziarce / składana półka Flexi Shelf+ / Multi Fresh Box 
-szuflada z 3 różnymi temperaturami / FreshBox+ szuflada na warzywa i owoce z tacą Fresh 
Pad / Szybkie chłodzenie i zamrażanie / tryb Wakacje / głośność 32 dB / uchwyty na butelki / 
pojemność całkowita 394 l, chłodziarki 295 l, zamrażarki 99 l / Wymiary: 1935×690×551 mm / 
kolor silver grey

potwierdź 
cenę 

kodem QR

194

E

69

N O W O Ś Ć

http://product/OMSR58RU1SB
http://custom_price/OMSR58RU1SB
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http://custom_price/AKZ96230NB
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http://custom_price/AMW730NB


PROMOCJE

Kupując zestaw min. 4 urządzeń 

do zabudowy WHIRLPOOL,

najtańszy z nich kupisz z rabatem 

od ceny w Katalogu. 

Obowiązuje druk zamówienia z pieczątką SMK. 
Promocja dotyczy urządzeń do zabudowy WHIRLPOOL 
z różnych grup produktowych. Trwa do odwołania lub 
wyczerpania zapasów. 
Promocja się nie łączy z innymi promocjami

*

Kupując zestaw min. 5 urządzeń 

do zabudowy WHIRLPOOL, w tym 

piekarnik z linii W Collection, 

najtańszy z nich kupisz z rabatem 

od ceny w Katalogu. 

płyta indukcyjna 
WFS7977CPNE 

77

4 pola grzewcze / Techn. 6. Zmysł / łączenie pół FlexiSide / 18 
poz. mocy + booster / Funkcje: utrzymywanie ciepła, zagoto-
wanie wody, gotowanie na wolnym ogniu, rozpuszczanie / 
Chef Control / Power Management / ster. typu slider / wykry-
wanie patelni / wskaźnik ciepła resztkowego / blok. przed przy-
padkowym uruchom. / łatwy montaż / powłoka Clean Plus – 
szybkie usuwanie przypaleń za pomocą wody / szer. 60 cm

płyta indukcyjna 
WF S5060 CPBF 

potwierdź 
cenę 

kodem QR

2399 zł

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR54

zintegrowana / 8 programów w tym 3 autom. i 5 programów 
wykorzystujących czujnik zmętnienia wody / Technologia 6. 
Zmysł / opcja 1/2 załadunku / PowerClean Pro / Samoczysz-
czenie / opcja płukania dezynfekującego w 72 °C / opóźnie-
nie startu do 24 godz. / trzeci kosz Space Clean - z dyszami 
myjącymi / Komora Maxi Space / wyśw. czasu na podłodze / 
NaturalDry / ochrona szkła / głośność 38 dB / poj.14 kmpl.

zmywarka 
W8I HT58 TS

60 B

3299 zł

N O W O Ś Ć

2699 zł

potwierdź 
cenę

kodem QR

5 LAT GWARANCJI
Promocja dotyczy wybranych modeli WHIRLPOOL. Warunkiem otrzymania 5-letniej gwarancji 

jest obowiązkowa rejestracja i akceptacja regulaminu a stronie gwarancja.whirlpool-promocja.pl

4 palniki gazowe / ster. pokrętłami / zapalarka iskrowa zinte-
growana z pokrętłem / Palnik Podwójna Korona / MultiLevel 
Flame - 9 poziomów płomienia / zabezp. przeciwwypływowe 
gazu / ruszty żeliwne / kolor czarny / szerokość 60 cm

płyta gazowa 
na szkle 
AKTL 629/NB1 

1099 zł

ZAWIASY ŚLIZGOWE

N O W O Ś Ć

N O W O Ś Ć

potwierdź 
cenę 

kodem QR

płyta indukcyjna 
WL S1360 NE

4 pola indukcyjne, 2 strefy FlexiCook / 4 programy 6.Zmysł: 
gotowanie na wolnym ogniu, roztapianie, zagotowanie wody, 
utrzymanie w cieple / sterowanie typu Slider / wykrywanie 
patelni / wskaźnik ciepła resztkowego / Power Management / 
Minutnik / Timer / szer. 60 cm

potwierdź 
cenę 

kodem QR

60

2249 zł
płyta indukcyjna 
SMO 654 OF/BT/IXL

4 pola indukcyjne / Techn. 6. Zmysł / Czujnik SmartSense z 7 
metodami gotowania: duszenie, doprowadzenie do wrzenia, 
utrzymanie ciepła, Moka, smażenie na patelni, grilowanie, 
roztapianie / Flexi Full / Power Management / wykrywanie 
patelni / wskaźnik ciepła resztkowego / utrzymywanie ciepła / 
Timer / powłoka iXelium / szerokość 65 cm

potwierdź 
cenę 

kodem QR

65

2799 zł

4 pola indukcyjne / 5 autom. programów / 18 poziomów mocy 
+ Booster / Technologia 6.Zmysł / łączenie pół Flexi Side / 
Funkcje: utrzymywanie ciepła, gotowanie na wolnym ogniu, 
rozpuszczanie / Technologia Sense Live / Funkcja Chef Control
/ Power Management / wskaźnik ciepła resztkowego / wykry-
wanie patelni / łatwy montaż / powłoka Clean Plus – szybkie 
usuwanie przypaleń za pomocą wody / szerokość 77 cm

zmywarka 
WSIP 4O33 PFE
do zabudowy / Technologia 6. Zmysł - program autom. / 
PowerClean PRO™ / trzeci kosz / FlexiSpace / NaturalDry / 
samoczyszczenie /opcja mycia z jednym koszem / wskaźnik 
braku soli / sygnał świetlny informujący o pracy zmywarki / 
opóźnienie startu / zabezp. przed zalaniem Aquastop / 
głośność 43 dB / zużycie wody 9 l / poj. 10 kompletów

zmywarka 
W7I HP
zintegrowana / 3 programy autom., 7 programów wykorzy-
stujących czujnik zmętnienia wody / Techn. 6. Zmysł / opcja 
1/2 załadunku / PowerClean Pro / opóźnienie startu do 24 h 
/ sygnał świetlny informujący na podłodze o trwaniu cyklu 
zmywania / program dezynfekujący oraz samooczyszczenie 
/ komora Maxi Space / NaturalDry / ochrona szkła / elastycz-
ny 3 kosz ułatwiający zmywanie wysokich elementów / 
Aquastop / głośność 42 dB / pojemność 15 kompletów

60

42 L

C

2699 zł

2349 zł

zmywarka 
WSIO 3O23 PFE X
do zabudowy / Technologia 6. Zmysł / PowerClean PRO™ / 
Multizone / trzeci kosz / Kosze: górny i dolny – wyciągane, 
regulowane / sterowanie elektroniczne / wskaźnik braku soli / 
sygnał świetlny informujący o pracy zmywarki / zabezp. przed 
zalaniem Aquastop /  głośność 43 dB / zużycie wody 9 l / poj. 
10 kompletów / szerokość 45 cm

45

zmywarka 
WIO 3T226 PFG

do zabudowy / Technologia 6. Zmysł / PowerClean PRO™ / 
Multizone / Glass Care / trzeci kosz / Kosze: górny i dolny – 
wyciągane, regul. / ster. elektroniczne / wskaźnik braku soli / 
Natural Dry - uchylanie drzwi zmywarki w końcowej fazie 
suszenia (gdy temp. spadnie poniżej 40 °C) / zabezp. przed 
zalaniem Aquastop / głośn. 46 dB / zużycie wody 9,5 l / poj. 
14 kompletów / szer. 60 cm

2089 zł

60

1989 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

45

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

EE

D

potwierdź 
cenę 

kodem QR
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ritter 
�adelin Germany 

krajalnica 
BFS62SR / BFS62SL l@Pl#I 
do montazu w szufladach szafek o szerokosci korpusu 
od 45 cm I n6i falisty o srednicy 17 cm I regulacja grubosci 
ci�cia do ok. 14 mm I wl,icznik pracy ci�glej i chwilowej I 
taca ze stali nierdzewnej na pokrojone artykuly I podawa­
nie produkt6w z prawej strony (SR), lewej strony (SL) I 
sarnoczynna blokada urzqdzenia ustaV\jionego w pofoi:eniu 
roboczym I wykonana z metalu 

I 

odkurzacz BVC 10 

krajalnca 
BFS72SR 

do montazu w szufladach szafek o szerokosci korpusu 

cen,: 
kodem QR 

-
-

ffiPtil 
od 45 cm I n6i falisty o srednicy 17 cm I regulacja grubosci ci�cia do ok. 14 mm I 2 klawiszowy wl,icznik ze sprz�glem 
- zabezpieczenie przed wl,iczen em przez dzieci I szybki demontaz i montaz noza I aluminiowa obudowa silnika I taca ze stali 
nierdzewnej na pokrojone artykufy I podawa-nie produkt6w z prawej strony I samoczynna blokada urzqdzenia ustawionego 

w polozeniu roboczym I wykonana z metalu 

potwierdf 
cen4= 

kodem QR 

IJtPtil 
akcesoria 
do odkurzacza 

potwierdi 
cen� 

kodem QR 

-
I& 

-·· 
do zabudowy pod szafkq kuchenn<1 I montaz w cokole o wysokosci od 100 mm, nawet w meblu gotowym I wlqczenie odkurza­
cza nast�puje przez nacisni�cie stop,i lub szczotk,i umieszczonego na obudowie przycisku 

plaski adapter I elastyczna rura o dlugosci 3 metr6w I 

konc6wka ze szczotk,i i konc6wka szczelinowa 

toster BT10 

do montazu w szufladach szafek o szer. korpusu od 30 cm I 
rozkladany ruszt oraz funkcja podgrzewania i rozmraiania I 
ustawienie stopnia opiekania z wysw. LED I centralne usta­
wienie tost6w I autom. wyl,iczenie tostera przy zlozeniu I 
przycisk STOP I szuflada na okruchy z rnozliwosci<1 wysu­
ni�cia w pozycji zlozonej I obudowa ze stali szlachetnej 

ritter 
�ade I in Germany 

Firma Ritter zostala zaloiona w roku 1905 przez Franza 
Rittera i jest bawarskq firmq z dumq si�gajqcq do ponod 100-
letniej historii. Jako sredniej wielkosci fir ma rozwija 

i produkuje urzqdzenia do zabudowy i wolnostojqce, 
ulatwiajqce codziennq prac� w kuchni. Jesli chodzi o male 
urzqdzenia do zabudowy jest{trmq wiodqcq no rynku. 

Pod kierownictwem Michaela Schul/era urzqdzenia sq 
konstruowane i produkowane w Grobenzell kola Monachium. 
Filazofia firmy ,.made in Germany" obejmuje zabezpieczenie 
i utrzymanie miejsc pracy w najbliiszej oko!icy, oraz wysoki 
standard jakosci i zastosowanie odpowiednio dobranych 
material6w produkcyjnych. 

Aby mie{ udzial w ochronie srodowiska firma zuiywa energi� 
elektrycznq wytworzonq przez kolektory sloneczne 
zamontowane no terenie zakladu. Nast�pnym krokiem 
w tym kierunku jest stosowanie w produkawanych 
urzqdzeniach Eco-silnik6w o mniejszym zuiyciu energii 
e/ektrycznej, co wnosi pozytywny wk/ad w ochron� naszego 
klimatu. 

Odpowiedzialne post�powanie w prowadzeniu dzialalnosci 
gospodarczej w zakresie socjalnym i w odniesieniu do ekologii 
jest cz�sciq kultury dzialania firmy RITTER. 

blender BHBSO 

do montazu w szufladach szafek o szer. korpusu od 30 cm I 
bezprzewodowy ze stacj� ladowania w szufladzie I wskainik 
naladowania I 3 pr�dkosci obrotowe: 12 000, 9 000 i 6 000 
obrot6w /min/ 4 konc6v,ki robocze ze stali szlachetnej I 
bezpieczny system uruchamiania za pomoc<1 2 przycisk6w I 
obudowa aluminiowa I akumulator litowo-ionowy 

34,iiPiffiMij1i,,!IEiitttti5i41®Mt·NPll,11¥161,l·ihii·i@M·l4W,IIGMi4,611¥iiMl,161·1·1,,i·i¥11¥5·J;N 55 
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Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR56

przyścienny / wydajność 580 m³/h / sterowanie 
dotykowe 3S+B / oświetlenie listwa LED 7 W / głośność 
46-61 dB / wykończenie: biały matowy, szary matowy, 
kość słoniowa, matowa miedź, peltrox, żeliwo / 
wykonanie technopolimer

okap SWEET
blatowy / wydajność 750 m³/h / 
sterowanie dotykowe 3S+2B / oświetlenie 
listwa LED 1x7W / głośność 43-62 dB(A) 
wykończenie: stal nierdzewna, efekt 
satynowej czerni

SUPER SILENT

PŁYTA INDUKCYJNA: 
4 strefy grzewcze w tym 1 
Bridge Zone / sterowanie 
dotykowe Slider 9P+B

OKAP: wydajność 620 m³/h / 
sterowanie dotykowe Slider 
4S+B / głośność 45-57 dB / 
praca w trybie pochłaniacz 
wymaga dokupienia zestawu 
KIT0167757 za 999 zł brutto

8499 zł
PRF0167054

7999 zł
PRF0167053

BL/A/70

BL/A/60

potwierdź 
ceny 

kodem QR

PŁYTA INDUKCYJNA: 
4 strefy grzewcze w tym 2 Bridge Zone / ster. 
elektroniczne pokrętła / 3 autom. funkcje 
gotowania / Autocapture / zabezpieczenie 
przed dziećmi 
OKAP: praca w trybie wyciąg-pochłaniacz / 
wydajność wyciąg - 630 m³/h, pochłaniacz - 
550 m³/h / ster. elektroniczne pokrętła / 
Autocapture / głośność wyciąg 71 dB, pochła-
niacz 76 dB / kolory: czarne szkło + inox, 
czarne szkło + inox czarny mat

płyta indukcyjna 
z okapem 
NIKOLATESLA 
UNPLUGGED  
BL/A/F 90; BLIX/A/F 90

90

potwierdź 
ceny 

kodem QR

9399 zł
PRF0162866

9399 zł
PRF0162869

9399 zł
PRF0162784

9399 zł
PRF0161680

A

85

IRON/A/90BLGL/A/90

NAKED/A/90IX/A/90

potwierdź 
ceny 

kodem QR

potwierdź 
ceny 

kodem QR

okap 
GETUP

N O W O Ś Ć

płyta indukcyjna 
z okapem 
NIKOLATESLA FIT 
BL/A/ 60/70

60

płyta indukcyjna 
z okapem 
NIKOLATESLA FIT XL 
BL/A/83

PŁYTA INDUKCYJNA: 
4 strefy grzewcze w tym 2 
Bridge Zone / ster. dotykowe 
typu Slider / Timer / Stop & Go / 
zabezpieczenie przed dziećmi 
OKAP: wydajność 620 m3/h / 
sterowanie dotykowe Slider 
4S+B / głośność 43-66 dB / 
praca w trybie pochłaniacz 
wymaga dokupienia zestawu 
KIT0167757 za 999 zł brutto

9499 zł
PRF0179476

BL/A/83

potwierdź 
ceny 

kodem QR

80

PŁYTA INDUKCYJNA: strefy grzewcze / 
automatyczne nagrzewanie / wskaźnik ciepła 
resztkowego / Timer / Power Limitation / 
zabezpieczenie przed dziećmi i bezpieczna 
aktywacja / czarne szkło
OKAP: praca w trybie wyciąg – pochłaniacz / 
sterowanie Touch Control / wydajność 620 
m3/h (wyciąg) / głośność 63 dB (wyciąg)

płyta indukcyjna z okapem 
NIKOLATESLA PRIME S 
BL/A/83

wersja do pracy jako 

wyciąg, wymaga 

podłączenia instalacji 

kominowej, 

praca w trybie 

pochłaniacz wymaga 

dokupienia zestawu 

KIT0167757 

za 999 zł brutto

5999 zł
PRF0182322 

83

BL/A/83

potwierdź 
cenę

kodem QR

17 499 zł
PRF0184547

17 499 zł
PRF0184546

BLIX/A/90BL/A/90

18 499 zł
PRF0184545

18 499 zł
PRF0184019

BLIX/F/90BL/F/90

5249 zł
PRF0167320 

biały matowy

5249 zł
PRF0167321

szaty matowy

5249 zł
PRF0167323

peltrox

5249 zł
PRF0167322 

kość słoniowa

5249 zł
PRF0167324 

miedź

5249 zł
PRF0167319 

żeliwo

A

85

Zlewozmywak do Twojej kuchni za 
* więcej informacji na okładce

http://product/PRF0179476
http://custom_price/PRF0179476
http://products/PRF0167053,PRF0167054
http://custom_price/PRF0167053
http://custom_price/PRF0167054
http://product/PRF0182322
http://custom_price/PRF0182322
http://products/PRF0184546,PRF0184019,PRF0184547,PRF0184545
http://custom_price/PRF0184546
http://products/PRF0162784,PRF0162866,PRF0162869,PRF0161680
http://custom_price/PRF0162784
http://custom_price/PRF0162866
http://custom_price/PRF0162869
http://custom_price/PRF0161680
http://custom_price/PRF0167321
http://custom_price/PRF0167320
http://custom_price/PRF0167319
http://custom_price/PRF0167324
http://custom_price/PRF0167323
http://custom_price/PRF0167322
http://products/PRF0167321,PRF0167320,PRF0167319,PRF0167324,PRF0167323,PRF0167322
http://custom_price/PRF0184547
http://custom_price/PRF0184545
http://custom_price/PRF0184019


Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

podszafkowy / wydajność 650 m³/h / funkcja Airmatic – tryb pracy 
automatycznej  sterowanie 3S+B przycisk elektroniczny / oświetlenie /
listwa LED 1x7W o ciepłej barwie 3500K / głośność 49-6  dB / minimalna 8
głębokość korpusu szafki 30 cm / wykończenie inox, czarny mat / 
możliwość wieszania już od 50 cm nad płytą gazową/indukcyjną

okap wyspowy / wydajność 710 m³/h / sterowanie 3S+B elektro-
niczny przycisk / oświetlenie Listwa LED 7W / głośność 49-64 (A) / 
wykończenie: stal nierdzewna, efekt satynowej czerni, biały

okap IKONA LIGHT 
WH/F/60, BL/F/60, IX/F/60

okap LANE SENSOR IX/A/52/72; BL MAT/A/52/72 

72

1899 zł
PRF0188199 

 1999 zł
PRF0188201 

1899 zł
PRF0188472 

 1999 zł
PRF0188480 

52

B

EFEKT 
SATYNOWEJ 

CZERNI

2999 zł
PRF0165082

2999 zł
PRF0165071

2999 zł
PRF0165083

60

 IX/A/52 BL MAT/A/52

 IX/A/72 BL MAT/A/72

 IX/F/60

BL/F/60

WH/F/60

potwierdź 
ceny 

kodem QR

potwierdź 
ceny 

kodem QR

57

72
 1599 zł

PRF0192846

 1599 zł
PRF0192852

52

B

1499 zł
PRF0192843 

1499 zł
PRF0192854

IX/A/52 BL MAT/A/52

IX/A/72 BL MAT/A/72 

potwierdź 
ceny 

kodem QR

N O W O Ś Ć

podszafkowy / wydajność 650 m³/h / 
sterowanie 3S+B przycisk elektroniczny 
/ oświetlenie listwa LED 1x7W o ciepłej 
barwie 3500K / głośność 65 dB / 
minimalna głębokość korpusu szafki 
30 cm / wykończenie inox, biały

okap ENTER

okap podszfkowy, teleskopowy / wydaj-
ność 225 m³/h / sterowanie 3S suwak 
mechaniczny / oświetlenie  LED 2x3W / 
głośność 47-55 dB / kolor szary

okap CIAK 2.0 
GR/A/60/90, S GR/A/60/90

90

899 zł
PRF0181896 

999 zł
PRF0181898 

1199 zł
PRF0181902 

 1299 zł
PRF0181903

60 GR/A/60 S GR/A/60

GR/A/90 S GR/A90

C
potwierdź 

ceny 
kodem QR

podszafkowy / wydajność 580 m³/h 
(Fold), 710 m³/h (Fold S) / sterowanie 
przyciskami 2S / ośw. LED 2x2,1 W / 
głośność 46-65 dB / wykończenie 
inox (FOLD S), czarny (FOLD)

okap FOLD

B

potwierdź 
ceny 

kodem QR

Okap z funkcją Airmatic, która dzięki inteligentnemu 
czujnikowi umożliwia jego automatyczną pracę. 

Zapewnia czyste powietrze w domu oraz większe 
zabezpieczenie szafek i mebli kuchennych.

72
999 zł
PRF0181961 

 1099 zł
PRF0181963

52
899 zł
PRF0181960 

999 zł
PRF0181962

BL MAT/A/52 S IX/A/52

BL MAT/A/72 S IX/A/72 

http://custom_price/PRF0188472
http://custom_price/PRF0188480
http://custom_price/PRF0188199
http://custom_price/PRF0188201
http://products/PRF0188472,PRF0188480,PRF0188199,PRF0188201
http://custom_price/PRF0181896
http://custom_price/PRF0181898
http://product/PRF0181896,PRF0181898,PRF0181902,PRF0181903
http://custom_price/PRF0181902
http://custom_price/PRF0181903
http://products/PRF0192854,PRF0192852,PRF0192843,PRF0192846
http://custom_price/PRF0192843
http://custom_price/PRF0192854
http://custom_price/PRF0192852
http://custom_price/PRF0192846
http://products/PRF0165082,PRF0165071,PRF0165083
http://custom_price/PRF0165083
http://custom_price/PRF0165071
http://custom_price/PRF0165082
http://products/PRF0181960,PRF0181961,PRF0181962,PRF0181963
http://custom_price/PRF0181960
http://custom_price/PRF0181961
http://custom_price/PRF0181962
http://custom_price/PRF0181963
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6080

4 890,- 4 990,-

gold blackwhiterose gold

gold rose gold inox gold steelrose gold steelblackwhite

black, white, inox

4 590,-

38

potwierdź 
ceny 

kodem QR

gold, rose gold

5 290,-
gold steel i rose gold steel 

5 290,-

potwierdź 
ceny 

kodem QR

green ecru

szerokość 60 cm szerokość 80 cm

 (black, white)  (black, white) 

4 590,- 4 790,-
szerokość 60 cm szerokość 80 cm

Zlewozmywak do Twojej kuchni za 
* więcej informacji na okładce

(rose gold, green, ecru, gold) (rose gold, green, ecru, gold)

N O W O Ś Ć

90

6 690,-
 (black, white) 

6 290,-
(rose gold, green, ecru, gold)

potwierdź 
ceny 

kodem QR

520
black green ecru

black, white, inox

3 390,-
gold, rose gold

3 990,-
gold steel i rose gold steel 

3 990,-

potwierdź 
ceny 

kodem QR

Idealnie gładka powierzchnia czyni okap 
prawdziwą biżuterią w kuchni!

Bezdotykowy system GestureControl umożliwia sterowanie okapem jednym ruchem ręki. 
Do każdego modelu dołączony jest również pilot.

Bryły okapów Tubus i Tubus W są ręcznie malowane. Powierzchnia pokryta jest aż 3 warstwami 
farby, dzięki czemu jest odporna na zabrudzenia i odkładanie się kurzu.

Oświetlenie Warm2ColdLED doskonale podświetli płytę kuchenną a dzięki regulacji barwy 
oświetlenia (2900K - 6000K) dopasuje się do pozostałego oświetlenia w kuchni.

Silnik, którego praktycznie nie słychać. Wydajny, energooszczędny silnik BLDC 
zużywa do 95% mniej energii. 

38 560+

Poziom hałasu: min 40 dB / max 62 dB

Zaprojektowany z myślą 

o trybie pochłaniania

z wykorzystaniem filtrów 

węglowych oraz 

filtrów Long Life.

Dzięki czujnikowi zbliżeniowemu światła 

okap włącza się i wyłącza automatycznie.

Bezdotykowy system GestureControl 

umożliwia sterowanie okapem jednym ruchem ręki. 

Możesz również sterować urządzeniem za pomocą 

panelu dotykowego.

Filtr węglowy Long Life to nie tylko znakomita 

skuteczność działania, ale również żywotność 

do 3 lat.

ECLIPSE

60 705+

 Poziom hałasu: 

min 44 dB / max 64 dB

white/goldblack/gold

black/rose goldblack/inox

SIMPLE

Bezdotykowy system GestureControl umożliwia sterowanie 
okapem jednym ruchem ręki. Możesz również sterować urządzeniem za pomocą przycisków. 

Oświetlenie Warm2ColdLED doskonale podświetli płytę kuchenną a dzięki regulacji 
barwy oświetlenia (2900K - 6000K) dopasuje się do pozostałego oświetlenia w kuchni.

Silnik, którego praktycznie nie słychać. Wydajny, energooszczędny silnik BLDC 
zużywa do 95% mniej energii. 

Filtr węglowy Long Life to nie tylko znakomita skuteczność działania, 
ale również  żywotność do 3 lat.

Poziom hałasu: min 44 dB / max 58 dB

60 615+

inox, rose gold

4 890,-
 black/gold, black/rose gold

4 590,-

potwierdź 
ceny 

kodem QR

rose goldinox

black/rose goldblack/gold

Ryflowana powierzchnia urządzeń przyciągnie wzrok każdego 
miłośnika designu!

Bezdotykowy system GestureControl umożliwia sterowanie 
okapem jednym ruchem ręki. Do każdego modelu dołączony 
jest również pilot.

Bryły okapów Mono i Mono W są ręcznie malowane. 
Powierzchnia pokryta jest aż 3 warstwami farby, dzięki czemu jest 
odporna na zabrudzenia i odkładanie się kurzu.

Oświetlenie Warm2ColdLED doskonale podświetli płytę kuchenną 
a dzięki regulacji barwy oświetlenia (2900K - 6000K) dopasuje się 
do pozostałego oświetlenia w kuchni.

Silnik, którego praktycznie nie słychać. Wydajny, energooszczędny 
silnik BLDC zużywa do 95% mniej energii. 

Poziom hałasu: min 41 dB / max 60 dB

 Poziom hałasu: min 44 dB / max 58 dB

615

gold whiterose gold

Poziom hałasu: min 40 dB / max 61 dB

3 190,-

potwierdź 
ceny 

kodem QR

http://products/MONOWWHITE,MONOWBLACK,MONOWGOLD,MONOWROSEGOLD,MONOWGREEN,MONOWECRU
http://custom_price/MONOWBLACK
http://custom_price/MONOWGOLD
http://products/MONO60BLACK,MONO80BLACK,MONO60WHITE,MONO80WHITE,MONO60GREEN,MONO80GREEN,MONO60ECRU,MONO80ECRU,MONO60ROSEGOLD,MONO80ROSEGOLD,MONO60GOLD,MONO80GOLD
http://custom_price/MONO60BLACK
http://custom_price/MONO60GOLD
http://custom_price/MONO80BLACK
http://custom_price/MONO80GOLD
http://products/TUBUSWWHITE,TUBUSWROSEGOLD,TUBUSWGOLDSTEEL,TUBUSWBLACK,TUBUSWWHITE,TUBUSWINOX,TUBUSWROSEGOLDSTEEL
http://custom_price/TUBUSWBLACK
http://custom_price/TUBUSWROSEGOLD
http://custom_price/TUBUSWGOLDSTEEL
http://products/TUBUSWHITE,TUBUSBLACK,TUBUSINOX,TUBUSBLACKGOLD,TUBUSGOLDSTEEL,TUBUSROSEGOLD,TUBUSROSEGOLDSTEEL
http://custom_price/TUBUSWHITE
http://custom_price/TUBUSROSEGOLD
http://custom_price/TUBUSGOLDSTEEL
http://products/ECLIPSEBLACKGOLD,ECLIPSEWHITEGOLD,ECLIPSEBLACKINOX,ECLIPSEBLACKROSEGOLD
http://custom_price/ECLIPSEBLACKGOLD
http://products/SIMPLEBLACKGOLD,SIMPLEBLACKROSEGOLD,SIMPLEROSEGOLD,SIMPLEINOX
http://custom_price/SIMPLEINOX
http://custom_price/SIMPLEBLACKGOLD
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gold blackwhiterose gold

38

gold, rose gold white, black

6 590,- 5 890,-

gold blackwhiterose gold

gold, rose gold white, black

5 590,- 4 990,-

potwierdź 
ceny 

kodem QR

83

black gold

black, gold, rose gold

8 990,-

7460

szerokość 60 cm: 
black, white

2 190,- 2 490,-
szerokość 74 cm: 

black, white

potwierdź 
ceny 

kodem QR

potwierdź 
ceny

kodem QR

black

white

7455

szerokość 55 cm: 
black, white

1 990,- 2 290,-
szerokość 74 cm: 

black, white

potwierdź 
ceny

kodem QR

black

white

N O W O Ś Ć

680+

Automatyczne gotowanie indukcyjne. Płyta indukcyjna rozpoznaje 
moment zagotowania wody i automatycznie redukuje moc.
Dwie Strefy Bridge. Płyta indukcyjna wyposażona jest w funkcję 
dzielenia i łączenia powierzchni gotowania.
Programy gotowania. Dopasuj szybko i wygodnie temperaturę 
korzystając z programu rozmrażania i topienia.
Pozycjonowanie naczynia. Sygnał wizualny wskazuje 
najkorzystniejsze miejsca ustawienia naczyń.
Dopasuj do swoich potrzeb. Ty decydujesz czy odprowadzenie 
powietrza zamontować z przodu, z tyłu czy z boku szafki.
Z uwagą na detal. Płyta z okapem Wizard może być 
licowana z blatem.
Prosty w czyszczeniu. Dzięki zastosowanej rynience 
w łatwy sposób wyczyścisz okap jeśli coś wykipi lub się wyleje. 

rose gold

62

WIZARD 2.0
Ryflowana powierzchnia urządzeń przyciągnie wzrok każdego 
miłośnika designu!

Bezdotykowy system GestureControl umożliwia sterowanie okapem jednym ruchem ręki. 
Możesz również sterować urządzeniem za pomocą przycisków. 

Bryły okapów Monogram i Monogram W są ręcznie malowane. Powierzchnia pokryta jest 
aż 3 warstwami farby, dzięki czemu jest odporna na zabrudzenia i odkładanie się kurzu.

Cylindryczne oświetlenie Warm2ColdLED doskonale podświetli płytę kuchenną a dzięki 
regulacji barwy oświetlenia (2900K - 6000K) dopasuje się do pozostałego oświetlenia w kuchni.

Silnik, którego praktycznie nie słychać. Wydajny, energooszczędny silnik BLDC zużywa 
do 95% mniej energii. 

Powłoka Anti Fingerprint. Powierzchnię pokryto aż trzema warstwami farby, aby zwiększyć 
odporność na tłuste zabrudzenia i zapobiec odkładaniu się kurzu.

Poziom hałasu: min 45 dB / max 62 dB

Kompaktowy rozmiar. Pozwala zaoszczędzić do 20% miejsca w szafce oraz
na zamontowanie każdego rodzaju zawiasów do szafek kuchennych

Oświetlenie Warm2ColdLED doskonale podświetli płytę kuchenną 
a dzięki regulacji barwy oświetlenia (2900K - 6000K) dopasuje się 
do pozostałego oświetlenia w kuchni.

Silnik, którego praktycznie nie słychać. Wydajny, energooszczędny 
silnik BLDC zużywa do 95% mniej energii. 

Bezdotykowy system GestureControl umożliwia sterowanie 
okapem jednym ruchem ręki. Możesz również sterować 
urządzeniem za pomocą pilota.  

Komora ssąca 360°. Dzięki której przepływ powietrza jest do dwóch razy sprawniejszy
w porównaniu ze zwykłym urządzeniem.

Oświetlenie Warm2ColdLED doskonale podświetli płytę kuchenną a dzięki regulacji 
barwy oświetlenia (2900K - 6000K) dopasuje się do pozostałego oświetlenia w kuchni.

Silnik, którego praktycznie nie słychać. Wydajny, energooszczędny 
silnik BLDC zużywa do 95% mniej energii. 

Bezdotykowy system GestureControl umożliwia sterowanie 
okapem jednym ruchem ręki. Możesz również sterować 
urządzeniem za pomocą pilota. 

630

630

http://products/MONOGRAMWHITE,MONOGRAMWGOLD,MONOGRAMWBLACK,MONOGRAMWWHITE,MONOGRAMWROSEGOLD
http://custom_price/MONOGRAMWHITE
http://custom_price/MONOGRAMWGOLD
http://custom_price/WIZARDBLACKFRAME
http://products/WIZARDBLACKFRAME,WIZARDGOLDFRAME,WIZARDROSEGOLDFRAME
http://products/MONOGRAMGOLD,MONOGRAMBLACK,MONOGRAMROSEGOLD
http://custom_price/MONOGRAMGOLD
http://custom_price/MONOGRAMBLACK
http://products/SUMINIBLACK60,SUMINIBLACK74,SUMINIWHITE60,SUMINIWHITE74
http://custom_price/SUMINIBLACK60
http://custom_price/SUMINIBLACK74
http://products/AURABLACK55,AURAWHITE55,AURABLACK74,AURAWHITE74
http://custom_price/AURABLACK55
http://custom_price/AURABLACK74


60

90
90

piekarnik LINEA 
SOP6102TG / SOP6102TB3

piekarnik LINEA 
SO6102M2G / SO6102M2B3

kuchnia wolnostojąca VICTORIA 
TR93BL / TR93GR / TR93P

płyta gazowa CLASSICA PX364LMB 
piekarnik CLASSICA SOP6301TN

piekarnik VICTORIA 
SOP6900TN / SOP6900TP / SOP6900TX

okap VICTORIA 
KT90BLE / KT90GRE / KT90PE

10 funkcji pieczenia / 10 funkcji dodatkowych / komora Galileo / czyszczenie pyrolityczne /  
wyświetlacz LCD / sterowanie przyciskami / szybkie nagrzewanie/ sygnał dźwiękowy po 
zakończeniu pieczenia / opóźniony start / oświetlenie wnętrza / Minutnik / Timer / blokada 
bezpieczeństwa / 5 poziomów pieczenia / emalia łatwoczyszcząca Ever Clean / „Zimne drzwi” / 
pojemność 68 l / wymiary: 59,2×59,7×54,8 cm / kolory: neptune grey, czarny

piekarnik z funkcją mikrofali Linea / 11 funkcji pieczenia / 10 funkcji dodatkowych / komora Galileo /  
technologia SpeedWaveXL / czyszczenie parowe / wyświetlacz LCD / sterowanie przyciskami / 
szybkie nagrzewanie / sygnał dźwiękowy po zakończeniu pieczenia / opóźniony start / oświetlenie 
wnętrza / Minutnik / Timer / blokada bezpieczeństwa / 5 poziomów pieczenia / „Zimne drzwi” /  
emalia łatwoczyszcząca Ever Clean / pojemność 68 l / wymiary: 59,2×59,7×54,8 cm / kolory: 
neptune grey, czarny

płyta gazowa: 6 palników – w tym 1 ultraszybki / ruszty żeliwne / zapalarka w pokrętle / zabezpieczenie 
przeciw wypływowi gazu
piekarnik elektryczny: oświetlenie wnętrza / Emalia Ever Clean / Prawy: 1 funkcja pieczenia Elektroniczne 
sterowanie (50°-260°C); 2 szyby, „zimne drzwi” /  Lewy górny: 1 funkcja pieczenia; Elektroniczne sterowanie 
(50°-245°C) / Lewy dolny: 8 funkcji pieczenia; Czyszczenie parowe; Rozmrażanie przez podanie czasu; Timer; 
Elektroniczne sterowanie (50°-260°C); 3 szyby, „zimne drzwi” / Kolory: czarny, kremowy, niebieskoszary

płyta: sterowanie pokrętłami / 4 palniki / żeliwne ruszty / zapalarka elektryczna w pokrętle  
zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu / wymiary: 4×60×51 cm / kolor: czarny mat
piekarnik: 10 funkcji pieczenia / 4 funkcje dodatkowe / komora Galileo / czyszczenie pyrolityczne / 
wyświetlacz LCD / sterowanie pokrętłami / szybkie nagrzewanie / sygnał dźwiękowy po zakończeniu 
pieczenia / opóźniony start / oświetlenie wnętrza / Minutnik / Timer / blokada bezpieczeństwa / 
5 poziomów pieczenia / emalia łatwoczyszcząca Ever Clean / „Zimne drzwi” / pojemność 68 l / 
wymiary: 59,2×59,7×54,8 cm / kolor: czarny mat

9 funkcji pieczenia / 2 funkcje dodatkowe / komora Galileo / czyszczenie pyrolityczne /  
wyświetlacz LED / sterowanie za pomocą pokręteł / szybkie nagrzewanie / sygnał dźwiękowy  
po zakończeniu pieczenia / opóźniony start / oświetlenie wnętrza / Minutnik / Timer / blokada 
bezpieczeństwa / 5 poziomów pieczenia; Łatwa w czyszczeniu emalia Ever Clean; „Zimne drzwi” /  
pojemność 68 l / wymiary: 59,2×59,7×54,8 cm / kolory: czarny, kremowy, stal nierdzewna

sterowanie pokrętłami / 3 prędkości pracy silnika + tryb intensywny / oświetlenie LED / 
3 filtry przeciwtłuszczowe aluminiowe / głośność 61 dB(A) / wydajność: 567 M3/H / 
wymiary: 74×89,5×53 cm / kolory: czarny, kremowy, niebieskoszary

5999 zł

5599 zł

6499 zł

9799 zł

16 749 zł

6699 zł

9999 zł

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź cenę 
kodem QR

Pyroliza

SOP6102TG

SO6102M2G

SOP6102TB3

SO6102M2B3

6 funkcji pieczenia / sterowanie za pomocą pokręteł / automatyczne  
wyłączenie i sygnał dźwiękowy po zakończeniu pieczenia / 
oświetlenie wnętrza / Minutnik / 5 poziomów pieczenia / emalia 
łatwoczyszcząca Ever Clean / „Zimne drzwi”/ pojemność 70 l / 
wymiary: 59,7×59,7×54,8 cm / kolory: antracytowy, kremowy

sterowanie pokrętłami / 4 palniki / żeliwne ruszty / zapalarka 
elektryczna w pokrętle zabezpieczenie przeciw wypływowi 
gazu / wymiary: 3×60×50 cm / kolory: antracytowy, kremowy

ciśnienie 19 barów i system grzewczy Thermoblock / zintegrowany 
młynek stożkowy / dysza spieniająca ze stali nierdzewnej / 
regulowana wysokość dozownika kawy (90-185 mm) / łatwe 
czyszczenie dzięki demontowalnej jednostce zaparzającej / 
alarm potrzeby odkamienienia / 6 napojów i gorąca woda / 
kolory: biały mat, czarny mat, czerwony mat, taupe mat

potwierdź 
cenę 

kodem QR potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

4099 zł
2699 zł

3469 złpiekarnik CORTINA 
SF700AO / SF700PO płyta gazowa CORTINA 

SR764AO / SR764PO

ekspres automatyczny 
50’s style BCC02WHMEU

5999 zł

2999 złPX364LMB

SOP6301TN

Pyroliza

Pyroliza

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

A

A

A

A+

A+

A+

A+5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

http://custom_price/S-PX364LMB
http://product/S-PX364LMB
http://product/S-SOP6301TN
http://custom_price/S-SOP6301TN
http://product/S-SOP6102TG
http://custom_price/S-SOP6102TG
http://product/S-SOP6102TB3
http://custom_price/S-SOP6102TB3
http://products/S-SOP6900TN,S-SOP6900TP,S-SOP6900TX
http://custom_price/S-SOP6900TN
http://product/S-SO6102M2G
http://custom_price/S-SO6102M2G
http://product/S-SO6102M2B3
http://custom_price/S-SO6102M2B3
http://products/S-SF700AO,S-SF700PO
http://custom_price/S-SF700AO
http://product/S-SR764AO,S-SR764PO
http://custom_price/S-SR764AO
http://product/S-BCC02WHMEU
http://custom_price/S-BCC02WHMEU
http://products/S-KT90BLE,S-KT90GRE,S-KT90PE
http://custom_price/S-KT90BLE
http://product/S-TR93BL,S-TR93GR,S-TR93P
http://custom_price/S-TR93BL


61

Zlewozmywak do Twojej kuchni za
Więcej informacji na okładce.

60

45

20 799 zł

5 stref grzejnych (w tym 2 strefy MultiZone) / 14 poziomów mocy /  
Eco-Heat / Eco-Off / automatyczne wykrycie naczynia i jego wielkości /  
sterowanie dotykowe Touch Control (w tym suwakowe) / prosta krawędź /  
wskaźnik poziomu mocy / szybki wybór poziomu mocy / Timer / 
Minutnik / Pauza / wskaźnik czasu / sygnał dźwiękowy zakończenia pracy /  
blokada bezpieczeństwa / zabezpieczenie przed przegrzaniem i zalaniem / 
wymiary: 4,9×90×51 cm / kolory: czarny, biały

4 strefy grzejne (w tym 2 strefy MultiZone) / 14 poziomów mocy / 
Eco-Heat / Eco-Off / sterowanie dotykowe Touch Control (w tym 
suwakowe) / prosta krawędź / wskaźnik poziomu mocy / szybki 
wybór poziomu mocy / Timer / Minutnik / Pauza / wskaźnik czasu / 
automatyczne wykrycie naczynia i jego wielkości / sygnał dźwiękowy 
zakończenia pracy / blokada bezpieczeństwa / opcja zmniejszonego 
poboru mocy / zabezpieczenie przed przegrzaniem i zalaniem / 
wymiary: 4,9×60×51 cm / kolory: czarny, biały

wolnostojąca 50’s style / dynamiczna cyrkulacja powietrza 
MultiFlow / komora Life Plus (0°C) / oświetlenie wnętrza LED /  
pojemność netto: 270 l / głośność 35 dB(A) / roczne zużycie 
energii: 130 kWh / zdolność zamrażania: 2 kg/24 godz. / 
WxSxG: 1530x601x768 mm (głębokość wraz z uchwytem) /  
FAB28R: zawiasy po prawej stronie, FAB28L: zawiasy po lewej stronie

LI5

SV5

PK5

PG5

PB5

OR5

RD5

BL5

CR5

WH5

zlewozmywak kompozytowy / średnica odpływu: 3,5” / odporny 
na różnice termiczne i zarysowania / odporny na promieniowanie UV /
głębokość komory 21,5 cm / wymiary: 21,5x86x51 cm / 
kolory: czarny, cement

wolnostojąca / obieg powietrza MultiFlow / pełny No-Frost / 
jonizator / strefa świeżości (0°C) / wyświetlacz LED / Natural Plus 
Blue Light / funkcja szybkiego mrożenia i chłodzenia / alarm 
otwartych drzwi / zestaw uchwytów do zamówienia osobno / 
pojemność netto: 437 l / wymiary: 187×91,5×70,5 cm / 
kolory: antracytowy, kremowy

bateria kuchenna 50’s style / obrót wylewki o 360° / sprężynowa 
wylewka / system ESC / perlator natrysku / wysokość 48 cm / 
kolory: kremowy, czarny, pastelowy błękit, pastelowa zieleń, 
czerwony, chrom, biały

regulacja temperatury 50’s style / 
moc: 2400 W / Pojemność: 1,7 l / 
regulacja temperatury 50-100°C / 
otwieranie pokrywki z systemem 
Soft Opening / automatyczne 
wyłączenie przy 100°C / Obudowa 
ze stali lakierowanej / wyjmowany 
filtr wapienny ze stali nierdzewnej /  
kolory: kremowy, czerwony, czarny, 
pastelowy róż, pastelowa zieleń, 
pastelowy błękit, biały, chrom

toster na 2 kromki 50’s style / 
moc: 950 W / 6 stopni opiekania /  
3 programy: podgrzewanie,  
rozmrażanie, bajgiel / automatyczne 
wysunięcie pieczywa po końcu cyklu / 
tacka na okruchy ze stali nierdzewnej / 
kolory: kremowy, czerwony, czarny, 
pastelowy róż, pastelowy błękit, 
pastelowa zieleń, biały, biały mat, 
chrom, niebieskoszary, czarny mat, 
szampański mat, złoty, różowe złoto

do zabudowy / 11 programów zmywania / 7 temperatur / system 
planetarnego zmywania / 3 kosze (w tym Flexi Duo) / wyświetlacz 
elektroniczny / silnik Inverter / zawiasy samopoziomujące FlexiFit /  
FlexiZone / ActiveLight opóźniony start / suszenie kondensacyjne  
z Dry Assist+ na koniec cyklu / wnętrze ze stali nierdzewnej / Aquastop /  
Aquatest / załadunek: 14 kompletów / wymiary: 85,8 × 59,8 × 55 cm / 
kolor przedniego panelu: stal nierdzewna

do zabudowy / załadunek: 9 kompletów / Silnik Inverter / 
5 programów / 2 wysokości temperatury / sterowanie przyciskami /  
akustyczny sygnał zakończenia cyklu / funkcja opóźnionego startu /  
zawiasy FlexiFit / dolny kosz z wkładkami optymalizującymi proces 
suszenia / naturalne suszenie kondensacyjne z DryAssist / 
Aquastop / głosność 48 dB(A) / wymiary: 81,8 × 44,6 × 55 cm / 
kolor przedniego panelu: czarny

bateria kuchenna Coloniale / obrót wylewki o 180° / system ESC i WSC / 
wylewka sprężynowa / perlator natrysku / wysokość 55 cm / 
kolory: chrom, mosiądz

potwierdź cenę 
kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

potwierdź 
cenę 

kodem QR

7399 zł

2399 zł 2799 zł

969 zł 819 zł

5799 zł

2399 zł

płyta indukcyjna 
Multizone 

płyta indukcyjna 
Multizone 

chłodziarko-zamrażarka 
50's style FAB28RCR5

zlewozmywak 
VSGX860MN / VSGX860CT

chłodziarko-zamrażarka 
CORTINA 
FQ60CAO5 / FQ60CPO5

bateria 50's style 
MDF50CR / MDF50BL

czajnik 
KLF04CREU

toster 
TSF01CREU

zmywarka STL323BQLH

zmywarka ST4512IN

bateria 
MIDR7O-2 / 
MIDR7CR-2

8549 zł

7549 złSI2M7953D

SI2M7953DW
5299 zł

5199 złSI2M7643D

SI2M7643DW

3649 zł

4049 złMIDR7O-2 

MIDR7CR-2

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

F

B

F
D

153

187

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

5 lat
gwarancji

http://product/S-FAB28RCR5
http://custom_price/S-FAB28RCR5
http://products/S-FQ60CAO5,S-FQ60CPO5
http://custom_price/S-FQ60CAO5
http://product/S-STL323BQLH
http://custom_price/S-STL323BQLH
http://product/S-ST4512IN
http://custom_price/S-ST4512IN
http://products/S-SI2M7953D,S-SI2M7953DW
http://custom_price/S-SI2M7953D
http://custom_price/S-SI2M7953DW
http://products/S-SI2M7643D,S-SI2M7643DW
http://custom_price/S-SI2M7643D
http://custom_price/S-SI2M7643DW
http://products/S-KLF04CREU,S-KLF04PBEU,S-KLF04RDEU,S-KLF04PKEU,S-KLF04PGEU,S-KLF04BLEU,S-KLF04WHEU
http://custom_price/S-KLF04CREU
http://product/S-TSF01CREU
http://custom_price/S-TSF01CREU
http://products/S-VSGX860CT,S-VSGX860MN
http://custom_price/S-VSGX860CT
http://products/S-MDF50BL,S-MDF50CR
http://custom_price/S-MDF50BL
http://products/S-MIDR7CR-2,S-MIDR7O-2
http://custom_price/S-MIDR7CR-2
http://custom_price/S-MIDR7O-2


piekarnik 
BBIM17400BS

piekarnik
BBIM13300CDXE

piekarnik 
BBISM14300BPE 

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

na produkty BEKO przy zakupie min. 1 urządzenia wraz z meblami kuchennymi.
Regulamin Promocji oraz lista urządzeń dostępne na: rejestracjaproduktu.pl/beko
Maksymalny termin rejestracji zgłoszenia to 14 dni od daty zakupu”.

5 LAT OCHRONY
SERWISOWEJ

5

2139 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

1489 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

2109 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

13 funkcji w tym: pieczenie 3D (równomierny wypiek), pizza, 
grill, rozmrażanie / AeroPerfect /Booster (szybkie nagrzewa-
nie) / wyśw. LED / czyszczenie parowe / czyszczenie katali-
tyczne / prowadnice teleskopowe (1 poziom) / HomeWhiz 
(Wifi) / AeroPerfect / Programy automatyczne / miękkie 
otwieranie i zamykanie drzwi / poj. 71 l / kolor czarny

9 funkcji, w tym: pieczenie 3D (równomierny wypiek), grill, 
termoobieg z grzałką owalną, pizza, rozmrażanie / Aero 
Perfect / wyśw. LED Touchcontrol / czyszczenie parowe / 
prowadnice teleskopowe (1 poziom) / drzwi SoftClose®/ 
blokada rodzicielska / poj. 72 l / kolor ciemna stal 
nierdzewna 

piekarnik parowy Steam Assisted – pieczenie wspomagane 
parą  / 9 funkcji, w tym: pieczenie 3D (równomierny wypiek), 
grill elektryczny, termoobieg z grzałką owalną / AeroPerfect / 
termosonda / wyśw. LED Display Touchcontrol / czyszczenie 
parowe / czyszczenie pyrolityczne / blokada rodzicielska / 
poj. 72 l / kolor czarny

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR62

799 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

płyta gazowa 
na szkle
HILG642C5SB

4 palniki gazowe / sterowanie pokrętłami / zabezpieczenie 
przeciwwypływowe gazu / zapalacz gazu w pokrętłach / 
stabilne, żeliwne ruszty / kolor czarny

zestaw do zabudowy 
BBSE17300B

piekarnik: 6 funkcji w tym termoobieg, grill / Booster - szybkie nagrzewanie / wyświetlacz LED Display – Touchcontrol / 
czyszczenie parowe: SteamShine®/ blokada rodzicielska / pojemność 72 l / kolor czarny

płyta indukcyjna: 4 pola indukcyjne (1 strefa IndyFlex®) / sterowanie dotykowe / wskaźnik ciepła resztkowego

2319 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

piekarnik 
BBIS13400XDDSE 

do zabudowy / 13 funkcji w tym: pieczenie 3D (równomierny 
wypiek), termoobieg z grzałką owalną, grill / SteamAid™ / 
czyszczenie parowe SteamShine® / wyśw. LED / prowadnice 
teleskopowe (1 poziom) / programy autom. / czyszczenie kata-
lityczne / miękkie domyk. Soft Door™ / poj. 72 l / kolor czarny

2449 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

piekarnik
BBIE17300B

piekarnik 
BBIM13400XCS

1249 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

6 funkcji w tym: termoobieg, grill, rozmrażanie / Booster -
szybkie nagrzewanie / AeroPerfect / wyśw. LED / czyszczenie 
parowe  / blokada rodzicielska / poj. 72 l/ kolor czarny

13 funkcji w tym: pieczenie 3D, pizza, grill, rozmrażanie / 
Booster (szybkie nagrzewanie) / wyśw. LED / czyszczenie 
parowe / katalityczna ściana tylna i ścianki boczne / Soft 
Close® - miękkie zamykanie / prowadnice teleskopowe / 
blokad rodzicielska / poj. 72 l / kolor stal nierdzewna

potwierdź 
cenę 

kodem QR

1859 zł
płyta indukcyjna 
HII64720QUF2T 1949 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

4 pola indukcyjne (2 strefy IndyFlex™) / 9 poziomów mocy 
/ Power Management / szybkie nagrzewanie Booster / 
wyśw. LED Display – Nova (Direct Acces Slider) / Easy Fit / 
Timer / wskaźnik ciepła resztkowego / blokada rodzicielska 
HobToHood®

979 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

płyta gazowa
HIAW64225SB

4 palniki gazowe w tym jeden WOK / sterowanie pokrętłami 
/ Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu / zapalacz gazu w 
pokrętle / stabilne, żeliwne ruszty /  kolor czarny

płyta indukcyjna 
HII64500UFT 

4 pola indukcyjne Booster w tym 1 Strefa IndyFlex™ (pole 
łączone) / sterowanie Touch-sensitive / 19 poziomów mocy 
/ pauza Stop & Go / timer / EastFit / wskaźnik ciepła resztko-
wego / automatyczne wyłączenie / blokada rodzicielska

1929 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

http://product/BBISM14300BPE
http://custom_price/BBISM14300BPE
http://product/BBIM17400BS
http://custom_price/BBIM17400BS
http://product/BBIM13300CDXE
http://custom_price/BBIM13300CDXE
http://product/BBSE17300B
http://custom_price/BBSE17300B
http://product/BBIS13400XDDSE
http://custom_price/BBIS13400XDDSE
http://product/BBIE17300B
http://custom_price/BBIE17300B
http://product/BBIM13400XCS
http://custom_price/BBIM13400XCS
http://product/HII64720QUF2T
http://custom_price/HII64720QUF2T
http://product/HILG642C5SB
http://custom_price/HILG642C5SB
http://product/HIAW64225SB
http://custom_price/HIAW64225SB
http://product/HII64500UFT
http://custom_price/HII64500UFT


okap podszafkowy 
HNT62210B

5 LAT OCHRONY
SERWISOWEJ

5
na produkty BEKO przy zakupie min. 1 urządzenia wraz z meblami kuchennymi.
Regulamin Promocji oraz lista urządzeń dostępne na: rejestracjaproduktu.pl/beko
Maksymalny termin rejestracji zgłoszenia to 14 dni od daty zakupu”.

619 zł

60

D

potwierdź 
cenę 

kodem QR

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

4 pola indukcyjne Booster / sterowanie dotykowe Direct 
Acces / 9 poziomów mocy / pauza Stop & Go / timer / 
EasyFit / wskaźnik ciepła resztkowego / autom. wyłączenie 
/ blokada rodzicielska

wydajność 244 m³/h / 3 poziomy mocy / ster. przełącznikiem / 
oświetlenie LED 2x3 W / filtr przeciwtłuszczowy / głośność 60 
dB / stal malowana na kolor czarny

płyta indukcyjna 
HII64205MTB

63

1289 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

kuchenka 
mikrofalowa 
BMGB20212B 1179 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

do zabudowy/ 5 poziomów mocy / 8 funkcji automatycznych / 
grill / moc grilla 1000 W / automatyczne rozmrażanie i goto-
wanie / szybki start / Timer / blokada rodzicielska / poj. 20 l / 
WxSxG: 388x595x333 mm

1669 zł

60

E

potwierdź 
cenę

kodem QRZAWIAS ŚLIZGOWY

1719 zł

45

E

potwierdź 
cenę

kodem QR

zmywarka 
DIN35321
zintegrowana / 5 programów w tym: Eco, Intensywny, Mini, 
Clean & Shine™, Quick&Shine - 58 minut w temp. 60 
stopni, Szybki / Auto tabletka / Hot Air Drying / opóźnienie 
startu 9 h / koszyk na sztućce / system Acrobat / zabezp. 
przed zalaniem / zawias ślizgowy SildingFit / głośność 49 
dB / zużycie wody 12,9 l / pojemność 13 kompletów 

zintegrowana / 6 programów, w tym Eco 50 °C, Intensywny 
70 °C, Quick&Shine 58' / Mycie wstępne / program mycia 
wnętrza zmywarki / 4 funkcje: ½ wsadu, Fast+™, SuperRinse, 
Tabletka / Led Spot / GlassShield®/ Hot Air Drying / koszyk 
na sztućce / komora ze stali nierdzewnej / głośność 47 dB, 
zużycie wody 9,5 l / pojemność 10 kompletów / 

zmywarka 
BDIS36020

1829 zł

potwierdź 
cenę

kodem QR

8 programów, w tym: AquaFlex®, Autom., Intensywny, 
GlassCare 40 °C, Quick & Shine® / funkcje: AquaIntense®, 
Fast+™, Extra Suszenie, tabletka / Hot Air Drying / koszyk 
na sztućce / System Acrobat / WaterSafe+™ / LedSpot™/ 
SlidingFit – zawiasy ślizgowe / AquaIntense - dodatkowe 
ramię myjące / głośność 46 dB / zużycie wody 8,7 l / 
pojemność 10 kompletów

zmywarka 
DIS48020

45

E

2269 zł

potwierdź 
cenę

kodem QR

2009 zł

potwierdź 
cenę

kodem QR

zmywarka 
BDIS38041Q
8 programów, w tym: AquaFlex®, Autom., Intensywny, 
Quick & Shine® / funkcje: AquaIntense®, Fast+™, Hygiene 
Intense, tabletka / Hot Air Drying / koszyk na sztućce / 
System Acrobat / WaterSafe+™ / LedSpot™ / SlidingFit – 
zawiasy ślizgowe / SelfDry – autom. uchylanie drzwi / 
głośność 45 dB / zużycie wody 8,9 l / poj. 10 kompletów

8 programów, w tym: AquaFlex®, Autom., Intensywny, 
Quick & Shine®, Delikatny 40 °C / funkcje: AquaIntense®, 
Fast+™, SteamGloss®, Hygiene Intense, tabletka, SelfDry / 
GlassShield® / Hot Air Drying / szuflada na sztućce / System 
Acrobat / WaterSafe+™ / LedSpot™ / SlidingFit – zawiasy 
ślizgowe / AquaIntense - dodatkowe ramię myjące / 
głośność 44 dB / zużycie wody 9,5 l / poj. 15 kompletów

zmywarka 
BDIN38523Q

2339 zł

potwierdź 
cenę

kodem QR

8 programów, w tym: AquaFlex®, Autom., Intensywny, 
Quick & Shine®, Delikatny 40 °C / funkcje: DeepWash, 
Fast+™, SteamGloss®, Hygiene Intense, tabletka, SelfDry / 
GlassShield® / Hot Air Drying / szuflada FlexiDrawer™/ 
System Acrobat / WaterSafe+™ / LedSpot™ / SlidingFit – 
zawiasy ślizgowe / SelfDry – autom. uchylanie drzwi / 
CornerIntense równomierne mycie / głośność 44 dB / 
zużycie wody 9,5 l / poj. 16 kompletów

zmywarka 
BDIN38640D 

45

C

60

E

60

C

Zlewozmywak 
do Twojej 
kuchni za 

W promocji biorą udział marki: Amica, Berg, Siemens, Bosch, Whirlpool
Samsung, Ciarko, AEG, Smeg, Miele, Electrolux, Elica, Beko. Promocje się 
nie łączą. Szczegóły dotyczące zlewozmywaków HOBART na stronie 4-5.

Kupując minimum trzy urządzenia AGD 
z katalogu Tres o łącznej wartości minimum 
5999 zł (w tym piekarnik i płyta jednej marki), 
otrzymasz dowolny zlewozmywak 
BERG Hobart za 1 zł!

HOBART BRQ 
14104 / 19104 / 22104

HOBART BRQ 
1411A / 1911A / 2211A

HOBART BRQ 
1411 / 1911 / 2211

HOBART BRQ 
1411AXL / 1911AXL / 2211AXL

płyta indukcyjna 
HII64700SUFT

4 pola indukcyjne (1 strefa IndyFlex™) / 9 poziomów mocy / 
Power Management / szybkie nagrzewanie Booster / wyśw. 
LED Display – Nova (Direct Acces Slider) / EasyFit / Timer / 
wskaźnik ciepła resztkowego / autom. wyłączenie / blokada 
rodzicielska

1879 zł

potwierdź 
cenę 

kodem QR

ZAWIASY ŚLIZGOWE ZAWIASY ŚLIZGOWE ZAWIASY ŚLIZGOWE

ZAWIASY ŚLIZGOWE

http://product/HII64205MTB
http://custom_price/HII64205MTB
http://product/HII64700SUFT
http://custom_price/HII64700SUFT
http://product/BMGB20212B
http://custom_price/BMGB20212B
http://product/DIN35321
http://custom_price/DIN35321
http://product/BDIS36020
http://custom_price/BDIS36020
http://product/DIS48020
http://custom_price/DIS48020
http://product/BDIS38041Q
http://custom_price/BDIS38041Q
http://product/BDIN38523Q
http://custom_price/BDIN38523Q
http://product/BDIN38640D
http://custom_price/BDIN38640D
https://tres.emp365.pl/promocje&bundle_id=1131


4199 zł2429 zł

2989 zł

177

2619 zł

177

F

177

E

F

3229 zł

193

E

HARVEST FRESH
NATURALNY CYKL DNIA I NOCY 

- DŁUŻSZA ŚWIEŻOŚĆ

HARVEST FRESH
NATURALNY CYKL DNIA I NOCY 

- DŁUŻSZA ŚWIEŻOŚĆ

HARVEST FRESH
NATURALNY CYKL DNIA I NOCY 

- DŁUŻSZA ŚWIEŻOŚĆ

potwierdź 
ceny 

kodem QRpotwierdź 
ceny 

kodem QR

potwierdź 
ceny 

kodem QR

potwierdź 
ceny 

kodem QR

2809 zł

Ceny w katalogu mają charakter poglądowy i nie stanowią oferty. Upewnij się czy cena jest aktualna za pomocą kodu QR

potwierdź 
ceny 

kodem QR

82

D

do zabudowy / NeoFrost (full noFrost, który nie wysusza – 
dwa niezależne obiegi powietrza) /  System HARVEST FRESH
– dłuższa świeżość warzyw i owoców / możliwość przełożenia 
drzwi / zawiasy ślizgowe / Kompresor ProSmart™ Inverter / 
głośność 38 dB / pojemność całkowita netto 254 l, w tym 
chłodziarki 185 l, zamrażarki 69 l / WxSxG: 1775x540x545 mm

chłodziarko
-zmrażarka
BCNA275E5SNdo zabudowy / sterowanie elektroniczne / wyśw. elektro-

niczny / Neo Frost (full noFrost, który nie wysusza - 
dwa niezależne obiegi powietrza) / System HARVEST 
FRESH - dłuższa świeżość warzyw i owoców / szybkie 
mrożenie / możliwość przełożenia drzwi / pojemność 
całkowita brutto 275 l, w tym chłodziarki 185 netto, 
zamrażarki 69 l netto / głośność 39 dB / WxSxG:  
1775x540x545 mm

chłodziarko
-zamrażarka
BCNA275E31SN

do zabudowy / Neo Frost (full noFrost, który nie wysusza 
– dwa niezależne obiegi powietrza) / System HARVEST 
FRESH – dłuższa świeżość warzyw i owoców / CoolRoom® 
/ funkcje: Eco, Wakacje / LED Illumination® / Kompresor 
ProSmart™ Inverter / możliwość przełożenia drzwi / głośność 
37 dB / pojemność całkowita netto 284 l, w tym chłodziarki 
215 l, zamrażarki 69 l / WxSxG: 1935x540x545 mm

chłodziarko
-zamrażarka
BCNA306E42SN

do zabudowy /sterowanie mechaniczne / NoFrost w 
zamrażalniku / automatyczne rozmrażanie chłodziarki / 
komora szybkiego mrożenia / czas przechowywania bez 
zasilania 13 h / oświetlenie LED / możliwość przełożenia 
drzwi / głośność 38 dB / pojemność całkowita brutto 275 l, 
w tym chłodziarki 193 l netto, zamrażarki 69 l netto / 
WxSxG: 1775x540x540 mm

chłodziarko
-zamrażarka
BCHA275K3SN

wolnostojąca / 15 programów / Hygiene Air Refresh / 
funkcje: Fast+™, SteamCure®, AntiCrease+®, Bluetooth / 
AquaWave® - delikatne pranie / Silnik inwerterowy Pro 
Smart™ / poj. pralki 8 kg, suszarki 5 kg / głośność 73 dB / 
prędkość wirowania 1400 obr/min / blokada rodzicielska / 
zabezp. przed zalaniem / kontrola wyważania wsadu / 
autom. regulacja wody / WxSxG: 820x600x550 mm

pralko-suszarka
HITV8736B0HT

64

1989 zł

potwierdź 
ceny 

kodem QR

177

F

do zabudowy / sterowanie mechaniczne / automatyczne 
odszranianie komory chłodziarki / zdolność przechowywania 
w przypadku awarii 20 h / głośność 37 dB / pojemność 
całkowita netto 271 l, w tym chłodziarki 193 l, zamrażarki 78 l 
/ WxSxG: 1775x540x545 mm

chłodziarko
-zamrażarka
BCSA285K3SN

60

pralka do zabudowy  
WITV8712X0W
do zabudowy / 15 progr. / 5 dodatkowych funkcji: pranie 
wst., pranie ekspresowe, dodatkowe płukanie, czyszczenie 
bębna, blok. dziecięca / 1400 obrotów/min / Program Baby 
Protect / AquaFusion (skuteczne wykorzystanie detergentu 
do prania) / 8 kg załadunku / elektroniczny wyśw. LED / 
elektroniczny system wyważania wsadu / system autom. 
kontroli zużycia wody / opóźnienie startu 0-19 h / wskaźnik 
czasu końca progr. / kontrolki przebiegu programu / blok. 
rodzicielska / niklowana grzałka Hi-Tech / duże drzwi 34 cm

2139 zł

60C

82
potwierdź 

cenę
kodem QR

http://product/BCNA275E31SN
http://custom_price/BCNA275E31SN
http://product/BCNA275E5SN
http://custom_price/BCNA275E5SN
http://product/BCNA306E42SN
http://custom_price/BCNA306E42SN
http://product/BCHA275K3SN
http://custom_price/BCHA275K3SN
http://product/BCSA285K3SN
http://custom_price/BCSA285K3SN
http://product/WITV8712X0W
http://custom_price/WITV8712X0W
http://product/HITV8736B0HT
http://custom_price/HITV8736B0HT
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